Звернення
Лисичанської міської ради до  КМУ та до Верховної ради України
шодо виділення коштів ЛКСП «Лисичанськводоканал» на погашення заборгованості ТОВ «Луганське Енергетичне Об'єднання»

Лисичанська міська рада  дуже занепокоєна  ситуацією   з водопостачанням мм. Лисичанська Новодружеська Привілля  у зв'язку з  відключенням об'єктів ЛКСП «Лисичанськводоканал»  від енергопостачання ТОВ «Луганське Енергетичне Об'єднання». 
26.06.2019 Лисичанською міською радою отримані попередження про відключення постачання (розподілу або передачі) електроенергії  03.07.2019; 10.07.2019; 17.07.2019; 24.07.2019; 31.07.2019  ЛКСП « Лисичанськводоканал» 
[bookmark: _GoBack](копії додаються).
У зв'язку з новою політикою енергоринку тарифи для водоканалів з початку 2019 року дуже завищені, доходи водоканалу не перекривають витратну частину. У січні 2019року ЛКСП «Лисичанськводоканал» надано фінансову підтримку із місцевого бюджету на погашення заборгованості за використану електроенергію ТОВ «Луганське Енергетичне Об'єднання» у сумі 1626,4 тис.грн., в лютому 2019року виділено кошти на поповнення статутного капіталу ЛКСП «Лисичанськводоканал»  і перерахована сума 500,0тис.грн. Згідно рішення Лисичанської міської ради від 26.03.2019 №63/930 «Про виділення коштів на поповнення капіталу ЛКСП «Лисичанськводоканал» перерахована сума 2161,657тис.грн.
 Всього з початку 2019року ЛКСП «Лисичанськводоканал» перераховано з місцевого бюджету 4288,057 тис.грн.
ЛКСП «Лисичанськводоканал» є єдиним підприємством з   водопостачання та водовідведення для населення та підприємств у мм.  Лисичанськ,  Новодружеськ, Привілля.
Станом на 01.06.2019р. заборгованість ЛКСП «Лисичанськводоканал»  перед ТОВ «Луганське Енергетичне Об'єднання» за спожиту електроенергію становить 175 314,5 тис. грн., з неї сума штрафних санкцій – 25 274,0 тис. грн.  Ця заборгованість накопичувалась  у ЛКСП  «Лисичанськводоканал» перед ТОВ «Луганське Енергетичне Об'єднання» з 2002року. Основними причинами виникнення заборгованості є зниження реалізації води в умовах відсутності промислових споживачів послуги централізованого водопостачання, знос водопровідних мереж, постійне зростання вартості електроенергії та зміна умов оплати за її споживання..
Наявність такої заборгованості  призводить до відключення об’єктів підприємства від електропостачання, та, як наслідок, відсутность водопостачання у містах Лисичанськ, Новодружеськ та  Привілля.
Відсутність капітальних інвестицій на оновлення основних фондів підприємства призвела до фізичного зносу водопровідних мереж та насосного обладнання, в середньому, на 89,6%.
Втрати води в мережі за 4 місяці 2019р. досягли 52,8%, при встановленому нормативі - 30%.
Компенсація витрат підприємства, які понесені ним на видобуток та подачу в мережу наднормової води, структурою тарифу на централізоване водопостачання  не передбачена.
Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам підприємства станом на 01.06.2019р. становить 3 093,3 тис. грн., що призвело до відтоку   висококваліфікованих кадрів. Кількість вакантних посад – 87 од.
Дебіторська заборгованість за спожиті послуги постійно зростає. Станом на 01.06.2019р. вона складає 77 962,1 тис. грн., з неї населення – 66 429,3 тис. грн.
Проведення в повному обсязі претензійно позовної роботи з боржниками підприємства, враховуючи розмір судових зборів, в умовах глибокої фінансової кризи, яка склалася на підприємстві, неможливо. 
 У звя'зку з проведенням АТО з 2014  та закриттям всіх підприємств промгрупи у мм.Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля міський бюджет  зараз не може   фінансувати всі  потреби та проблеми комунального сектору. 
Депутатський корпус Лисичанської міської ради  просить Вас посприяти     з питання  виділення субвенції з державного бюджету у сумі 175 314,5 тис.грн  на погашення заборгованості ЛКСП «Лисичанськводоканал» за спожиту електроенергію ТОВ «Луганське Енергетичне Об'єднання», як це було зроблено свого часу для підприємств водопостачання  Донецької області (Постанова КМУ від 6 грудня 2017р. №971 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2017 році субвенції з державного бюджету обласному бюджету Донецької області на погашення заборгованості за електричну енергію підприємствам водопостачання»), що дозволить ЛКСП « Лисичанськводоканал» не відволікати грошові кошти на погашення заборгованості за електричну енергію, уникнути загрози відключення  об’єктів підприємства від електропостачання через наявність заборгованості за її споживання.
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