Про роботу відділу з питань внутрішньої політики зв’язку з громадськістю та ЗМІ за ІІІ квартал 2019 року
За звітній період до відділу надійшло 928 листів, на 65 з яких надано відповіді, 3 з них – це запити на отримання публічної інформації. Підготовано 34 внутрішніх вихідних документи, 5 щоквартальних звітів для ЛОДА, 9 документів знаходяться на довгостроковому контролі.
Також протягом ІІІ кварталу відділом підготовано 3 проєкти рішення виконавчого комітету міськради та 1 – проєкт розпорядження міського голови.
В рамках укладених договорів з ТРК «ИРТА» та ПП «РРСПГ «Новий путь» протягом ІІІ кварталу підготовано 22 листи-заявки на висвітлення діяльності міської ради.
Для оперативного інформування Департаменту масових комунікацій ЛОДА про суспільно-політичну ситуацію в місті співробітниками відділу підготовані 13 довідок для щотижневого інформування.
[bookmark: _GoBack]Також співробітники відділу підготували 9 сценарних планів загальноміських урочистих заходів, 12 промов міського голови з нагоди державних та загальноміських свят та 13 привітань до святкових дат, з яких 2 було опубліковано на сторінках регіональної суспільно-політичної газети «Новий путь».
З метою оперативного інформування мешканців міста і регіону фахівцями відділу регулярно готувалися інформаційні матеріали про роботу міської ради та її виконавчих органів, про культурно-масові і спортивні міські заходи тощо. Відповідні матеріали своєчасно публікувались на офіційному сайті Лисичанської міської ради.
Так, за період з 01.07 по 01.10.2019 на сторінках сайту розміщено 408 інформаційних матеріали.
У розділі «Місцеве самоврядування» — «Рішення» регулярно оновлюються категорії: «Рішення сесій міської ради», «Рішення виконавчого комітету міської ради», «Розпорядження міського голови» і «Проєкти рішень». В цілому, в цих розділах за ІІІ квартал 2019 року опубліковано 227 документів.
Систематично оновлюються розділи: «Анонс подій», «Новини», «Жителям міста», «Бюджет», «Фотогалерея». Так, у розділі «Фотогалерея» було створено 6 категорій, де розміщено 277 фотографій. Також близько 320 фото було розміщено у новинних інформаційних матеріалах.
У розділі «Відеогалерея» за звітній період розміщено 8 відеосюжетів. Оновлено Реєстр (перелік) наборів відкритих даних Лисичанської міської ради. Станом на 01.10.2019 у розділі «Відкриті дані» опубліковано 412 документи. У розділі «Перевірка діючих посадових осіб» опубліковано 36 документи.
З метою зручності доступу до опублікованих матеріалів на сайті створено 6 підрозділів:
- «Перелік бюджетних програм»;
- «Перелік розпорядників бюджетних коштів»;
- «Положення виконавчих органів»;
- «Система обліку інформації у міській раді»;
- «Дані про надані адміністративні послуги»;
- «Вулиці».
Відповідно до Закону України від 25.04.2019 №2704-VIII «Про забезпечення функціонування української мови як державної» співробітники відділу провели роботу з перекладу сторінок сайту державною мовою.
Триває робота з обліку даних про зареєстровані осередки міських організацій політичних партій, громадських організацій і релігійних організацій та регулярно оновлюються розділи з тотожними назвами. Так, станом на 01.10.2019 у Лисичанську зареєстровано 97 осередків політичних партій, 155 громадських організацій та 39 релігійних організацій.
Окрім того, протягом ІІІ кварталу співробітники відділу відвідали 29 заходів загальноміського та обласного рівнів, 18 — засідань сесій міської ради та виконкому міської ради, 21 — засідання координаційних рад та комісій при міській раді.
За звітній період співробітники відділу взяли участь в організації та проведенні наступних загальноміських заходів:
- 24.07.2019 - урочистих заходів з нагоди 5-ї річниці визволення міста від незаконних збройних формувань;
- 23.08.2019 - урочистих заходів з нагоди Дня Державного Прапора України; 
- 23.08.2019 - покладанні квітів до пам'ятних знаків військовослужбовцям;
- 29.08.2019 - покладанні квітів до пам'ятних знаків військовослужбовцям;
- 30.08.2019 - урочистої зустрічі керівництва міста з ветеранами;
-  30.08.2019 - відкритті меморіальних дошок Почесним ветеранам Воропаєву та Єфременку;
- 02.09 2019 - урочистих мітингів з нагоди 76- річниці визволення міста від фашистських загарбників та Дня міста, організації руху транспорту та супровід ветеранів;
- 28.09.2019 – 78-х роковин трагедії Бабиного Яру.
Відділом організовано та проведено:
- 08.07.2019 та 12.07.2019 – наради з приводу внесення змін до Постанови КМУ 835 щодо оприлюднення наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних (в редакції Постанови 409);
- 02.08.2019 – нараду з приводу внесення змін до Постанови КМУ 835 щодо оприлюднення наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних (в редакції Постановм 409);
- 19.09.2019 – круглий стіл для презентації та обговорення результатів попереднього, оцінювання спроможності громад попереджати та вирішувати конфлікти на місцях (ОБСЄ, МТОТ).
За звітний період співробітники відділу взяли участь в роботі 5 різних семінарів за підтримки Міжнародних громадських організацій і ОДА, а саме:
- 01-02.07.2019 – участь у воркшопі «Залучення громади до прийняття рішень на місцевому рівні, засобами електронної демократії в Донецькій та Луганській областях» (ПРООН, м. Сєвєродонецьк);
- 17-18.07.2019  – участь у семінарі «Залучення громади до прийняття рішень на місцевому рівні, засобами електронної демократії в Донецькій та Луганській областях» (ПРООН, м. Святогірськ);
- 30.07.2019 – участь у тренінгу «Формування навичок ефективного діловодства» (м. Сєвєродонецьк, облдержадміністрація);
- 06-08.08.2019 – участь у навчальному модулі «Зовнішня політика України та особисті співпраці з міжнародними партнерами (м. Сєвєродонецьк, Дипломатична академія України ім. Г. Удовенка);
- 16-17.08.2019 – участь у семінарі «Демократичне врядування у Східної України» (USAID, м. Святогірськ).
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