Про роботу відділів управління праці та соціального захисту населення Лисичанської міської ради за 2019 рік
Відділ соціальної допомоги

Одним з основних напрямків діяльності управління щодо реалізації державної політики у сфері соціального захисту сімей з дітьми, малозабезпечених родин, осіб з інвалідністю з дитинства, дітей з інвалідністю та інших соціально-незахищених категорій громадян є призначення та виплата всіх видів соціальної допомоги. Виконання зазначених функцій покладено на відділ соціальної допомоги.

В управлінні запроваджено єдину технологію прийому громадян, які звертаються за призначенням всіх видів соціальної допомоги.

 Прийом громадян у відділі соціальної допомоги проводиться без обідньої перерви за попереднім записом і без принципу територіального розподілу. Запис здійснюється як безпосередньо в управлінні, так і за телефоном (стаціонарним або мобільним). Цей механізм надає можливість сім'ї або громадянину відвідувати управління в зручний для нього час.

За консультацією з призначення та виплати всіх видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії протягом 12 місяців 2019 року до управління звернулося 24619 громадян, надали заяви з відповідними документами для призначення (подовження виплати) допомоги 9304 осіб, з них 3774 – щодо житлової субсидії.

Станом на 01.01.2020 кількість отримувачів державних соціальних допомог становила 6442 особи, сума призначеної та виплаченої допомоги за рахунок бюджетів всіх рівнів склала 120363,6 тис. грн., з них: 

допомога у зв’язку з вагітністю та пологами – 289 особам на суму 571,4 тис. грн.;

допомога при народженні дитини – 1723 особам на суму 26889,7 тис. грн.;

допомога на дітей одиноким матерям – 1077 особам на суму 29754,9 тис. грн.;

державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 406 особам на суму 14106,5 тис. грн.;

державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю – 902 особам на суму 21479,1 тис. грн.;

державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю, в тому числі на догляд – 351 особі на суму 6880,2 тис. грн.;

допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування – 131 особі на суму 7843,1 тис. грн.;

щомісячна грошова допомога особі, яка проживає з особою з інвалідністю І або ІІ групи внаслідок психічного розладу - 71 особі на суму 1745,4 тис. грн.;

тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів – 25 особам на суму 320,1 тис. грн.;

тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату – 34 особам на суму 452,7 тис. грн.;

допомога при усиновленні дитини – 20 особам на суму 300,1 тис. грн.;

соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам – 14 особам на суму 2503,6 тис. грн.;

компенсаційна виплата особі, яка здійснює догляд за особою з інвалідністю І групи або за особою, яка досягла 80 років - 6 особам на суму 2,5 тис. грн.;

допомога на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях – 280 особам на суму 5259,8 тис. грн.;

щорічна допомога на оздоровлення громадян, які постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи – 447 особам на суму 46,2 тис. грн.;

грошова компенсація за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи – 386 особам на суму 1473,4 тис. грн.;

допомога на поховання – 21 особі на суму 71,9 тис. грн.;

грошова компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги – 253 особам на суму 632,0 тис. грн.;

відшкодування послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» - 5 особам на суму 24,9 тис. грн.;

одноразова допомога особам, які постраждали від торгівлі людьми – 1 особі на суму 6,1 тис. грн.

Зазначені види державної соціальної допомоги протягом звітного періоду профінансовані в повному обсязі, у тому числі компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги (виплачується за рахунок коштів місцевого бюджету). 

Одним із найпоширеніших видів соціальної допомоги є житлова субсидія, механізм надання якої постійно удосконалюється Урядом.

Станом на 01.01.2020 кількість домогосподарств-одержувачів субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг склала 12116.

Житлові субсидії на оплату житлово-комунальних послуг за січень 2019 року надавалися громадянам за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам шляхом перерахування коштів на рахунки надавачів послуг, сума нарахованої субсидії становила 24 697,2 тис. грн.

Наразі програма житлових субсидій з механізму перерахування коштів надавачам послуг перетворена в цільову адресну допомогу і виплата житлових субсидій населенню з початку 2019 року здійснюється у грошовій формі (безготівковій та готівковій). 

Управлінням забезпечувалось опрацювання заяв громадян на призначення житлових субсидій та своєчасне формування реєстрів нарахованих сум субсидій у готівковій формі для здійснення її виплати пенсіонерам – Пенсійним фондом, працездатним – через відділення АТ «Ощадбанк».

Починаючи з жовтня 2019 року виплата готівкових субсидій здійснюється управлінням, а саме шляхом перерахування коштів на рахунок громадянина, якому призначено субсидію, відкритий в уповноваженому банку або через відділення Укрпошти.

Загальна сума нарахованої житлової субсидії у грошовій формі у 2019 році становила 92100,8 тис. грн., з них:

- готівкою – 83607,1 тис. грн.     

- безготівкою – 8493,7 тис. грн.

В червні 2019 року управлінням самостійно (без звернення громадян) здійснено призначення житлової субсидії на наступний строк (з травня 2019 року по квітень 2020 року) для домогосподарств, які отримували субсидію у попередньому періоді, а в жовтні - проведено розрахунок субсидії на опалювальний сезон. 

Для перепризначення субсидії близько 12 тис. домогосподарств спеціалістами відділу була зібрана вся необхідна інформація, а саме про: доходи осіб та сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, склад зареєстрованих у житловому приміщенні, забезпеченість громадян житловою площею та комунальними послугами, суми простроченої понад місяць заборгованості з оплати житлово-комунальними послугами.

Протягом 2019 року субсидія на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива призначена 247 домогосподарствам на загальну суму 853,6 тис. грн., виплачена на суму 859,9 тис. грн. (з них 6,3 тис. грн. - за 2018 рік).

Окрім того, відділом соціальної допомоги постійно здійснюються перерахунки житлової субсидії в межах установленого строку її призначення без звернення громадян, у випадках визначених чинним законодавством. Зокрема, впродовж 2019 року проведено перерахунки житлової субсидії:

- з грудня 2018р., у зв’язку зі зміною розміру тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами;

- з січня 2019р., у зв’язку зі зміною розміру тарифів на теплову енергію та послугу з централізованого опалення для населення;

- за послуги з централізованого теплопостачання з урахування фактичної температури зовнішнього повітря (за січень 2019 року) та у зв’язку з закінченням опалювального сезону;

- у зв’язку з наданням не в повному обсязі житлово-комунальних послуг (перерахунки здійснювалися до травня 2019 року);

- у зв’язку з встановленням нової ціни на природний газ на кожний газовий місяць (щомісяця починаючи з травня по грудень 2019 року включно).

Також здійснене перенесення послуги з постачання електричної енергії на ТОВ «ЕНЕРА-СХІД» з січня 2019 року та проведено в ручному режимі перерахунок житлових субсидій з лютого та з грудня 2019 року по домогосподарствам, в будинках яких, за інформацією КП «Лисичанськтепломережа», встановлено комерційні прилади обліку теплової енергії.

З метою підвищення адресності надання державної допомоги постійно працює міська комісія з призначення усіх видів державної соціальної допомоги, яку очолює заступник міського голови Головньов М.С. Комісією розглядаються питання: надання деяких видів державної соціальної допомоги, в тому числі житлової субсидії, тим сім’ям, які на загальних підставах не мають права на її призначення; взяття на облік до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги за фактичним місцем проживання. Протягом 2019 року проведено 35 засідань комісії, на яких розглянуто 2587 заяв (справ).

Враховуючи суспільну важливість соціальної підтримки населення, питання організації роботи з надання житлових субсидій в опалювальний період 2018-2019рр., а також надання адміністративних послуг з призначення всіх видів соціальної допомоги розглядалися на засіданнях виконавчого комітету Лисичанської міської ради у червні та листопаді 2019 року відповідно.

У зв’язку з встановленням нових  розмірів прожиткового мінімуму з 1 липня та з 1 грудня, відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік», у червні та листопаді 2019 року проведені масові перерахунки (без звернення одержувачів) понад 3,3 тис. раніше призначених 11-ти видів державних соціальних допомог,  розмір яких розраховується залежно від прожиткового мінімуму. Окрім того, у грудні проведено перерахунок допомоги малозабезпеченим сім’ям з 01.01.2020 року, у зв’язку зі збільшенням (з 21% до 25%) рівня забезпечення прожиткового мінімуму у відсотковому співвідношенні до прожиткового мінімуму для працездатних осіб.. 

Протягом звітного періоду спеціалістами відділу соціальної допомоги відпрацьовувалися списки, надані Міністерством фінансів за результатами верифікації достовірності інформації, поданої громадянами для надання житлової субсидії, призначення всіх видів соціальної допомоги. Перевірка проводилась по справах, у яких, за даними державних органів, виявлена наявність однакових записів з персональними даними осіб, яким призначено житлові субсидії за різними адресами; невідповідність у документах, що посвідчують особу; невідповідність у персональних даних та документах, що посвідчують особу; виявлено наявність транспортного засобу, що підлягає державній реєстрації і з дати випуску якого минуло менше п’яти років (крім мопеда), тощо.

Спеціалістами відділу соціальної допомоги протягом 12 місяців 2019 року було підготовлено відповіді на 755 звернень громадян на «урядову гарячу лінію» та 192 звернення - до Лисичанської міської ради, народних депутатів та інших органів влади з питань призначення та виплати всіх видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії.

Впродовж 2019 року видано 138 посвідчень особам з інвалідністю, які перебувають на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення та отримують державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю.

У січні-лютому 2019 року проведена інвентаризація особових справ отримувачів усіх видів державної соціальної допомоги у кількості 15145 справ, наступна щорічна інвентаризація розпочата вже у грудні.

З метою проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення щодо призначення житлової субсидії та усіх видів державної соціальної допомоги відділом соціальної допомоги систематично готуються інформаційні матеріали, які висвітлюються в міських засобах масової інформації та веб-сайті Лисичанської міської ради. Роз’яснення щодо оформлення житлової субсидії надавались громадянам під час виїзних прийомів (до мікрорайонів ш. Матроська та з-ду «Пролетарій», м. Привілля) в травні-червні ц.р. у складі мультидисциплінарної команди Лисичанського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), а також правоосвітнього заходу для Лисичанської організації УТОС, соціальних працівників Лисичанського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Відповіді з актуальних питань щодо отримання субсидій надано під час виступу на ТРК «Акцент» у жовтні 2019 року.

Сектор з нарахування та виплати соціальної допомоги
Станом на 01.01.2020 року сектор веде облік руху 15135 особових рахунків одержувачів державних соціальних допомог.

За 12 місяців 2019 року нараховані та виплачені різні види соціальної допомоги 7537 отримувачам на загальну суму 139 564,2 тис. грн., в тому числі допомога внутрішньо переміщеним особам на проживання в сумі        18 340,7 тис. грн. Виплата допомог здійснювалась за рахунок субвенцій з державного бюджету та коштів з місцевого бюджету. Заборгованість по виплатам відсутня.

За 12 місяців 2019 року сектором відкрито 1514 особових рахунків за справами первинного призначення соціальної допомоги, видано 13537 довідок про розмір допомоги та перебування чи не перебування на обліку, підготовлено 508 відповідей на письмові запити.

Складені та надані щомісячні звіти про нарахування єдиного соціального внеску  за 12 місяців 2019 року на суму 21624,4 тис. грн., квартальні та місячні звіти про податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку (форма 1-ДФ) на отримувачів всіх видів допомог.

Відділ обслуговування пільгової категорії громадян
Відділ з обслуговування пільгової категорії громадян здійснює свою роботу в кількох напрямках:
Обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
Станом на 01.01.2020 на обліку в управлінні перебувають 623 осіб, з числа постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, в тому числі:

І категорія (особи з інвалідністю) — 196 особи;

ІІ категорія — 199 осіб;

ІІІ категорія — 120 осіб;

потерпілі діти — 39 осіб;

дружини (чоловіки) померлих чорнобильців — 69 осіб.

Для реалізації соціальних гарантій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, задіяні кошти державного, обласного та місцевого бюджетів.

В 2019 року з державного бюджету 8 підприємствам міста компенсовано витрати на надання щорічної та додаткової відпустки 16 громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 81,4 тис. грн.
На 2019 рік з державного бюджету були виділені грошові кошти у сумі 335,8 тис. грн. для забезпечення санаторно-курортним лікуванням 46 громадян, віднесених до 1 категорії. Усі бажаючі, які перебували на обліку, отримали санаторно-курортне лікування, укладено 46 тристоронніх угод на суму 335,8 тис. грн.
З обласного бюджету надані грошові кошти у сумі 399,0 тис. грн. на медичне обслуговування громадян даної категорії (лікарські засоби за пільговими рецептами лікарів – 301,9 тис. грн. та послуги зубопротезування – 97,1 тис. грн.).

За рахунок коштів місцевого бюджету у 2019 році 21 особі, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, надана матеріальна допомога на лікування на суму 21,0 тис. грн.

Ведеться робота по збору документів для заміни посвідчень громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 551. Протягом звітного періоду до ДСЗН направлено 409 пакетів документів осіб постраждалих внаслідок ЧАЕС. Станом на 01.01.2020 209 особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, видані посвідчення нового зразка.
Обслуговування осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці
На території нашої громади мешкає близько п’яти тисяч осіб з інвалідністю, з них понад 200 — це люди, які пересуваються тільки за допомогою крісел-колісних та 318 дітей з інвалідністю.

Станом на 01.01.2020 року на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації перебувають 1974 особи, у тому числі 121 дітей з інвалідністю.

За 2019 рік особам з інвалідністю та іншим окремим категоріям громадян, з урахуванням їх індивідуальних потреб, видано 1021 направлення для виготовлення 981 протезно-ортопедичних виробів і ортопедичного взуття та 244 направлення на виготовлення 249 технічних засобів реабілітації.

З метою забезпечення доступності отримання послуги протезування та ранньої реабілітації особами з інвалідністю, дітьми з інвалідністю, дітьми до 18 років, що мають проблеми зі здоров’ям, регулярно, згідно з затвердженим графіком, в управлінні проводились прийоми виїзною мобільно-технічною бригадою Харківського казенного експериментального протезно-ортопедичного підприємства. Щомісячно спеціалістами з протезування ТОВ «ЦП «Інвалтруд» здійснювався прийом громадян в будівлі управління або згідно з заявками осіб, на дому.

Протягом січня - грудня 2019 року укладено 194 договори на забезпечення технічними засобами реабілітації та протезно-ортопедичними виробами осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших осіб на суму 5561,23 тис. грн.,  виплачено компенсацію за самостійно придбані спеціальні засоби для спілкування, орієнтування та обміну інформацією 19 особам на суму 52,9 тис. грн.

За 2019 рік:

— за рахунок коштів державного бюджету 21 особі з числа осіб з інвалідністю та непрацюючих малозабезпечених громадян виплачена матеріальна допомога на суму 15,9 тис. грн.;

— за рахунок коштів обласного бюджету: 

75 особам з інвалідністю виплачені компенсація на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів на суму 28,7 тис. грн.;

5 громадянам з числа тих, що здійснили поховання осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій, відшкодовані витрати на поховання у сумі 14,5 тис. грн.
З метою забезпечення своєчасності і комплексності реабілітаційного процесу, а також для запобігання погіршення стану здоров’я у 2019 року чотири дитини з інвалідністю та одна особа з інвалідністю за направленнями УПСЗН пройшли реабілітацію в державних реабілітаційних установах.
Протягом 2019 року 11 дітей з інвалідністю внаслідок дитячого церебрального паралічу отримали реабілітаційні послуги на суму 207,4 тис. грн. у спеціалізованих закладах відповідно до Порядку використання у 2019 році коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю внаслідок дитячого церебрального паралічу, затвердженого  Постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 309. 
Важливим напрямком в обслуговуванні осіб даної категорії є санаторно-курортне лікування. В 2019 році з державного бюджету виділені грошові кошти для компенсації вартості путівок санаторно-курортним закладам у сумі 328,8 тис. грн. Укладено 34 тристоронніх угоди на забезпечення послугами із санаторно-курортного лікування осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства, з них 4 – осіб з інвалідністю з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку.
Забезпечені путівками до санаторіїв Міністерства соціальної політики України 47 осіб, з них 20 ветеранів війни та 27 осіб з інвалідністю загального захворювання та з дитинства.

В 2019 році за рахунок коштів місцевого бюджету проведено 3 безоплатних капітальних ремонти житлового будинку та квартир особам з інвалідністю внаслідок війни на суму 57,6 тис. грн.
Протягом року сформовано та передано до Департаменту соціального захисту населення Луганської ОДА 29 справ для отримання путівок до психоневрологічних інтернатів і будинків-інтернатів для громадян похилого віку.

За звітний період видано 244 посвідчень (вкладок до посвідчень) - «Особа з інвалідністю внаслідок війни», «Учасник війни», «Член сім`ї загиблого (померлого) ветерана війни», «Ветеран праці», листів талонів на право одержання ветераном війни проїзних квитків з 50-відсотковою знижкою, листів талонів на право одержання ветераном війни проїзних квитків безоплатно та один нагрудний знак «Ветеран війни-особа з інвалідністю внаслідок війни».
Обслуговування учасників антитерористичної операції
Станом на 01.01.2020 року на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків перебувають 11 осіб з інвалідністю внаслідок війни І, ІІ і ІІІ групи та 830 учасників бойових дій з числа учасників АТО/ООС, 11 учасників війни та 10 членів сімей загиблих учасників АТО.

Між управлінням, структурними підрозділами міської ради та установами міста налагоджено взаємодію щодо обміну інформацією про послуги, що надаються учасникам АТО/ООС.
Станом на 01.01.2020 року 5 учасників бойових дій з числа учасників АТО/ООС отримали послуги з професійної адаптації на суму 67,2 тис. грн.
За звітний період санаторно-курортне лікування отримали усі бажаючі учасники бойових дій, які перебували на обліку, укладено 8 тристоронніх договорів на суму 70,1 тис. грн.

4 учасника бойових дій з числа учасників антитерористичної операції отримали на базі санаторно-курортних закладів послуги з психологічної реабілітації на суму 39,1 тис. грн.


Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719, від 28.03.2018 № 214 та від 18.04.2018 № 280 рішенням виконкому Лисичанської міської ради від 19.06.2018 створена міська комісія з розгляду заяв деяких категорій осіб про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення. Станом на 01.01.2020 проведено 20 засідань комісії, на яких прийняті рішення про призначення грошової компенсації 64 особам (учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції та у здійснені заходів із забезпечення національної безпеки та оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях) на суму 61291,2 тис. грн.

Трьом особам виплачена грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення у сумі 2919,4 тис. грн.

Відділ персоніфікованого обліку 
Станом на 01.01.2020 на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги знаходиться 32158 пільговиків, в т. ч.: 272 особи з інвалідністю внаслідок війни; 1403 учасника бойових дій; 796 учасників війни; 268 членів сім'ї померлого ветерана війни; 6943 дитини війни; 9070 ветеранів праці; 587 потерпілих від аварії на ЧАЕС; 144 ветерана військової служби; 2676 осіб з інвалідністю загального захворювання; 430 багатодітних сімей; 39 осіб інших категорій.

Пільги на житлово-комунальні послуги
За рахунок коштів державного бюджету за період з січня по вересень 2019 року 15 підприємствам і організаціям міста відшкодовані витрати за надані громадянам пільги на житлово-комунальні послуги в сумі 17 755,5 тис. грн.
З 01.10.2019 набув чинності Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 373 (далі-Порядок).

Відповідно до умов Порядку, УПСЗН щомісяця розраховує суму пільги виходячи з розміру знижки, на яку пільговик має право згідно із законом. Раніше такі розрахунки робили підприємства-надавачі послуг.

Порядком передбачено дві системи надання пільг у грошовій формі – готівкова та безготівкова.

Протягом жовтня – грудня 2019 року пільги у безготівковій формі надані 3204 пільговикам на суму 7 650,9 тис. грн., у готівковій формі – 32  пільговикам на суму 108,9 тис. грн.
В процесі підготовки до впровадження монетизації пільг управлінням було здійснено комплекс робіт по актуалізації даних ЄДАРП.

Так, на виконання завдання Мінсоцполітики організовано збір та введення в ЄДАРП даних про номери мобільних телефонів пільговиків.

В рамках взаємодії управління праці та соціального захисту населення з Центром надання адміністративних послуг було отримано доступ до електронної адресної картотеки міста Лисичанська, що дозволило здійснити перевірку адреси реєстрації міста проживання та склад сім’ї пільговиків і внести необхідні коригування до бази ЄДАРП. На даний час перевірено 100% пільговиків. 

Пільги на тверде паливо та скраплений балонний газ

Особи, які проживають в будинках з пічним опаленням, отримують в УПСЗН пільги на придбання твердого палива та скрапленого балонного газу, за рахунок коштів державного бюджету. 

Виплата даних пільг здійснюється у грошовій формі з розрахунку затвердженої норми — 1 тонна твердого палива та 1 балон скрапленого газу на домогосподарство на рік. 

У 2019 році ціна 1 тонни твердого палива — 2603,6 грн., 1 балона газу — 260,4 грн. 

За 2019 рік за цією пільгою звернулися 53 особи, яким виплачено 100,4 тис. грн. 

Робота з внутрішньо переміщеними особами

Згідно з Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» відділ персоніфікованого обліку з жовтня 2014 року здійснює реєстрацію осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України і районів проведення антитерористичної операції.

Станом на 01.01.2020 на обліку в УПСЗН зареєстровано 16620 внутрішньо переміщених осіб, з них 1871 дитина, 200 осіб з інвалідністю, 10305 пенсіонерів, 3683 особи працездатного віку. 

Згідно з Порядком надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» (ПКМУ № 505 від 01.10.2014) відділ персоніфікованого обліку веде прийом громадян, здійснює призначення та виплату допомоги. 
За 2019 рік вищеназвана допомога виплачена 1238 сім'ям на загальну суму 18 339,5 тис. грн.

В зв’язку зі змінами прожиткового мінімуму з 01.07.2019 здійснено перерахунок сум адресної грошової допомоги 111 внутрішньо переміщеним особам з інвалідністю.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 365 в 2019 році під головуванням заступника міського голови Головньова М.С. проведено 44 засідання міської комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, на яких розглянуто 3412 заяви про призначення (відновлення) соціальних виплат ВПО.

Соціальні гарантії за рахунок коштів місцевого бюджету

Щороку міська рада знаходить можливість надання додаткових до встановлених законодавством соціальних гарантій деяким категоріям населення. 

Відділ персоніфікованого обліку здійснює виплату пільг за рахунок коштів місцевого бюджету, а також координує роботу підприємств у цьому напрямку. 

1) За 2019 рік 43 особи з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій, які мають пічне опалення, забезпечені додатковою пільгою на придбання додатково 1 тонни твердого палива та 1 балону скрапленого газу на побутові потреби на загальну суму 89,2 тис. грн.

2) 22 особи з інвалідністю по зору Лисичанської організації УТОС отримують пільгу на абонплату за користування стаціонарним телефоном. В  2019 році надано пільг на суму 8,7 тис. грн. 

3) Надаються пільги на оплату житлово-комунальних послуг 19 Почесним громадянам міста. За 2019 рік сума наданих їм пільг склала 141,5 тис. грн. 

4) Трьом сім'ям загиблих воїнів-інтернаціоналістів надається 50% знижка на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв'язку за рахунок коштів міського бюджету. За 2019 рік сума наданих їм пільг становила 18,9 тис. грн. 

5) За рахунок коштів місцевого бюджету 9 членам сімей загиблих учасників АТО надаються пільги на оплату житлово-комунальних послуг і послуг зв’язку. За 2019 рік сума наданих пільг склала 27,6 тис. грн.

6) В 2019 році за рахунок коштів місцевого бюджету Акціонерному товариству «Українська залізниця» відшкодовані витрати за пільговий проїзд залізничним транспортом окремих категорій громадян, які мають на це право згідно з діючим законодавством, в сумі 331,0 тис. грн.

7) За рахунок коштів місцевого бюджету надаються пільги з оплати послуг зв’язку пільговим категоріям громадян, які мають право на відповідні пільги. В 2019 році сума наданих пільг склала 41,0 тис. грн.

Пільги, що надаються за рахунок коштів місцевого бюджету, профінансовані своєчасно та в повному обсязі.

Виплата соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів, затвердженого ПКМУ від 28.12.2016 № 1045, УПСЗН здійснює облік студентів, які мають право на соціальні стипендії, та перераховує кошти з державного бюджету вищим навчальним закладам на виплату такої стипендії.

В 2019 році на підставі списків студентів, яким призначена соціальна стипендія, 3 вищим навчальним закладам перераховані кошти державного бюджету в сумі 1280,6  тис. грн.

Відділ бухгалтерського обліку та звітності

Управлінню праці та соціального захисту населення Лисичанської міської ради в управлінні Державної казначейської служби України в м Лисичанську на 2019 рік відкрито 43 рахунки для перерахування бюджетних коштів на виплату всіх видів соціальної допомоги, надання субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу, компенсацій за надані пільги, інших витрат. 
За 2019 рік для виконання тридцяти одної державної, трьох обласних, семи міських бюджетних програм соціального захисту населення було перераховано 248 379,3 тис. грн., а саме:

	                              Найменування соціальних виплат
	2018р.
	2019р.

	Місцевий бюджет
	1 681,4
	1 760,7

	Грошова компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги
	604,7
	632,0

	Пільги на оплату житлово-комунальних послуг та природного газу почесним громадянам м Лисичанська та сім'ям загиблих учасників бойових дій на території інших країн
	152,7
	188,0

	Пільги на погашення витрат по абонплаті особам з інвалідністю по зору ГО м. Лисичанська ТППО УТОС і членів сімей загиблих учасників бойових дій на території інших держав
	12,8
	8,7

	Одноразова матеріальна допомога жителям міст Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля
	318,7
	317,5

	Допомога на поховання деяких категорій громадян за рахунок коштів місцевого бюджету
	90,5
	88,0

	Матеріальна допомога сім`ям у випадку втрати годувальника із числа ліквідаторів аварії на ЧАЕС
	2,0
	7,5

	Відшкодування вартості пільгового проїзду залізничним транспортом у прямому та місцевому сполученні окремих категорій громадян відповідно до законодавства
	83,5
	128,1

	Проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, відповідно до чинного законодавства
	91,1
	57,6


	Надання пільг з оплати послуг зв'язку громадянам, які мають на це право відповідно до чинного законодавства
	120,6
	41,0

	Компенсаційні виплати за пільговий проїзд на залізничному транспорті приміського та міжміського сполучення громадян, які мають на це право, відповідно до чинного законодавства
	119,8
	202,9

	Додаткове забезпечення твердим паливом та скрапленим газом осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій
	85,0
	89,4

	Обласний бюджет
	467,3


	442,2

	Компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування
	28,7
	28,7

	Пільги на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
	410,3
	399,0

	Витрати на поховання учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни
	28,3
	14,5

	Державний бюджет
	364 460,8
	246 176,4

	Допомога сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, державної соціальної допомоги  особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, в тому числі надбавка на догляд (крім державної соціальної допомоги на догляд особам, зазначеним у пунктах 1-3 частини першої статті 7 Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають право на пенсію, та особам з інвалідністю», щомісячної компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату
	111 641,0
	115 630,5

	Державна соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплата послуг із здійснення патронату над дитиною та виплата соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя
	1536,9
	2 503,6

	Субсидії населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу
	205 776,9
	54 000,5

	Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі
	-
	21 426,5

	Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам податкової міліції, ветеранам державної пожежної охорони, ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби, ветеранам служби цивільного захисту, громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітним сім'ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім'ям на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу
	16 081,4
	17 857,6

	Одноразові виплати жінкам, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», особам з інвалідністю та непрацюючим малозабезпеченим особам та особам, які постраждали від торгівлі людьми
	99,1
	22,0

	Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
	1 901,0
	1 943,1

	Надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для відшкодування витрат на проживання, в т.ч. на оплату житлово-комунальних послуг
	18 160,9
	18 339,5

	Виплата матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби
	112,0
	88,5

	Виплата соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів
	2 094,8
	1 291,0

	Щорічна одноразова грошова допомога ветеранам війни та жертвам нацистських переслідувань до 5 травня
	3 586,1
	3 881,1

	Заходи щодо соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю
	3 391,8
	5 870,7

	Заходи із психологічної реабілітації, соціальної, та професійної адаптації учасників АТО та забезпечення постраждалих учасників АТО санаторно-курортним лікуванням
	73,7
	176,4

	Довічні державні стипендії
	5,2
	18,6

	Реабілітація дітей з інвалідністю внаслідок дитячого церебрального паралічу
	-
	207,4

	Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення
	-
	2 919,4

	Всього
	366 609,5
	248 379,3



Протягом 2019 року відділом бухгалтерського обліку та звітності:

- підготовлено 41 проект кошторисів, 208 проектів змін планових показників до кошторисів управління;

- зареєстровано в управлінні Державної казначейської служби України в                   м ,Лисичанську 705 бюджетних зобов'язань, 1429 фінансових зобов'язань, сформовано 4205 платіжних доручення, складено 1175 меморіальних ордерів, 825 карток касових, фактичних витрат та карток асигнувань;

- укладено 132 договори по апарату управління;

- проведена робота з відшкодування надміру сплачених допомог, компенсацій,  адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, до бюджету повернуто 506,1 тис. грн.;

- надана бюджетна, фінансова, зведена звітність по всіх виплатах згідно з порядком,  у встановлені терміни; 

- на електронному порталі Е-ДАТА розміщена бюджетна звітність за 2019 р.

За 2019 рік було сформовано та затверджено 26 паспортів бюджетних програм місцевого бюджету, які були розміщені на сайті міської ради, Всеукраїнському сайті open DATA. Протягом 2019 року було внесено та розміщено на сайтах 48 змін до паспортів бюджетних програм.

Відділ праці

Відповідно до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.02.2013 № 115 (із змінами) проведена повідомна реєстрація 30 колективних договорів між керівництвом підприємств, установ, організацій та професійними спілками (трудовими колективами) та 57 змін та доповнень до них. 

Протягом звітного періоду систематично забезпечувалось здійснення моніторингу за своєчасністю і повнотою виплати заробітної плати, який надається до Департаменту соціального захисту населення Луганської обласної державної адміністрації.
Так, за останніми статистичними даними, станом на 01.12.2019 року загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати становила 48618,1 тис. грн. В розрізі економічної активності сума боргу становила по підприємствах:

- економічно активним – 45691,8 тис. грн. або 94 %;

- банкрутам – 2926,3 тис. грн. або 6%.

Заборгованість із виплати заробітної плати в установах та організаціях, що фінансуються з місцевого бюджету, відсутня.

Протягом 2019 року відділом здійснювалась робота щодо підготовки та забезпечення проведення:

- 6 засідань комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, а також з питань реалізації заходів, спрямованих на легалізацію найманої праці, в тому числі 1 засідання спільно з представниками Луганської обласної державної адміністрації. В ході комісій розглядались питання своєчасності і повноти виплати заробітної плати на підприємствах міста, легалізація зайнятості та заробітної плати, стан погашення заборгованості з єдиного соціального внеску та страхових внесків до Пенсійного фонду України, запрошені 27 керівників підприємств, установ, організацій всіх форм власності та 8 суб’єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб підприємців, заслухані 24 звіти;

·    4  засідань міської ради з питань безпечної життєдіяльності населення.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.04.2015 року № 185 протягом 2019 року з Державного бюджету отримана та профінансована матеріальна допомога 34 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби на суму 88,5 тис. грн.

На виконання Порядку надання при народжені дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 р. № 512, відділом здійснювався моніторинг забезпечення новонароджених допомогою «пакунок малюка». Так, в пологовому відділенні м. Лисичанська допомогою забезпечено 405 сімей. Після проведеної відповідної роботи 26 громадян, які не отримали «пакунок малюка» в пологовому будинку, отримали натуральну допомогу в УПСЗН.  

Відповідно до ст. 103 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» та Порядку здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій органами Пенсійного фонду України, затвердженого наказом Міністерства праці та соціальної політики від 10.01.2017р. № 4 відділом здійснювалась перевірка правильності та своєчасності призначення (перерахунку), відмови в призначенні (перерахунку), нарахування, виплати та припинення виплати пенсій управлінням ПФУ в м. Лисичанську. Так, у 2019 року перевірено:

·  2264 пенсійних справи, за якими проведено призначення, перерахунок пенсій;

·  1614 особових рахунків, за якими припинено виплату пенсії у зв'язку зі смертю пенсіонера, виїздом на інше місце проживання, або за якими здійснювалося утримання.

За результатами перевірок виявлено 58  порушень.

Відділом здійснювалась робота щодо підготовки зведеної інформації про стан виконання:

· Програми зайнятості населення м. Лисичанська на 2018-2020 роки;

· Плану заходів на 2019 рік з реалізації Стратегії подолання бідності;
· реалізації положень Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально – економічної політики і трудових відносин в Україні.

Відділ забезпечення діяльності управління
Основні напрямки роботи відділу: юридична підтримка діяльності управління, ведення особових справ повнолітніх недієздатних осіб, кадрова робота, організація роботи зі зверненнями громадян і надання соціальних послуг, адміністративне обслуговування діяльності управління з метою виконання ним основних напрямків роботи.
Управлінням надаються 65 адміністративних послуг у сфері соціального захисту населення. Інформаційні картки щодо порядку надання зазначених послуг розміщені на офіційному сайті Лисичанської міської ради.
Документообіг управління за звітний період склав 29 963 документа (17 377 – вхідних документа, в тому числі 19 - депутатських запитів, 12586 – вихідних).

Відділом здійснюється постійний контроль за дотриманням в Управлінні вимог законодавства при роботі зі зверненнями громадян та вимог щодо створення, оформлення документів та організації процесів діловодства, передбачених державними стандартами та інструкціями з діловодства. Документи, що надійшли до УПСЗН протягом звітного періоду 2019 року, відпрацьовані без порушень термінів виконання.
До Управління впродовж 2019 року надійшло 608 звернень громадян, в тому числі 43 депутатських звернення про надання матеріальної допомоги мешканцям міст Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля, 880 звернень на Урядову «гарячу лінію» та на обласну «гарячу лінію», 5 запитів на публічну інформацію.

Основна тематика звернень стосувалась отримання матеріальної допомоги, надання житлових субсидій, пільг, призначення та виплати державної соціальної допомоги, соціального захисту внутрішньо переміщених осіб. Звернення, запити розглянуті об’єктивно та своєчасно, за результатами розгляду громадянам направлені письмові відповіді.

За звітний період проведено 13 засідань комісії з надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям міст Лисичанська, Новодружеська, Привілля. За рішенням комісії 370 заявникам надана матеріальна допомога за рахунок коштів місцевого бюджету на загальну суму 325,2 тис. грн.

Відповідно до Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій громадян за рахунок коштів місцевого бюджету, затвердженого рішенням виконавчого комітету Лисичанської міської ради від 16.10.2018 №  624,  виплачена допомога на поховання 88 заявникам у сумі 88,0 тис. грн.

Протягом звітного періоду, в межах компетенції та функціональних обов’язків, управлінням підготовлено 40 проектів рішень виконавчого комітету міської ради та 7 проектів рішень міської ради.
За звітний період Управлінням розміщено у регіональних ЗМІ 93 публікації, з них 78 - на офіційному сайті Лисичанської міської ради, 15 — в газеті «Новый путь».

Управління праці та соціального захисту населення визнано органом, на який покладено безпосереднє ведення справ щодо опіки та піклування над повнолітніми недієздатними особами та особами, дієздатність яких обмежена. На кінець звітного періоду на обліку перебуває 128 повнолітніх недієздатних осіб. У звітному періоді  проведено 8 засідань міської ради опіки та піклування у справах 
повнолітніх недієздатних або обмежено дієздатних осіб та осіб, які потребують стороннього догляду, підготовлені і подані до суду відповідні документи в інтересах 10 недієздатних осіб. Підготовлено та направлено до Департаменту соціального захисту населення ЛОДА 4 клопотання про влаштування недієздатних осіб до психоневрологічного інтернату. 
Відділ у процесі виконання покладених на нього завдань  організовує претензійну та позовну роботу, проводить аналіз результатів, своєчасно вживає заходів до усунення порушень, зазначених у судових рішеннях, відповідних документах контролюючих органів. Упродовж 2019 року Управлінням подано до суду 46 позовних заяв про відшкодування особами надміру отриманих сум державної допомоги на загальну суму 662,3 тис. грн. та 3 апеляційні скарги на рішення суду першої інстанції. 

Номенклатура справ управління праці та соціального захисту населення складається з 11 індексів та налічує 585 позицій.
Відділ автоматизованої обробки інформації
Відділ автоматизованої обробки інформації (далі АОІ) забезпечує працездатність комп’ютерної техніки і систем, які здійснюють облік отримувачів пільг та допомог.

Станом на 01.01.2020 відділ обслуговує 88 комп’ютерів, 59 принтерів лазерних і матричних, 7 БФУ, 2 сканери, 25 термінальних станцій, 3 сервери, мережеве обладнання.

Відділ супроводжує 3 основні програми, які розроблені за замовленням Мінсоцполітики: «Житлові субсидії», «ЄДАРП», «АСОПД», а також програми, необхідні для роботи відділів управління, а саме: «Гривня», «Мережа», «М.Е.dok.», «Монітор», ЦБІ, «СДО», «Реєстр житлового майна», «АСД», «Картка», «Сегмент обліку ВПО» та інші.

Програмний комплекс «Житлові субсидії» призначений для обліку громадян, які звернулися за призначенням житлової субсидії, обміну інформацією з підприємствами, які надають комунальні послуги населенню. Управлінням здійснюється електронний обмін з 10 підприємствами міста, а саме: ЖЕК № 1, 3, 5, 6, 8, КП «Лисичанськтепломережа», ЛКСП «Лисичанськводоканал», ТОВ «Енера Схід», ЛУЕГГ, КАТП 032806. На виконання постанови КМУ від 21.10.1995 № 848 (із змінами) налагоджений електронний обмін інформацією з Державною фіскальною службою, управлінням Пенсійного фонду України та Мінсоцполітики.

«ЄДАРП» - Єдина державна автоматизована інформаційно-аналітична система обліку громадян, які мають право на пільги. В базі ведеться облік всіх громадян пільгових категорій. Станом на 01.01.2020 обсяг бази складає 32158 
осіб. У даному програмному комплексі також налагоджено електронний обмін з підприємствами міста, що є однією з переваг.

«АСОПД» - автоматизована система обробки пенсійної документації. В базі ведеться облік одержувачів всіх видів державної соціальної допомоги. Також формуються виплатні документи для банківських установ та відділення Укрпошти.

Відділ автоматизованої обробки інформації проводить щоденні регламентні роботи, які дозволяють програмним комплексам працювати стабільно і без збоїв, а саме:  
- щоденне адміністрування, обслуговування сервера та робочих станцій (конфігурування, резервне копіювання, актуалізація баз та ПТК, установка клієнтів); 

- консультації та підтримка користувачів з прикладного, системного та спеціалізованого ПО;

- формування звітів по запитах структурних підрозділів управління, відділення ПФУ, Лисичанського територіального центру;

- установка програмних розсилок, оновлення та інше.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку взаємодії Міністерства фінансів, органів Державної казначейської служби та установ, що здійснюють виплати пільг, субсидій, інших соціальних виплат під час перерахунку таких виплат» від 18.02.2016 № 151 в частині електронного реєстру для генерації особистих ключів та формування заявок на створення сертифікатів відкритих ключів в Акредитованому центрі сертифікації ключів ІДД ДФС було сформовано 79 електронні цифрові підписи співробітників Управління. Завдяки цьому Управління має доступ до таких баз даних:
· ЦБІ;
· Державний реєстр речових прав на нерухоме майно;
· Державний реєстр обтяжень рухомого майна;
· Державний реєстр юридичних та фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;
· Єдина адресна картотека;
· «Єдина WEB-орієнтована інформаційна технологія формування сегменту «Обліку ВПО»;
· Бек-офісі підсистеми «Е-послуга «муніципальна няня», та інші.

Відділ державних соціальних інспекторів
Впродовж 2019 року державними соціальними інспекторами було здійснено:

 — 2903 перевірки достовірності зазначеної в заяві інформації про фактичне місце проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб;

 — 710 перевірок, з метою контролю за діяльністю фізичних осіб, які надають соціальні послуги.

 З метою вирішення питання призначення державної соціальної допомоги та надання житлової субсидії у зазначеному періоді було здійснено 3438 обстежень матеріально-побутових умов сім`ї.

З метою регулярного контролю за правильністю надання соціальної допомоги державними соціальними інспекторами здійснено 914 перевірок особових справ отримувачів соціальної допомоги, зокрема достовірності та повноти інформації про доходи та майновий стан. Виявлено 149 випадків надання заявниками недостовірної інформації при оформленні соціальної допомоги, 10 випадків надання недостовірної інформації підприємствами щодо розміру доходів у виданих довідках. За результатами перевірок сума надміру сплачених коштів склала 1 224,7 тис. грн.

У рамках проекту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України», який Міністерство соціальної політики впроваджує за сприянням світового банку перевірено 138 справ, отримувачів державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, шляхом порівняння даних отриманих від ДФС з інформацією, яку надано заявниками та оброблено 394 розбіжності за результатами верифікації. В результаті виявлено 9 випадків надання заявниками недостовірних даних та 3 випадки надання недостовірних даних підприємствами та навчальними закладами, стосовно розміру доходів у виданих ними довідках. Обсяг коштів, який підлягає поверненню до бюджету в рамках зазначеної перевірки склав 62,6 тис. грн.
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