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Звіт про роботу архівного відділу
за 2020 рік

На виконання делегованих державою повноважень щодо архівної справи роботу архівного відділу спрямовано на зберігання документів Національного архівного фонду (далі – НАФ), що мають місцеве значення, і управління архівною справою та діловодством на території міста. Відділ є структурним підрозділом ВЦА м. Лисичанська без статусу юридичної особи. Чисельність відділу – три посадові особи: начальник відділу і два головних спеціаліста.

Відділ має 2 робочих кімнати для працівників (33 м2) та 5 архівосховищ (105 м2) з документами НАФ, протяжність стелажного обладнання складає 407 погонних метрів. Всі приміщення архівного відділу оснащені протипожежною та охоронною сигналізацією.


Станом на 01.01.2020 року на зберіганні в архівному відділі знаходилось 11063 справ постійного зберігання 37 фондів і 315 одиниць документів тимчасового зберігання.

Впродовж 2020 року на зберігання до архівного відділу надійшло 250 справ постійного зберігання від Лисичанської міської ради, Привільської міської ради, Новодружеської міської ради, Лисичанського обласного протитуберкульозного диспансеру, КУ «ТМО м. Лисичанськ», відділу освіти Лисичанської міської ради, фінансового управління Лисичанської міської ради, Лисичанського міського суду, Лисичанського державного гірничо-індустріального коледжу. Від відділу з питань ведення трудового архіву ВЦА        м. Лисичанська до архівного відділу було передано об’єднаний фонд «Шахти, заводи, комбінати, підприємства (установи) м. Лисичанська Ворошиловградської області» за 1943-1946 роки у кількості 60 справ.

Спеціалістами архівного відділу протягом звітного періоду було проведено роботу з удосконалення і перероблення описів справ постійного зберігання фондів ВАТ «Лисичанський склозавод», Лисичанський міський суд Луганської області і КУ «ТМО м. Лисичанськ», в результаті якої було додатково сформовано 178 справ і 1 справу виявлено під час перевіряння наявності і стану справ постійного зберігання.


Відповідно до Указів Президента України від 12.06.2015 № 334 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді» та від 13.10.2015 № 580 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.10.2017 № 743 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки» до архівного відділу від вдови загиблого героя АТО Людмили Матус було надано документи та створений фонд особового походження Матуса Олександра Васильовича, розвідника, солдата, героя АТО (ООС) в Луганській та Донецькій областях.

Впродовж 2020 року до Державного архіву Луганської області, згідно з планом, було передано 614 одиниць зберігання 2 фондів: Лисичанського склозаводу і Лисичанського міського суду.


Таким чином, станом на 01.01.2021 року в архівному відділі в 39 фондах зберігається 10861 справа НАФ і 315 одиниць зберігання документів тимчасового зберігання.

За 2020 рік до архівного відділу надійшло 230 запитів від фізичних та юридичних осіб, з них 51 тематичних і 179 соціально-правових. 216 запитів надійшло через  Центр надання адміністративних послуг. Виконано 220 запитів, по 10 запитам надано рекомендацію звернутися за можливим місцем зберігання документів. За вищевказаними зверненнями фізичних та юридичних осіб видано 29 архівних витягів та довідок і 1210 архівних копій документів.

Також впродовж звітного періоду до відділу надійшло 3 запити на публічну інформацію, на які було надано відповіді.


З початку року архівним відділом надано 419 консультацій (особисто, по телефону, електронною поштою) щодо складання номенклатур справ, описів справ, актів, інших питань архівної справи і діловодства працівникам діловодних, експертних та архівних служб юридичних осіб міст Лисичанська, Новодружеська та Привілля.


За 2020 рік на 9 засіданнях експертної комісії архівного відділу розглянуто 92 документи юридичних і фізичних осіб: Лисичанської міської ради, Привільської міської ради, приватного підприємства "Редакція регіональної суспільно-політичної газети "Новий путь", управління капітального будівництва Лисичанської міської ради, КЗ «Лисичанська централізована бібліотечна система», відділу освіти Лисичанської міської ради, Лисичанського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), управління адміністративних послуг Лисичанської міської ради, відділу охорони здоров’я Лисичанської міської ради, КНП Лисичанської міської ради «Міська стоматологічна поліклініка», КНП Лисичанської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1», Лисичанського міського суду Луганської області, управління Пенсійного фонду України в місті Лисичанську, КЗ «Лисичанська загальноосвітня школа I-III ступенів № 25» Лисичанської міської ради, КЗ «Лисичанська загальноосвітня школа I-III ступенів № 5» Лисичанської міської ради, ТОВ «Строй-Ленд», ТОВ «Продзернопром», КЗ «Лисичанська загальноосвітня школа I-III ступенів № 29» Лисичанської міської ради, управління праці та соціального захисту населення Лисичанської міської ради, КП ЖЕК № 5, Лисичанського державного гірничо-індустріального коледжу, ПРАТ «Лисичанська нафтова інвестиційна компанія», управління праці та соціального захисту населення ВЦА м. Лисичанська, ВЦА м. Лисичанська, управління адміністративних послуг ВЦА м. Лисичанська, служби у справах дітей ВЦА м. Лисичанська, відділу охорони здоров’я ВЦА м. Лисичанська, управління Державної казначейської служби в м. Лисичанськ, Матус Л.М. З них:

· 11 положень про експертну комісію;

· 16 номенклатур справ на 3707 заголовків;

· 29 розділів описів справ на управлінську документацію на 4335 справи;

· 1 розділ опису справ на документи особового походження на 19 справ;

· 12 розділів описів справ з кадрових питань (особового складу) на 456 справ;

· 22 акти про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, на 35917 справ.


На офіційному сайті ВЦА міста Лисичанська розміщено загальну інформацію про архівний відділ, звіти про роботу відділу, положення про архівний відділ, перелік фондів, що зберігаються у відділі. 


Протягом звітного періоду архівним відділом було підготовлено і розміщено наступні он-лайн виставки архівних документів на офіційному сайті: 
до Дня пам’яті та примирення і 75-ї річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні «1939-1945: Ніколи знову»; до 34-ї річниці Чорнобильської трагедії «Біль Чорнобиля»; до Дня Конституції України «Державне свято – День Конституції України»; до Дня Незалежності України «Незалежна Україна – суверенна та єдина»; до 310-ї річниці міста «Лисичанськ. Сторінки історії»; до Дня Захисника України «Мій вибір – захищати Україну!»; «Біль голодних років…» до Дня пам’яті жертв Голодомору.

Спеціалістами відділу проведено роботу з картонування 329 справ і перекартонування 1297 справ; відремонтовано, оправлено та підшито 721 справу, 4347 аркушів. Згідно з планом було проведено роботу з перевіряння наявності і стану 2345 справ постійного зберігання наступних фондів: ВАТ «Лисичанський склозавод», Лисичанський міський суд Луганської області, ВАТ «Лисичанська сода», ТОВ «ЛИНОС».


Згідно плану проведення перевірок роботи архівних підрозділів та ведення поточного діловодства на підприємствах, в установах, організаціях протягом року було проведено комплексну перевірку в КЗ «Лисичанський міський краєзнавчий музей», тематичну перевірку в КЗ «Лисичанська централізована бібліотечна система» та контрольну перевірку в Лисичанському медичному фаховому коледжі.

За поданням архівного відділу було прийняте розпорядження керівника ВЦА м. Лисичанська від 11.11.2020 №676 «Про стан архівної справи в установах, організаціях та на підприємствах м. Лисичанська», де висвітлено основні аспекти діяльності відділу та напрями подальшої, перспективної роботи з установами, організаціями та підприємствами, в діяльності яких створюються документи Національного архівного фонду. 

У звітному періоді було проведено нараду «Організація та проведення експертизи цінності документів НАФ та з особового складу в установах, підприємствах та організаціях» за підсумками роботи за 2019 рік і визначенням пріоритетних завдань на 2020 рік для врахування в роботі експертних комісії юридичних осіб – джерел формування НАФ.

Начальник архівного відділу
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