Про роботу відділу у справах сім'ї, молоді та спорту
військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ Луганської області

за серпень-вересень 2020
Основним завданням відділу у справах сім’ї, молоді та спорту є забезпечення на території міста реалізації державної політики стосовно дітей, жінок та сім’ї; фізичної культури і спорту; молоді; національно-патріотичного виховання молоді; оздоровлення та відпочинку дітей міста.

Відділом розроблені 4 міські програми, які є вектором нашої роботи: Міська програма реалізації державної молодіжної та сімейної політики на території міста Лисичанськ на 2016-2020 роки, Міська програма розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2021 роки, Міська програма оздоровлення та відпочинку на території міста Лисичанськ на 2017-2021 роки, міська Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді у м. Лисичанську на 2018-2021.
При відділі створені та працюють Координаційні ради: з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді; з питань відпочинку і оздоровлення дітей та підлітків; з питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми, Координаційна рада з питань популяризації оздоровчої рухової активності.
Станом на 30.09.2020 вхідна кореспонденція відділу становить 180  документів, вихідна кореспонденція – 65, з них: 20 відповідей на документи з позначкою, які потребують швидкого реагування, або значяться  на контролі з тривалим терміном виконання.
В цілому роботу відділу можна умовно розділити на декілька напрямів:
Фізична культура та спорт
Протягом серпеня –вересня 2020 року лисичанські спортсмени взяли участь у спортивних заходах
— 2 Всеукраїнських, де вибороли 2 золоті, 1 срібну, 2 бронзові нагороди; 

— 6 обласних, де вибороли 38 золотих, 29 срібних, 16 бронзових нагород; 

11 вересня, у міській ДЮСШ відбувся традиційний урочистий захід до Дня фізичної культури та спорту в Україні. У заході взяли участь керівник військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ Олександр Заїка, начальник відділу у справах сім’ї, молоді та спорту Ніна Нецвєт та тренери спортивних секцій міста.

З нагоди свята, за багаторічну плідну працю, вагомий особистий внесок у реалізацію державної політики у сфері фізичної культури та спорту, популяризацію здорового способу життя та з нагоди Дня фізичної культури та спорту України Олександр Заїка висловив подяку військово-цивільної адміністрації міста Лисичанська:

- тренеру викладачу ДЮСШ з Айкідо Михайлу Глобі 

- тренеру викладачу ДЮСШ з боротьби самбо Геннадію Тростянському;

- тренеру викладачу ДЮСШ зі стрибків на батуті (стрибки на акробатичній -доріжці) Андрію Лифарю;

- тренеру з кікбоксингу, голові СК «Вітязь» Кирилу Лашку;

- тренеру викладачу ДЮСШ» з боксу Андрію Чернишову .

Кращі тренери з видів спорту були нагороджені пам’ятними подарунками від відділу у справах сім’ї, молоді та спорту ВЦА.  Листом подяки облдержадміністрації за особистий внесок у розвиток фізичної культури та спорту області, сумлінну працю, високий професіоналізм та відданість справі був відзначений директор Лисичанської міської ДЮСШ Дмитро Ладік.
За підтримки відділу у справах сім'ї, молоді та спорту ВЦА м. Лисичанська з 7 по 13 вересня заклади освіти м. Лисичанська взяли участь у загальноміському Олімпійському онлайн-челенджі, який проводився з метою залучення учнів та студентів до активних занять фізичною культурою та спортом, пропаганди здорового способу життя та Олімпійського руху в Луганській області та Україні. 
21 вересня, у Лисичанську команда громадської організації «Місто-сад» презентувала другий етап реалізації проєкту «Водна станція».

До обговорення реалізації проєкту долучились представники Луганської обласної державної адміністрації, військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ, Лисичанської міської ДЮСШ, Лисичанського педагогічного коледжу, громадськості та ЗМІ.
В серпні розпочато благоустрій території, прилеглої до спортивної зали «Скляр» (огородження, укладка тротуарної плитки).
Сімейна політика
З напрямку сімейної, ґендерної політики, протидії торгівлі людьми, попередження ґендерного та домашнього  насильства проведена наступна робота:

08.09.2020 участь у фокус-групі з жінками щодо питань гендерно-зумовленого та домашнього насильства (дослідження проводила громадська  організація ACTED/IMPACT).
24.09.2020 участь у дискусії «Комунікація про складне: ґендер та інші суспільно-важливі теми» (проект «Рівність заради безпеки» у Луганській області).
Інформаційно-просвітницька робота з напрямку сімейної, ґендерної політики, протидії торгівлі людьми, попередження ґендерного та домашнього насильства проводилась із населенням, зокрема із учнівською та студентською молоддю, в період карантину COVID-19 у дистанційному режимі. Інформація щодо проведених заходів розміщена на офіційних сайтах та сторінках в соціальних мережах закладів освіти і закладів культури.
Багатодітним родинам в яких виховується 3 та більше дітей, багатодітним  жінкам,  що народили 5-ть та більше  дітей, відділом надавались консультації з питань збору документів щодо порядку отримання посвідчень багатодітної сім’ї, та присвоєння почесного звання України «Мати-героїня». 

Відділом видано посвідчень батьків багатодітної сім’ї — 10, посвідчень дитини з багатодітної сім’ї — 37, подовжено строк дії таких посвідчень - 6 і 15 відповідно.
Кількість багатодітних сімей  (дані оновлюються один раз на півріччя) становить  — 386, в них виховується дітей — 1263.
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Відповідно до інформації Лисичанського ВП ГУНП в Луганській області, з яким відділ тісно співпрацює в напрямку попередження домашнього насильства,  кількість звернень щодо  насильства в сім'ї які надійшли протягом звітного періоду (дані оновлюються щоквартально із наростаючим підсумком)  становить – 1081 (переважно - психологічне насильство стосовно жінок). Із 1081 звернень -  надійшло від дітей - 22, жінок – 846, чоловіків – 202, осіб з інвалідністю -11. Кількість осіб, які перебувають на обліку з приводу вчинення насильства в сім'ї – 213. 
Відділом проводились спільні профілактичні заходи щодо попередження домашнього насильства, до яких залучались працівники Лисичанського ВП ГУНП в Луганській області, служби у справах дітей, КЗ «Лисичанський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді». Станом на 30.09.2020 всього обстежено 44 сім’ї, в яких 62 дитини постраждали від домашнього насильства чи стали свідками конфлікту.
Оздоровлення та відпочинок
Для забезпечення оздоровленням та відпочинком дітей і підлітків  протягом серпня- вересня 2020 року проведена наступна робота: 

30.09.2020 відбулось засідання Координаційної ради з питань відпочинку і оздоровлення дітей та підлітків у 2020 році «Підведення підсумків літньої оздоровчої кампанії 2020 року».
Згідно рішення  виконавчого комітету Лисичанської міської ради від 17 березня 2020 року  № 123 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків у літній період 2020 року»  на організацію оздоровлення та відпочинку дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки у міському бюджеті 2020 року для проведення літньої оздоровчої кампанії передбачалось  1 209 700 грн. 00 коп., з них:

- 915 700 грн. 00 коп. - відкриття літніх пришкільних таборів з денним перебуванням;

- 180 000 грн. 00 коп. - забезпечення оздоровленням дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки (31 путівка для дітей пільгових категорій в ДОТ «Заря», м. Кремінна);

- 42 500 грн. 00 коп. – відкриття спортивного ДОТ «Рекорд» з денним перебуванням; 

- 71 500 грн. 00 коп. – забезпечення оздоровленням дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах (13 путівок для дітей, які потребують особливої уваги та підтримки КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей»).

З них використано:

 - 180 000 грн. 00 коп. - забезпечення оздоровленням дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки (24 путівки для дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування ДЗОВ «Сонячний», м. Бердянськ з 19.08.2020 по 08.09.2020).

Відділом проведена робота з керівниками підприємств та організацій міста різних форм власності, які не мають власної оздоровчої бази, щодо можливості виділення коштів для придбання путівок в дитячі заклади оздоровлення України для оздоровлення дітей своїх працівників. 

Так, на 2020 рік, за попередніми показниками, підприємствами та організаціями міста планувалось виділити  2 404 000 тис. грн. на організацію літнього оздоровлення 459 дітей своїх працівників, а саме:

- ПрАТ «ЛИНІК» - 145 дітей (770 000 грн. 00 коп.);

- ПАО «Лисичанськвугілля» - 190 дітей (1 140 000 грн. 00 коп.);

- КП «Лисичанськтепломережа» - 40 дітей (120 000 грн. 00 коп.);
- Лисичанська міська організація профспілки  працівників охорони здоров’я України - 50 дітей (250 000 грн. 00 коп.);
- Профспілка працівників освіти – 25 дітей (85 000 грн. 00 коп.);

- ТОВ «ЛИСПИ» - 5 дітей (15 000 грн. 00 коп.);

- ЛКСП «Лисичанськводоканал»  - 4 дітей  (24 000 грн. 00 коп.).
Але за підсумками літньої оздоровчої кампанії 2020 року підприємствами та організаціями міста виділено 116 500 грн. 00 коп. на організацію літнього відпочинку 273 дитини  працівників підприємств, а саме:

- ПрАТ «ЛИНІК» - 213 дітей (42 500 грн. 00 коп.)  відпочило 73 дитини база п. Урзуф, 10 дітей бази «Лоцман», «Славутич» м. Бердянськ, та 130 дітей одноденне відпочили на «Голубих озерах»;
- КП «Лисичанськтепломережа» -  37 дітей (66 000 грн. 00 коп.) відпочили база п. Урзуф;
- ЛКСП «Лисичанськводоканал» -  20 дітей (8 000 грн. 00 коп.) одноденне відпочили база  «Сонячна»:

·  профспілка працівників освіти – 3 дитини  (2 санаторій «Сергіївка»,
 1 санаторій «Новопсков»).
В серпні 2020 тренери КЗ «ЛМДЮСШ» в рамках навчально-тренувальних зборів з групами вихованців (70 дітей) виїжджали на відпочинок , а саме: 

·  зі спортивної гімнастики 6 дітей до п. Урзуф;

·  з косіки карате 15 дітей  до п. Мелекіно;

·  з боротьби самбо та дзюдо 10 дітей до м. Кремінна КУ «Луганський обласний центр «Олімп»;

·  з кікбоксингу 12 дітей до  п. Урзуф;

·  з футболу 12 дітей до  в. Одеса, 15 дітей до смт. Білогорівка.
Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту у вересні 2020 року  направлено 2 дітей пільгових категорій на оздоровлення  до українського дитячого центру «Молода гвардія» м. Одеса, а саме: позбавлених батьківського піклування – 1, з малозабезпеченої родини – 1.
Різними формами відпочинку та оздоровлення в серпні-вересні 2020 року  охоплено 369 дітей  віком від 7 до 18 років, з них: 29  - оздоровлено, 340 – охоплено відпочинком, з їх числа 99 дітей, що належать до пільгових категорій  29 – оздоровлено, 70 – охоплено відпочинком, а саме:
- діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування – 25;
- діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту ” – 10;
- діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи – 8;
- діти з малозабезпечених сімей – 18;
- талановиті та обдаровані діти, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій – 38.
Таким чином, у зв’язку з обмежувальними заходами, прийнятими постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня № 211 «Про запобігання поширення на території України  коронавірусу «COVID-19» літня оздоровча кампанія в місті пройшла не в повному обсязі.

Національно-патріотичне виховання та молодіжна політика
Протягом серпня та вересня 2020 року відділом було організовано і проведено молодіжні та національно-патріотичні загальноміські заходи: 

- урочисті проводи молоді міста до лав ЗСУ (ІІ призов);

- міський онлайн-конкурс флешмобів «Мир, коли панує позитив» .

З метою налагодження співпраці молоді м. Лисичанська з молодіжними активістами, дитячими та молодіжними громадськими організаціями, учасники тренінгу «Питання місцевої демократії та прав людини» (м. Дніпро) за ініціативи Офісу Ради Європи в Україні та Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи, продовжили онлайн-співпрацю з тренерами цього проекту.

Значна увага приділяється створенню умов для інтелектуального самовдосконалення, розвитку неформальної освіти молоді та творчої особистості. З метою набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти протягом звітного періоду студенти вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації приймали участь у:

- дводенному тренінгу "Підвищення обізнаності щодо реформ та процесів врядування на основі громадської участі" за ініціативи USAID «Демократичне врядування у Східній Україні»;

- онлайн-тренінгу "Школа громадської активності задля безпеки та згуртованості миру";
- участь у навчальній програмі “Академія можливостей”.
Зазначимо, що з послабленням карантинних умов в місті активізувалась робота молодіжних центрів та просторів: ЛКП «Кінотеатр «Дружба» молодіжний центр «Дружба» (скейтпарк), ігровий молодіжний простір «Fox club», громадський простір «Fox club» в центральній бібліотеці міста, молодіжний клуб «DreamTime», який діє в бібліотеці-філії №3. Окрім того, продовжується робота реалізації проекту щодо створення Волонтерського молодіжного центру.
В місті ведеться постійна робота з національно-патріотичного напрямку. Налагоджено ефективну міжвідомчу взаємодію органів місцевого самоврядування та співпрацю з громадськими організаціями з питань національно-патріотичного виховання молоді. У місті продовжує роботу Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання молоді, до складу якої, окрім начальників та спеціалістів структурних підрозділів Лисичанської міської ради, загальноосвітніх та вищих навчальних закладів, входять представники Лисичанського міського комісаріату, Управління патрульної поліції, Лисичанського ВП ГУНП в Луганській області, Лисичанського міського краєзнавчого музею та громадської організації «Луганська обласна спілка ветеранів АТО». У зв’язку з карантином, спричиненим гострою респіраторною хворобою COVID – 19 у першому півріччі 2020 року відбулось 1 засідання Координаційної ради.

Усі інформаційні матеріали щодо національно-патріотичного виховання молоді та реалізації молодіжної політики України в м. Лисичанську розміщуються на офіційному сайті Лисичанської міської ради» та регіональній газеті «Новий путь».
Начальник відділу
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