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Про роботу управління власності військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ Луганської області 
за 2020 рік
Основними напрямками роботи управління власності Лисичанської міської ради є організація роботи з обліку, контролю за рухом, приватизації та передачі в оренду  об’єктів комунальної власності, в тому числі землі. 

Своєчасність заходів з оформлення відповідних правочинів та систематичний моніторинг за їх виконанням забезпечує високий рівень показників надходжень до місцевого бюджету. 

Використання всіх методів управління комунальним майном за 2020 рік забезпечило  поповнення місцевого бюджету на 45,28 млн.грн., в т.ч.

· 43,84 млн.грн.  плати за землю;

· 1,44 млн.грн.  за оренду нерухомого майна (крім земельних ділянок).
Постійно спеціалістами управління проводиться робота з укладення нових договорів, контролю за виконанням їх умов, своєчасного переукладання або пролонгації, із внесення змін в договори в зв’язку зі змінами у нормативно-правових документах та ін.
На 01.01.2021 обліковується 557 договорів оренди землі. На підставі зазначених договорів оренди землі надано в оренду 158,76 га земель комунальної власності територіальної громади міста Лисичанськ.
Постійно проводиться робота з оформлення (подовження) права оренди землі комунальної власності на території міста. За звітний період укладено та зареєстровано 42 договори оренди землі та 34 додаткові угоди щодо подовження терміну оренди землі комунальної власності. За результатами зазначеної договірної роботи надано в оренду 14,62 га.
За звітний рік передано в оренду 7 приміщень загальною площею 1508,9 кв.м. Всього перебуває в оренді 233 об’єкта нерухомого майна загальною площею 49236 кв.м.
З метою підвищення ефективності  передачі в оренду комунального майна та максимізації прибутку від оренди з 2020 року на державному рівні започатковано процедуру передачі комунального майна на конкурентних засадах у формі аукціонів, у тому числі електронних аукціонів.
В зв’язку з цим спеціалістами управління проведено роботу з внесення до електронної торгової системи інформації про потенційні об’єкти оренди, оголошення про передачу майна в оренду.
Економічно обґрунтований рівень вартості об’єктів, які передаються в оренду або  підлягають відчуженню, визначається шляхом проведення незалежної оцінки експертами-оцінювачами, відбір яких відбувається на конкурсних засадах. 

За звітний період підготовлено та проведено 9 конкурсів з відбору експертів-оцінювачів з метою визначення ринкової вартості 18 об’єктів оренди, 1 об’єкта нерухомого майна та 1 земельної ділянки для відчуження шляхом викупу, з відбору виконавців землевпорядних робіт для проведення інвентаризації 4 земельних ділянок. 

Після прийняття на законодавчому рівні рішення про розподіл земель державної та комунальної власності, постійно проводиться робота з реєстрації права комунальної власності на сформовані земельні ділянки, так у 2020 році за Лисичанською міською радою зареєстровано право власності по 20 земельним ділянкам. Отримано 80 нормативних грошових оцінок земельних ділянок комунальної власності, з метою актуалізації плати за землю.
Управлінням власності вживались заходи з виконання Програми розвитку земельних відносин м. Лисичанська Луганської області на 2018-2020 роки. Постійно проводиться інвентаризація земель, на яких розташовані адміністративні будівлі комунальної форми власності. У 2020 році проведено інвентаризацію землі та оформлено право комунальної власності по 4 земельним ділянкам.
Здійснені заходи із виправлення помилок, які містяться в Державному земельному кадастрі по 50 земельним ділянкам, у зв’язку із застарілою технічною документацією із землеустрою, на підставі якої було внесено інформацію до кадастру.

У звітному періоді опрацьовано 281 примірник документації із землеустрою різних видів з питання узгодження меж земельних ділянок з боку Лисичанської міської ради. Розглянуто та погоджено 20 комплектів матеріалів щодо місця розміщення рекламних конструкцій.
Розпочато роботу з утворення електронного архіву рішень міської ради прийнятих до 2007 року, продовжено роботу щодо створення електронного архіву документації із землеустрою. 

Спільно з управлінням будівництва та архітектури проведено роботу з підготовки території в межах вул. 9-го Травня та К. Маркса м. Лисичанськ для надання учасникам АТО/ООС під індивідуальне житлове будівництво. 
Крім того, спеціалістами управління постійно проводиться прийом та консультації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадян. Лише  з питань земельних відносин розглянуто 468  письмових звернень,  а саме: щодо надання земельних ділянок у користування, поновлення договорів оренди землі, порядку нарахування та сплати орендної плати за землю та земельного податку, тощо. 

На підставі заяв стосовно надання земельних ділянок у власність або користування підготовлено 114 проектів рішень міської ради та розпоряджень керівника військово-цивільної адміністрації, які було прийнято та підписано в установленому порядку.
Здійснюється робота щодо ведення реєстрів: діючих договорів оренди землі, рішень міської ради та розпоряджень керівника ВЦА з питань земельних відносин, реєстрації земель комунальної власності, розробленої та затвердженої документації із землеустрою, реєстрів наборів даних які підлягають оприлюднення у формі відкритих даних, тощо.

Приділяється увага роботі зі стягнення збитків, спричинених територіальній громаді міста юридичними особами та фізичними особами-підприємцями, що своєчасно не оформили право землекористування. Всього на даному напрямку роботи управлінням власності з метою захисту прав територіальної громади за звітний період подано 8 позовних заяв про стягнення грошових коштів на загальну суму 1,55 млн.грн. По 5 справам вже задоволено позовні вимоги на загальну суму 361 тис.грн. 

У виконавчому проваджені на даний час знаходяться 15 виконавчих справ на загальну суму 4,32 млн.грн.

Всього спеціалістами управління забезпечено представництво територіальної громади у 93 засіданнях по 14 господарським, 19 цивільним, 2 адміністративним  справам.
Спеціалістами управління організовується робота комісії з вирішення спірних питань землекористування.
Для запобігання правопорушенням у сфері земельного законодавства здійснюється співробітництво з правоохоронними та контролюючими органами державної виконавчої влади.
Збільшення ефективності роботи з управління комунальним майном забезпечується завдяки веденню Реєстра об’єктів комунальної власності територіальної громади м.Лисичанська та організації безпосереднього доступу спеціалістів до Державного земельного кадастру (з правом видачі витягів про земельні ділянки), Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.  
Ведеться робота з упорядкування відомостей, що містяться в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно. У звітному періоді проведено  технічну інвентаризацію 3-х об’єктів нерухомого майна,  приведено у відповідність до норм чинного законодавства інформацію щодо власника 3-х об’єктів охорони здоров’я, зареєстровано право оперативного управління на об’єкт спортивного призначення. 

У звітному періоді на опрацюванні знаходились питання передачі у комунальну власність територіальної громади м.Лисичанська 16 об’єктів соціальної сфери державної та приватної форми власності, 5 об’єктів цивільного захисту державної форми власності, комунального майна та цілісних майнових комплексів селищних рад Попаснянського району та їх спільної власності в рамках приєднання територіальних громад цього району до Лисичанської територіальної громади, а також питання визнання комунальною власністю безхазяйних доріг та гідротехнічних споруд. 

У комунальну власність передано 3 об’єкти житлового фонду в зв’язку з визнанням Лисичанським міським судом Луганської області спадщини відумерлою, прийнято пожертву  - 1 нежитлове приміщення. 

У державну власність до сфери управління Державного агентства автомобільних доріг України на баланс Служби автомобільних доріг у Луганській області із власності територіальної громади м.Лисичанська передано ділянки автомобільних доріг м.Лисичанська, які співпадають з регіональною автомобільною дорогою загального користування державного значення Р-66 Контрольно-пропускний пункт «Демино – Олександрівка» – Сватове – Лисичанськ – Луганськ, загальною протяжністю 13,5 км. Це дозволило здійснити відновлення проїзної частини на даному напрямку за рахунок державного бюджету.
Значна увага приділяється роботі з юридичними особами комунальної форми власності, в т.ч. питанню внесення змін до їх Статутів та Положень. Саме ці документи регламентують всі аспекти їх діяльності, в т.ч. майнові відносини, види економічної діяльності, їх повноваження, права та обов'язки. В звітному періоді опрацьовано 8 Статутів, 1 Положення.

Щодо підпорядкованих управлінню власності підприємств (ЛКП «Бюро технічної інвентаризації», КП «Лисичанський міський землевпорядний центр») проводиться моніторинг формування фінансового плану, звіту про його виконання.

На цей час продовжується процедура з припинення 3-х юридичних осіб - паспортна служба, архітектурно-планувальне бюро, комунальний ринок. Справа з банкрутства ЛКП «Паспортна служба» знаходиться на розгляді в Господарському суді Луганської області.
Для забезпечення функціонування управління власності проведено 163 електронних закупівлі через систему Prozorro. Проведено 261 засідання тендерного комітету.
Інформація за всіма напрямками діяльності, що була отримана або створена в процесі виконання управлінням власності своїх обов'язків, в обсягах,  визначених законодавством оприлюднюється та регулярно оновлюється у формі відкритих даних на державних веб-порталах відкритих даних, сайті міської ради, веб-порталі електронної системи закупівель.
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