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Відповідно до Положення на відділ мобілізаційної роботи та цивільного захисту покладені завдання з організації та забезпечення виконання законодавства з питань мобілізаційної роботи, цивільного захисту населення, територіальної оборони, взаємодії з правоохоронними органами, Лисичанським міським ТЦК та СП, відділом «Центр Пробації», а також з запобігання та виявлення корупції в ВЦА м. Лисичанська.
Штатна чисельність працівників відділу становить 5 одиниці, а саме: начальник відділу – 1 одиниця, головний спеціаліст відділу – 4 одиниці.
Загальне керівництво відділом здійснює начальник відділу, який забезпечує  організацію виконання вище зазначених завдань.
У І кварталі 2021 року відділом мобілізаційної роботи та цивільного захисту військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ  відпрацьовано 291 вхідний документ з наступних напрямків діяльності:

Взаємодія з правоохоронними органами, органами пробації
Лисичанський міським ТЦК та СП, виявлення та протидії корупції.
За звітний період відпрацьовано 58 документів, зокрема: запитів – 10, звернень громадян – 1, листів по особам, звільненим з місць позбавлення волі – 6, розпоряджень і протокольних доручень ЛОДА, що потребували звіту – 3.
Підготовлено 9 розпорядчих документів.
Проведено більше 270 перевірок фактів подання декларацій, підготовлено та проведено 1 заняття з співробітниками ВЦА м. Лисичанська з антикорупційного законодавства, направлено 1 звернення до НАЗК з питань протидії корупції. 
Мобілізаційна робота.
За звітний період  відпрацьовано 114 документів, які не маю грифу обмеження доступу, 7 вхідних документів з грифом обмеження доступу «Для службового користування» та «Для службового користування» Літер «М», підготовлено 47 вихідних документів з грифом обмеження доступу «Для службового користування» та «Для службового користування» Літер «М».  
Підготовлено 14 розпорядчих документів.
Ведеться робота з укладання договорів на виконання мобілізаційних завдань (замовлень) на забезпечення населення хлібом та хлібопродуктами.
Проведено низку заходів для організації охорони і оборони об’єктів 1 і 2 групи у випадку особового періоду та надзвичайного стану.
Протягом звітного періоду направлено  на розгляд обласної комісії з  виплати грошової компенсації за зруйноване житло особові справи постраждалих внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої воєнною агресією Російської Федерації. За результатами  розгляду 2 постраждалим призначено грошову компенсацію за зруйноване житло.

Цивільний захист.
За звітний період співробітниками відпрацьовано 121документів.
Робота відділу по лінії цивільного захисту була організована у відповідності до Плану основних заходів цивільного захисту мм. Лисичанська, Новодружеська та Привілля на 2021 рік.
Підготовлено 6 розпорядчих документів.
Проведено 10 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (ТЕБ та НС), 3 перевірки автоматизованої системи централізованого оповіщення міст Лисичанська, Новодружеська та Привілля, без запуску електросирен. 
Співробітники відділу прийняли участь в комплексній перевірці захисних споруд цивільного захисту та підвальних приміщень пристосованих для укриття населення. Здійснено перевірку 23 захисних споруд цивільного захисту
 Організовано проведення 2 комплексних спеціальних об’єктових навчань та тематичних об’єктових тренувань. 
Велась інформаційно-роз’яснювальна робота з питань безпеки життєдіяльності в повсякденному житті через вуличні гучномовці, інформаційні листівки, стенди. Оновлено інформацію організаціях, підприємствах, установах. Розміщено у ЗМІ м. Лисичанськ 8 статей. 
Організовано проходження навчання з питань цивільного захисту за кошти держбюджету в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Луганської області за І квартал 2021 року 11 осіб.




