ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ
для надання сім’ям військових щорічної матеріальної допомоги
з нагоди Дня знань


Для розгляду питання надання матеріальної допомоги з нагоди Дня знань уповноваженим представником сім’ї надається (до 01.11.2024) заява на ім’я начальника Лисичанської міської військової адміністрації (встановленого зразка), до якої додаються:
копія паспорта громадянина України;
копія реєстраційного номера облікової картки платника податків заявника (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та осіб, які мають паспорт у формі ІD-картки);
копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (за наявності). 
копія свідоцтва про народження дитини;
довідка про навчання дитини у закладі загальної середньої освіти (крім дітей, які є учнями закладів загальної середньої освіти Лисичанської міської територіальної громади);
копії документів, що підтверджують родинні стосунки уповноваженого представника сім’ї та дитини (за потреби, у разі зміни прізвища у свідоцтві про одруження,  свідоцтві про розірвання шлюбу, тощо);
згода на збір інформації та обробку персональних даних;
реквізити особистого банківського рахунку уповноваженого представника сім’ї, відкритого в установі уповноваженого банку (ПриватБанк або Ощадбанк)

В залежності від наявного статусу також до заяви додаються:
[bookmark: _Hlk173832720]копія посвідчення «Учасника бойових дій» або «Особи з інвалідністю внаслідок війни». 
У разі відсутності у посвідченні посилання на норму Закону, відповідно до якої установлено статус, додатково надається копія довідки:
- про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України (додаток 1 до Порядку, затвердженого постановою КМУ від 20.08.2014 № 413 (далі – Порядок № 413)) або,
- про участь особи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення (додаток 4 до Порядку № 413) або,
- про безпосередню участь особи у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (додаток 6 до Порядку № 413);

копія посвідчення «Члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни» або «Члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України» (виданого на ім’я дитини) або довідки про встановлення статусу - для дітей віком до 14-ти років;

копія посвідчення «Дитини військовослужбовця, який загинув (помер) чи пропав безвісти під час проходження військової служби».

Документи, що надаються в копіях мають бути засвідчені шляхом проставлення слів «Згідно з оригіналом» (без лапок), власноручного підпису, прізвища, ініціалів імені, по батькові й дати.

[bookmark: _Hlk173834911]Розмір матеріальної допомоги становить 2500 гривень на дитину віком від 6 до 18 років.

Заява про надання матеріальної допомоги та додані до неї документи надаються особисто уповноваженим представником сім`ї або надсилаються засобами поштового зв’язку Лисичанській міській військовій адміністрації за адресю: площа Троїцька, 5а, місто Дніпро, 49001, або «Нова пошта» відділення № 38 м. Дніпро (телефон одержувача 0505124264 – Валерій Юрков). Оплата за пересилання заяви та доданих до неї документів здійснюється за рахунок відправника.

За консультацією з питань отримання грошової допомоги можна звернутися до управління соціального захисту населення Лисичанської міської ВА за телефонами: +380505124264; +380507781308; +380997670666.

