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ВСТУП

На сьогоднішній день однією з найгостріших соціальних питань суспільства є  житлова проблема. Розвиток житлового будівництва повинен стати національним пріоритетом як для м. Лисичанська так і всієї країни в цілому.


Світова фінансова криза загострила ситуацію в будівельній галузі України, спостерігається низький рівень обсягів будівництва нового житла, вкрай недостатній обсяг державних інвестицій у будівництво. Протягом останніх років простежується тенденція постійного зростання вартості житла на первинному та вторинному ринках.

Важлива роль в зниженні впливу світової фінансової кризи на будівельну галузь України належить формуванню платоспроможного споживача. Для формування платоспроможного споживача є два шляхи:


Перший – зниження вартості квадратного метра житла через обмеження рентабельності, як підприємств виробників будматеріалів, так і безпосередньо будівельних компаній;


Другий – запровадження механізму іпотечного кредитування для придбання житла, а також надання державою засобів для першого внеску фізичним особам, які потребують поліпшення житлових умов.


Недостатньо високий рівень доходів населення призводить до відсутності платоспроможного попиту на житло. Рівень доходів громадян підвищується не відповідно до рівня зростання цін на товари першої необхідності, комунальні послуги, житло тощо. Цей фактор не дозволяє основній категорії громадян, які потребують поліпшення житлових умов і перебувають на квартирному обліку самостійно вирішувати свої житлові проблеми.


У місті Лисичанську станом на 01.01.2011 року на квартирному обліку перебувають 918 сімей.

Підтримка будівельного комплексу послужить локомотивом розвитку багатьох галузей та дасть можливість вирішити питання черговості громадян на отримання квартир.
Мета Програми

Метою Програми є підвищення рівня забезпечення громадян, що потребують поліпшення житлових умов відповідно до законодавства, житлом шляхом удосконалення існуючого та запровадження нового ефективного фінансово-інвестиційного механізму державної підтримки будівництва (придбання) доступного житла у місті Лисичанськ. 

Шляхи і способи розв’язання проблеми

Найважливішою проблемою, на розв’язання якої спрямована Програма, є вирішення проблем громадян, які перебувають на квартирному обліку.

Ефективне вирішення комплексу питань, пов’язаних з новим будівництвом житла можливе лише за умови визначення основних напрямків та розв’язання найважливіших завдань визначених Програмою.

Програмою передбачено шляхи удосконалення існуючого та запровадження нового ефективного фінансово-інвестиційного механізму державної підтримки будівництва (придбання) доступного житла.
Розв'язати проблему можливо шляхом:
1. Розроблення та впровадження механізму заощадження коштів для будівництва (придбання) житла, що передбачає накопичення громадянами індивідуальних цільових внесків на спеціальних банківських депозитних рахунках для одержання кредиту;
2. Подальшого розвитку системи іпотечного житлового кредитування;

3. Будівництва доступного житла. 

Перший варіант потребує високого рівня доходів громадян, що перебувають на квартирному обліку, які мають бажання побудувати або придбати житло за рахунок власних коштів.

Враховуючи постійну тенденцію зростання вартості житла на первинному та вторинному ринках і одночасно той факт, що рівень доходів громадян не підвищується до рівня, який дозволив би їм самостійно вирішувати свої житлові проблеми, можна зробити висновок про те, що перший варіант на цей час не є оптимальним.

Другий варіант дозволяє побудувати або придбати житло скориставшись кредитами комерційних банків шляхом розвитку системи іпотечного житлового кредитування на загальних підставах. Однак до обов’язкових умов отримання кредитів у комерційних банках відносяться такі умови:

- відсоткова ставка за користування кредитами комерційних банків у національній валюті у середньому становить 40-50 відсотків річних від суми зобов’язань за кредитом;

- комерційні банки мають право підвищувати відсоткову ставку протягом строку кредитного договору;

- банківськими установами передбачені комісійні збори за надані послуги при оформленні кредитних договорів та за їх супроводження протягом строку дії договору, як наслідок вищезазначених факторів – достатньо високий рівень вимог комерційних банків до платоспроможності позичальника.

Враховуючи зазначене, можна констатувати той факт, що на сьогодні рівень доходів громадян не дозволяє переважній більшості із них скористатися такими кредитами.

Третій варіант є оптимальним, розроблений щодо відповідності затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2009 року № 1249 «Про затвердження Державної цільової соціально-економічної програми будівництва (придбання) доступного житла на 2010-2017 роки».

Оптимальним способом розв'язання проблеми є встановлення нижчих, порівняно з ринковими, відсоткових ставок за кредитами на будівництво (придбання) житла з метою забезпечення їх доступності. При цьому передбачається здійснення поступового переходу від безоплатного надання житла громадянам до його придбання за рахунок власних коштів за умови надання державної підтримки.

Для окремих категорій громадян, що мають право на безоплатне отримання житла за рахунок держави, цей спосіб є альтернативним.

Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT - аналіз)

	Сильні сторони (S)
	Слабкі сторони (W)

	- наявність нормативно-правової бази, щодо забезпечення реалізації конституційного права громадян щодо забезпечення житлом;
- високий рівень професійної підготовки будівельників, відповідної бази промбудматеріалів щодо будівництва багатоповерхових житлових будинків;

- наявність будівельних організацій та фахівців з достатнім досвідом у сфері будівництва багатоповерхових житлових будинків;

- наявність земельних ділянок придатних для будівництва житлових будинків.
	- недостатній рівень фінансування будівництва нового житла;
- відсутність достатнього рівня платоспроможності попиту з боку населення, що унеможливлює придбання житла за власні кошти.

	Можливості (О)
	Загрози (Т)

	- покращення житлових умов громадян, які перебувають на квартирному обліку;
-  розвиток інфраструктури міста;

- сприяння розвитку будівельної галузі у місті.
	- зростання вартості 1 м2 житла на первинному та вторинному ринках;

- високий рівень відсоткових ставок за кредитами банку на будівництво (придбання) житла;

- зниження рівня життя населення.


Для досягнення мети Програми необхідно врегулювати комплекс питань на державному рівні щодо:
· забезпечення банківських механізмів з управління та розвитку системи іпотечного житлового кредитування;

· збільшення виділення фінансових ресурсів за рахунок місцевих бюджетів, що спрямовуються на іпотечне житлове кредитування із застосуванням фінансово-інвестиційного механізму державної підтримки будівництва (придбання) доступного житла;
· організаційного забезпечення будівництва доступного житла, зокрема: 
·  проектування квартир згідно з архітектурно-планувальними, конструктивними та технічними рішеннями, що відповідають параметрам такого житла;
·  розроблення проектів житлових будинків, що відповідають економічним і енергозберігаючим вимогам;

·  раціонального використання земель шляхом оптимізації щільності забудови;

·  створення при місцевих органах містобудування та архітектури фонду проектів житлової забудови, рекомендованих для масового застосування;

·  відбору інвестиційних проектів на конкурсних засадах;

· забезпечення розвитку будівництва доступного житла, зокрема:

·  удосконалення виробничої бази індустріального житлового будівництва з урахуванням потреби у створенні нових архітектурно-будівельних систем та використанні швидкозбірних конструкцій;
·  збільшення обсягу виробництва високоякісних утеплювальних та покрівельних матеріалів, автономних систем інженерного забезпечення, санітарно-технічного обладнання підвищеної економічності та надійності, інших будівельних виробів і матеріалів.

Ця Програма є основним механізмом виконання завдань з організаційного забезпечення будівництва доступного житла.


Прогнозні обсяги і джерела фінансування Програми наведені у додатку 1.
Завдання і заходи Програми

Завдання з виконання Програми наведені у додатку 2.

Обсяг потреби щодо забезпечення житлом окремих категорій громадян:
	Найменування міста


	Кількість сімей та одинаків, які перебувають на квартирному обліку станом на 1 січня 2011 року

	
	усього
	З них мають право на забезпечення доступним житлом

	Місто Лисичанськ
	918
	551


Програма виконується трьома етапами:


На першому етапі (2011 -2012 роки) передбачається:

- розроблення проектів нормативно-правових актів з питань впровадження фінансово-інвестиційного механізму державної підтримки будівництва (придбання) доступного житла.


На другому етапі (2013-2014 роки) передбачається:

- впровадження механізму цільового виділення земельних ділянок і планування територій для будівництва доступного житла (додаток 4);


- будівництво доступного житла;

- формування матеріально-технічної бази житлового будівництва на основі сучасних архітектурно-планувальних, конструктивних та технічних рішень.


Обсяг фінансування складе 66,6 млн. грн.

На третьому етапі (2015-2017 роки) планується впровадження нового фінансово-інвестиційного механізму державної підтримки будівництва (придбання) доступного житла, що дасть можливість збільшити обсяг такого будівництва.

Обсяг фінансування складе 120,9 млн. грн.
Напрями діяльності та заходи Програми

У Програмі передбачено три основних напрямів її реалізації:


Напрям 1. Нормативне-правове забезпечення будівництва (придбання) доступного житла.


Напрям 2. Організаційне забезпечення будівництва (придбання) доступного житла.


Напрям 3. Забезпечення реалізації Програми будівництва (придбання) доступного житла.

Конкретні заходи щодо реалізації зазначених напрямів визначені у додатку 5 до Програми.

Очікувані результати, ефективність Програми
Кількісні показники очікуваних результатів реалізації Програми залежать від фактичного обсягу надходження коштів на її фінансування.

Виконання Програми дасть змогу:

- забезпечити житлом 624 сім’ї шляхом будівництва 38,99 тис. кв. метрів загальної площі;

- впровадити новий фінансово-інвестиційний механізм державної підтримки, спрямований на забезпечення максимальної ефективності використання державних коштів;

- створити умови для стабільної роботи підприємств будівельної галузі, збереження робочих місць.

Інформація щодо кількості житла, яке планується побудувати (придбати), в тому числі за роками, наведено у додатку 3 до Програми.

Організація управління та контролю

Контроль за виконанням Програми покладається на Управління капітального будівництва Лисичанської міської ради.

Управління капітального будівництва Лисичанської міської ради здійснює координацію взаємодії виконавців та учасників щодо заходів, передбачених Програмою. Щорічно звітує перед міською радою про хід виконання міської цільової Програми будівництва (придбання) доступного житла у м. Лисичанську на 2011-2017 роки.

Обсяги та джерела фінансування


Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми складає 187,5 млн. грн. у тому числі: I етап – 0; II етап – 
66,6 млн. грн.; III етап - 120,9 млн. грн.

	Джерела фінансування
	Обсяг фінансування (млн. грн.)

	Державний бюджет
	45,0

	Місцевий бюджет
	11,3

	Інші джерела (кошти населення)
	131,2

	Усього
	187,5



Для реалізації Програми у 2011 -2017 роках визначити головним розпорядником бюджетних коштів – Управління капітального будівництва Лисичанської міської ради.

Одержувачем коштів та замовником будівництва визначити Луганське управління Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» в особі директора Луганського управління фонду.


Секретар міської ради


С.Г.Баранник
