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Отчёт
о ходе выполнения Комплексной городской Программы социальной защиты и реабилитации лиц с ограниченными физическими возможностями  на   
2008-2011 годы
Создание надлежащих условий жизнедеятельности инвалидов, формирование в обществе уважительного к ним отношения  является одним из приоритетных заданий государственной социальной политики в Украине. В связи с этим существует необходимость проведения комплекса мероприятий, направленных на поддержание здоровья лиц с ограниченными физическими возможностями, своевременное их лечение, социальную и материальную защиту.
Начиная с марта 2008 года, реализация государственной политики в сфере социальной защиты инвалидов в Лисичанске осуществляется в рамках Комплексной городской Программы социальной защиты и реабилитации лиц с ограниченными физическими возможностями на 2008-2011 годы, разработанной  Лисичанским городским советом совместно с управлением труда и социальной защиты населения, управлением здравоохранения, УЖКХ, отделом образования, отделом культуры и городскими общественными организациями инвалидов. Программа была утверждена  решением тридцать третьей  сессии Лисичанского городского совета 25.03.2008 г. № 576.
На реализацию Программы предусмотрено 1149,5 тыс. грн. из средств местного бюджета. Общий объем  финансовых ресурсов, которые планировалось привлечь для реализации Программы в 2008 году, составил 241,9 тыс. грн., в том числе: местный бюджет – 241,9 тыс. грн. 
Фактический объем  финансовых ресурсов,  выделенных из средств местного бюджета, для реализации Программы в 2008 году, составил 178,7 тыс. грн., что составляет 73,87 % от запланированного. 
На реализацию Программы в 2009 году предусмотрено 183,6тыс. грн., в том числе: местный бюджет – 183,6 тыс. грн.

Программой предусмотрены мероприятия правовой защиты, социальной защиты и реабилитации, социально-культурной реабилитации, социально-бытовые мероприятия, социальная и медико-физическая реабилитация.
В настоящее время проведена определенная работа, направленная на выполнение программных мероприятий, системного и комплексного подхода в сфере социальной защиты лиц с ограниченными физическими возможностями, решении  проблем, связанных с их жизнедеятельностью.
В частности, по разделам Программы:
Правовая защита  (п.п. 1- 6  Программы)

п.1.  Создание банка данных инвалидов всех категорий с целью анализа и прогнозирования жизненного уровня инвалидов.
Управление  труда и социальной защиты населения (УТСЗН) городского совета выполняет работу по осуществлению государственной политики в сфере реабилитации инвалидов.

Информационные ресурсы в сфере реабилитации инвалидов формируются в виде Централизованного банка данных по проблемам инвалидности, который содержит данные о характере и причине инвалидности, общеобразовательном и профессиональном уровне инвалидов, детей-инвалидов, состав семьи, уровень доходов, потребность в обеспечении техническими и другими средствами реабилитации, изделиями медицинского назначения, услугами по реабилитации специальным автотранспортом, санаторно-курортным лечением, оказании материальной помощи.  

По состоянию на 23.09.2009 г. внесено в Централизованный банк данных по проблемам инвалидности 2391 дело:
-инвалидов ВОВ – 84; 

-инвалидов, пострадавших вследствие аварии на Чернобыльской АЭС -  205;
-детей-инвалидов и инвалидов, которые не имеют право на пенсию- 672;

-инвалидов, которые состоят на учете для получения санаторно-курортной путевки - 362;

-инвалидов, которые состоят на учете для получения материальной помощи - 125;

-инвалидов, состоящих на учете и нуждающихся в инвалидных колясках - 176;

-инвалидов, состоящих на учете и нуждающихся в прочих средствах реабилитации - 767.
По данным управления здравоохранения на данный момент в городе проживает: 57 лиц с нарушением органов слуха, 334 - с нарушением органов зрения, 280 – с нарушением опорно-двигательного аппарата.

В настоящее время УТСЗН содействии управления по выполнению политики Лисичанского городского совета в области жилищно-коммунального хозяйства, Лисичанской территориально производственной организации УТОС, УТОГ ведется работа по анкетированию лиц с нарушением органов слуха, зрения, опорно-двигательного аппарата с целью анализа и прогнозирования жизненного уровня, определения их потребностей. 

п.2.Информирование инвалидов об изменениях и дополнениях в законодательстве по вопросам социальной защиты инвалидов.
Специалистами УТСЗН постоянно предоставляются очные юридические консультации, консультации по телефону льготным категориям  граждан  по вопросам существующего порядка получения всех видов компенсаций, льгот, предусмотренных действующим законодательством, с целью повышения уровня правовой грамотности этой категории граждан, даются ответы на устные и письменные обращения граждан.

С целью информирования населения города о проводимых мероприятиях по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной и инженерно-транспортной инфраструктуры, отдел информационного обеспечения деятельности городского совета освещал данную тему в региональных и городских СМИ. В частности, в региональной общественно-политической газете «Новый путь» опубликованы такие материалы по данной теме:
1. « З увагою до інвалідів ». № 117 – 118. 1 октября 2008 г. с.2.  

2. «УТСЗН Лисичанского городского совета…». № 117 -118. 1 октября 2008 г. С.10.

3. « Облегчить жизнь инвалидам ».№ 132 – 133. 5 ноября 2008 г.с.9
4. « С поручнями не страшно ». № 135- 136. 12 ноября 2008 г.с.8.
5. « Інвалідам – реальну підтримку ». № 144 – 145.3 декабря 2008 г.с.7.

6. « Бібліотека для сліпих ». № 24 – 25. 4 березня 2009 р. с.9.

7. «С заботой об инвалидах ».- 18 березня 2009. № 11. с.2

 На сайте Лисичанского городского совета 17 ноября 2008 года была размещена информация «Свободный доступ ко всем объектам», 10 марта 2009р.- «Обеспечение  доступности лиц с ограниченными физическими возможностями к объектам города ».

           С целью повышения правовой грамотности среди лиц с ограниченными  физическими  возможностями во многих библиотеках города функционируют информационные уголки: «Допомога», тематическая полка «Держава-інваліду», созданы картотеки социальной информации, где нашли отображение материалы об  оформлении пенсий по возрасту, предоставление субсидий, льгот разным категориям граждан.
п.3.  Организация работы по реализации мероприятий социальной поддержки молодежи и детей с ограниченными физическими возможностями.

В учебных заведениях города создан банк данных детей-инвалидов, которые заканчивают учебные учреждения в 2009, 2010, 2011 годах и собрана информация для дальнейшего обучения этих детей.

Приказом отдела образования № 2 от 03.01.2008 года определена базовая школа – общеобразовательная школа І-ІІІ ступеней № 12 (руководитель Киселева Н.Ю.). На данный момент в школах города обучается 117 детей-инвалидов. Индивидуальное обучение организовано для 40 учащихся. В  школах эстетического воспитания 100%-ми льготами по оплате за обучение пользуются 8 детей-инвалидов и 14 детей из семей, родители которых являются инвалидами І-ІІІ групп.

В 2008г. УТСЗН выдано 2 направления на профобучение инвалидов, в 2009 году - 6 направлений, в т.ч.: на обучение во Всеукраинский центр реабилитации инвалидов - 2 направления и Луганский областной ПТУ-интернат - 4.   

В 2008 году Лисичанским городским центром занятости, УТСЗН, МСЭК, общественной организацией инвалидов «Джерело» с участием 44 предприятий города проведено 3 ярмарки вакансий для инвалидов, на которых трудоустроено 23 инвалида. В 2009 году проведено 2 больших ярмарки вакансий для инвалидов с участием 6-ти предприятий, на которых трудоустроено 3 инвалида и 20 мини-ярмарок с участием 20 предприятий, трудоустроено 50 инвалидов.

п.4. Проведение в учебных заведениях занятий по вопросам защиты прав лиц с ограниченными физическими возможностями, психическими заболеваниями и умственной отсталостью.

Ежегодно учебно-воспитательные учреждения города принимают участие во Всеукраинской  акции «Поверь в себя», проводят концерты, праздники для детей-инвалидов. В учебных заведениях города проведены беседы «Моя будущая профессия и я» для выпускников с ограниченными физическими возможностями. 

В начальных школах эстетического воспитания проводятся классные часы, где обсуждаются вопросы защиты прав лиц с ограниченными физическими возможностями и уважительного к ним отношения со стороны учащихся.
Традиционными стали праздники ко  Дню защиты детей, Дню инвалидов, которые проводят станция юных техников совместно с союзом матерей, которые имеют детей-инвалидов. 08.04.2009г. при участии здравоохранения, Общества Красного Креста, отдела образования, отдела по делам семьи и молодежи проведен городской конкурс поделок и рисунков среди лиц с ограниченными физическими  возможностями «Голубь надежды». В конкурсе приняли участие все общеобразовательные школы. 

п.5. Проведение встреч, «круглых столов», конференций с участием общественных организаций инвалидов с целью рассмотрения проблемных вопросов социальной направленности и привлечения к их решению.
         Роль координатора в работе по созданию благоприятных условий жизнедеятельности лиц с ограниченными физическими возможностями выполняет комитет обеспечения доступности, председателем которого является заместитель городского головы Головнев М.С.  В его состав входят представители общественных организаций инвалидов «Джерело» и «Факел».

В 2008 году и истекшем периоде 2009 года  проводились заседания комитета, не реже одного раза в квартал, на которых был составлен план мероприятий по выполнению Указов Президента Украины по созданию благоприятных условий жизнедеятельности лиц с ограниченными физическими возможностями и рассматривались вопросы о ходе выполнения намеченных мероприятий. На проведение встреч приглашались представители Лисичанской территориально производственной организации УТОС для решения проблем инвалидов по зрению. Наряду с вопросами доступности инвалидов по зрению к архитектурно-транспортной инфраструктуре обсуждались направления реализации мероприятий по созданию благоприятных условий жизнедеятельности лиц с нарушением зрения.
За счет средств местного бюджета в 2008 году предоставлены льготы на услуги связи 70-ти инвалидам по зрению на сумму 14,0 тыс. грн., за истекший период 2009 года для этих целей выделено 11,8 тыс.грн.

На протяжении 2008 года УТСЗН обеспечило 104 инвалида по зрению средствами общения, в 2009 году – 98. 

29 мая 2009 года состоялось заседание «круглого стола» с участием заместителя городского головы Головнева М.С., представителей УТСЗН, управления здравоохранения городского совета и общественной организации «Союз Чернобыль», на котором рассматривался вопрос обеспечения бесплатными медикаментами по рецептам врачей инвалидов из числа пострадавших вследствие аварии на Чернобыльской АЭС.  
п.6. Развитие волонтерского движения в начальных классах различного уровня аккредитации.
В 23 учебно-воспитательных заведениях города работают 60 волонтерских отрядов, которые насчитывают 3215 волонтеров. В рамках проведения месячника и декадника милосердия «Волонтеры действуют в зоне полезного действия» оказана помощь ветеранам войны, труда, воинской службы, воинам-интернационалистам, инвалидам и гражданам преклонного возраста 430 человек. Постоянной волонтерской заботой охвачено 540 ветеранов войны, в том числе инвалиды войны.
5 декабря 2008 года проведен праздник волонтеров, на который приглашены ветераны войны, в том числе инвалиды войны, воины-интернационалисты, граждане преклонного возраста. Школьники волонтеры награждены грамотами и подарками городского отделения благотворительного фонда «Благовест».

В школьных информационных уголках органов ученического самоуправления оформлены бюллетени, фотовыставки, посвященные работе волонтерских отрядов Зоне полезного действия по оказанию помощи.  

Территориальный центр социального обслуживания пенсионеров и одиноких нетрудоспособных граждан работает в тесной связи с волонтерскими отрядами учебных заведений города по выявлению и предоставлению помощи одиноким людям преклонного возраста. Проведена совместная работа по оказанию помощи 205 ветеранам войны и пожилым людям в уборке дворов, домов, могил к праздникам Пасхи и Дня Победы. В рамках проведения Всеукраинской акции «Милосердие» общеобразовательной школой № 8 оказана благотворительная помощь одеждой на общую сумму 0,6 тыс. грн.  

Социальная  защита и реабилитационные мероприятия
 (п.п.7-13 Программы)
п.7. Содействие трудоустройству инвалидов.
Совместно с городским центром занятости, УТСЗН, городской МСЭК и общественной организацией инвалидов “Джерело” создаются условия для получения образования и трудоустройства лиц с  ограниченными физическими возможностями в соответствии с заключенным 4-х сторонним Соглашением о сотрудничестве от 10.06.2005 г. и дополнений к    Соглашению о сотрудничестве от 03.05.2006г. и 12.02.2007г. 
В 2008 году  в городской центр занятости обратилось 75 лиц с ограниченными физическими возможностями, в УТСЗН – 9 лиц, трудоустроено – 50. Уровень трудоустройства составил 66,7 %.

       За истекший период 2009 года при содействии центра занятости  трудоустроено 21 лицо с ограниченными физическими возможностями. Уровень трудоустройства этой категории составил 47,7 %.
п.8. Создание банка данных инвалидов, которые желают работать или заканчивают   различные учебные заведения.
        В 2008 году на учете в Лисичанском центре занятости находилось 75 лиц с ограниченными физическими возможностями,  на протяжении января-августа 2009г.-  44.
      Регистрация лиц с ограниченными физическими возможностями проводится в соответствии с Порядком регистрации, перерегистрации и ведения учета граждан, которые ищут работу, и безработных, утвержденным Постановлением КМУ от 14.02.2007 № 219 по предъявлению удостоверения инвалида, справки к акту МСЭК и программы индивидуальной реабилитации.
      Налажен обмен информацией между центром занятости и УТСЗН по лицам с ограниченными физическими возможностями.   

п.9.  Организация работы с работодателями по вопросу популяризации среди них надомной формы организации труда, как одного из оптимальных направлений обеспечения занятости лиц с ограниченными физическими возможностями.
      В 2008 году проведено 24 семинара, за истекший период 2009 года - 22 семинара  с руководителями, кадровыми и бухгалтерскими службами предприятий, организаций, учреждений, на которых рассматривались организационные вопросы трудоустройства инвалидов, в том числе на условиях дотации с использованием надомной формы труда.  
      По вопросам определения совместных действий по предоставлению комплекса социальных услуг по трудоустройству, профориентации, профессионального обучения лиц с ограниченными физическими возможностями в 2008 году проведено 11 заседаний «круглого стола» с участием представителей городского центра занятости, УТСЗН, МСЭК, общественной организации инвалидов «Джерело» на темы «Дальнейшее сотрудничество- залог успеха», «Проблемы занятости решаем вместе», «Требования к индивидуальной программе реабилитации инвалида. Изменения в законодательстве по  социальной защите инвалидов», «Содействие трудоустройству лиц с ограниченными физическими возможностями предприятиями, организациями, учреждениями  ст. 20 Закона Украины «Об основах социальной защищенности инвалидов». 

      Вопросам организации социальной защиты инвалидов в 2009 году посвящено 7 круглых столов с участием работодателей и социальных партнеров «Совместные действия по предоставлению социальных услуг по профориентации, профобучению и трудоустройству лиц с ограниченными физическими возможностями», «Выполнение закона Украины «Об основах социальной защищенности инвалидов», «Социальная интеграция людей с инвалидностью путем обеспечения доступа к занятости», «Разработка совместных мероприятий по содействию занятости инвалидов», « Совместные действия по предоставлению комплекса услуг инвалидам». 
      Лисичанский городской центр занятости провел разъяснительную работу с предприятиями, организациями, учреждениями, у которых по данным Фонда социальной защиты инвалидов не выполнен норматив по трудоустройству лиц с ограниченными физическими возможностями. Кроме этого, во время проведения «круглых столов» и семинаров с работодателями рассматриваются возможности создания специализированных рабочих мест для трудоустройства лиц с ограниченными физическими возможностями за счет средств Фонда социальной защиты инвалидов.    
п.10.Содействие внедрению механизма финансово-экономического стимулирования работодателей.

В 2008 году за счет средств Фонда общеобязательного государственного страхования на случай безработицы 3 инвалида трудоустроены под дотацию, 2- работали на общественных работах. В 2008 году сведения о заключении договоров на создание рабочих мест для трудоустройства инвалидов за счет средств Фонда социальной защиты инвалидов Лисичанскому городскому центру занятости не поступали.  На протяжении восьми месяцев 2009 года дотации работодателям на создание дополнительных рабочих мест для трудоустройства инвалидов за счет средств общеобязательного государственного социального страхования на случай безработицы не предоставлялись в связи с отсутствием ассигнований на эти цели.
п.11. Оказание финансовой помощи на содержание общественных организаций инвалидов.
Значительную роль в предоставлении социальной помощи инвалидам играют общественные организации инвалидов. Их деятельность является важным фактором помощи инвалидам в адаптации в обществе, в развитии культуры, образования, здравоохранения, привлечении к активному образу жизни, поэтому органы исполнительной власти активно сотрудничают с   общественными организациями инвалидов.

Общественные организации города получают финансовую поддержку за счет средств местного бюджета и спонсорских взносов. Программой предусмотрена финансовая поддержка общественных организаций инвалидов с местного  бюджета на 2008 год:

-общественной организации инвалидов «Джерело»  -  5,0 тыс. грн.,

-спортивной организации инвалидов «Факел» - 11,6 тыс. грн.,

-Лисичанской территориально производственной организации УТОС- 10,0 тыс. грн.

Фактически перечислено за 2008 год:

общественной организации инвалидов «Джерело» в сумме  14,992 тыс.грн.,

спортивной организации инвалидов «Факел» - 11,565 тыс. грн.,

Лисичанской территориально производственной организации УТОС- 10,0 тыс. грн.

Программой предусмотрена финансовая поддержка общественных организаций инвалидов с местного  бюджета на 2009 год:
общественной организации инвалидов «Джерело» в сумме  7,0 тыс. грн.,

спортивной организации инвалидов «Факел» - 13,0 тыс. грн.,

Лисичанской территориально производственной организации УТОС- 12,0 тыс. грн.

Утверджена на 2009 год финансовая поддержка общественных организаций инвалидов с местного  бюджета:

общественной организации инвалидов «Джерело» в сумме  10,0 тыс. грн.,

спортивной организации инвалидов «Факел» - 11,6 тыс. грн.,

Лисичанской территориально производственной организации УТОС - 2,5 тыс.грн.

Фактически перечислено за январь-август 2009 года:
общественной организации инвалидов «Джерело» в сумме  7,199 тыс. грн.,

спортивной организации инвалидов «Факел» - 6,767 тыс. грн.,

Лисичанской территориально производственной организации УТОС- 1,2 тыс. грн.         
п.13. Активизация работы постоянно действующей школы-тренинга самоконтроля для больных сахарным диабетом.
         Постоянно действующая школа-тренинг самоконтроля для больных сахарным диабетом, сегодня насчитывает 1588 больных, которые ее посещают. В школе-тренинга самоконтроля больные сахарным диабетом учатся осуществлять самоконтроль за течением болезни, справляться с ней без участия медицинского персонала. 
 Социально-культурная  реабилитация инвалидов

(п.п.14-15 Программы)
п.14 Обеспечение возможности посещения коммунальных учреждений и заведений культуры(парков, театров, кинотеатров) детьми, подростками и взрослыми из числа инвалидов.
Программой запланировано финансирование в объеме 3,0 тыс.грн.  ежегодно на обеспечение возможности посещения коммунальных учреждений  культуры: парков, театров, кинотеатров детьми, подростками и взрослыми из числа инвалидов. Целевое финансирование в данном направлении не осуществлялось.
п.15. Проведение мероприятий к Международному дню инвалидов с участием общественных организаций инвалидов.
В декабре 2008 года проведено ряд мероприятий, посвященных Дню инвалида. В концертном зале детской музыкальной школы № 2 состоялся праздничный концерт, организованный совместно с отделом по делам семьи и молодежи Лисичанского городского совета для детей-инвалидов и их родителей. В помещении общественной организации инвалидов «Джерело» состоялась концертная программа преподавателей детской школы искусств №1.
Учреждения культуры плодотворно сотрудничают с общественными организациями инвалидов нашего города, для членов которых библиотекарями был проведен обзор литературы «Поэтическая Луганщина», проведена информационная минутка «Добро и милосердие объединяют сердца».  
      
Территориальный центр социального обслуживания пенсионеров и одиноких нетрудоспособных граждан принимает участие в решении  проблем людей с ограниченными физическими возможностями. 23 семьи, которые имеют детей-инвалидов, состоят на учете и обслуживании в отделении организации предоставления натуральной адресной помощи. За 2008 год 8 семьям этой категории оказана благотворительная помощь продовольственными и промышленными наборами на общую сумму 0,271  тыс. грн. Накануне Международного дня людей с инвалидностью терцентр оказал помощь 165 инвалидам на общую сумму 4,171 тыс. грн. 13.06.2008г. в ознаменование 75-й годовщины создания Украинского общества слепых терцентр оказал благотворительную помощь 25 лицам указанной категории продовольственными наборами на общую сумму 0,4 тыс. грн. 

 Социально-бытовые мероприятия

(п.п.16-17 Программы)
п.16.Активизация работы по реализации программ беспрепятственного доступа лиц с ограниченными физическими возможностями к объектам жилищного и общественного назначения.
          Для обеспечения беспрепятственного доступа людей с ограниченными физическими возможностями к объектам общественного назначения на 2008г. Программой было предусмотрено выделение средств из местного бюджета в суме 195 тыс. грн., использовано на установку пандусов в зданиях отдела образования, культуры, здравоохранения, УТСЗН  - 142,1 тыс. грн.

         В 2008 году установлено 59 пандусов и 114 кнопок вызова. В частности:
Отдел культуры: из 15 запланированных объектов, 6 имеют свободный доступ, 6 обустроено пандусами, 11 – кнопками вызова. Нормативным пандусом обустроен Лисичанский городской краеведческий музей, центральная городская библиотека, центральная детская библиотека, Дворец культуры им. В.И.Ленина, детская школа искусств № 1.

Отдел образования: обустроены средствами сигнального вызова де журного персонала - 23 школы, нормативними пандусами - СШ № 12 (базовая школа по вопросам доступности детей – инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам образования), СШ №27.

 Во всех ПТУ установлены кнопки вызова.

Управление здравоохранения: все 17 зданий лечебно-профилактических учреждений   оборудованы пандусами и кнопками вызова. Выделенные средства освоены полностью, пандусы установлены в зданиях Новодружеской поликлиники, 2-й городской поликлиники, городского консультативно-диагностического центра, детской поликлиники № 2.

Во всех лечебно-профилактических учреждениях определены места для парковки автотранспорта, вывешены логотипы-указатели, выделены кабинеты на  первом этаже зданий для приема и закреплена медицинская сестра.  

Управление торговли: 82 объекта торговой сферы доступны для посещения лиц с ограниченными физическими возможностями.

Органы местного самоуправления:

здание, где расположена общественная приемная по обращению граждан  Лисичанского городского совета, а также административное здание по ул. Северодонецкая, 62 оборудованы пандусами и поручнями.
Управление труда и социальной защиты населения оборудовано нормативным пандусом, поручнями и кнопкой вызова.

Территориальний центр социального обслуживания пенсионеров и одиноких нетрудоспособных граждан   имеет кнопку вызова,  стационарное отделение для временного  проживания пенсионеров имеет свободный доступ и обустроен кнопкой вызова.
Комитет обеспечения доступности своей деятельностью постоянно активизирует работу организаций и учреждений города и, как результат:    

-управление пенсионного Фонда Украины в г. Лисичанске, городской центр занятости населения оборудованы нормативными пандусами;

-из 19 отделений почтовой связи - на 18 отделениях почтовой связи установлены кнопки вызова, 2 отделения оборудованы мониторами и панелями вызова, на переговорном пункте установлена кнопка вызова;

-здание, где расположена прокуратура оборудовано пандусом;

-в городском отделе УМВД Украины в Луганской области установлена кнопка вызова;

-здание Лисичанского городского суда оборудовано пандусом;

-из 24 финансовых учреждений обустроены пандусами – 17, кнопками вызова – 4 объекта;    

-автостанции города оснащены необходимой визуальной и громкоговорящей информацией, лица с ограниченными физическими возможностями имеют свободный доступ к зданию автостанции-1, автостанция-2, открытие которой состоялось 5 декабря 2008 года, оборудована двумя нормативными  пандусами. Для качественного обслуживания пассажиров и лиц с ограниченными физическими возможностями  на автостанции действуют услуги предварительной продажи билетов, заказ билетов по телефону. С персоналом  автостанции проведено обучение по оказанию первой помощи лицам с ограниченными физическими возможностями. 

За счет дополнительно выделенных местным бюджетом средств в сумме 19,9 тыс. грн.  оборудованы заниженными бордюрами 6 перекрестков и установлены 10 дорожных знаков « Место стоянки » с табличкой «для инвалидов» на существующих стоянках временного хранения транспорта. Возле строений ГАИ и СТО оборудованы места парковки транспортных средств лиц с ограниченными физическими возможностями с установлением дорожных знаков и оборудованием кнопкой вызова госавтоинспектора.

Также установлен светофор, оборудованный специальным звуковым сигналом, в месте расположения общества УТОС.

Для приобретения титровальной станции для Лисичанской ТРК «Акцент»  из местного бюджета в 2008 году выделены средства в сумме  19,9 тыс. грн. В настоящее время станция работает.

         Решением сорок четвертой сессии Лисичанского городского совета от 25.09.2008г № 753 были внесены изменения в городскую Комплексную Программу социальной защиты и реабилитации лиц с ограниченными физическими возможностями на 2008-2011 годы, где предусмотрено  на 2009 год (кроме 50,0 тыс. грн.) дополнительное выделение средств с местного          бюджета  в сумме 78,8 тыс. грн. для обеспечения беспрепятственного доступа лиц с ограниченными физическими возможностями.

         Всего для обеспечения беспрепятственного доступа лиц с ограниченными физическими возможностями к объектам общественного назначения Программой предусмотрено выделение средств из местного бюджета на 2009 год в сумме 128,8 тис. грн., однако  решением сессии Лисичанского городского совета от 25.03.2009р. № 962 выделены средства с местного бюджета в сумме 66,8 тыс. грн., в том числе: 

к объектам культуры – 16,8 тыс. грн.,

к объектам образования – 30,0 тыс. грн.,

к объектам жилищного назначения  - 20,0 тыс. грн.

Помимо решения финансовых вопросов для реализации программ беспрепятственного доступа лиц с ограниченными физическими возможностями к объектам жилищного и общественного назначения, выделяются средства из местного бюджета на выплату компенсации физическим лицам, которые предоставляют социальные услуги. Так, в 2008 году 348 человек  получили компенсацию на сумму 295,8 тыс.грн., в 2009 году – 400 человек на сумму 208,3  тыс.грн.

За счет средств местного бюджета  оказана материальная помощь в 2008 году 109 инвалидам на сумму 10,6 тыс.грн, в 2009 году -  23 инвалидам в сумме 6,6 тыс.грн. Из государственного бюджета материальную помощь получили в 2008 году 85 инвалидов на общую сумму 11,8 тыс.грн., в 2009 году -  82 инвалида на сумму 9,7 тыс.грн. 
п.17. Создание специализированных транспортных служб для бесплатной и льготной   перевозки инвалидов.

       Программой предусмотрено выделение средств из местного бюджета в 2010 году в сумме 500 тыс. грн. на создание специализированных  транспортных служб для бесплатной и льготной перевозки инвалидов, службы «Социальное такси».  

        При проведении конкурсов на перевозку пассажиров автомобильным транспортом, на постоянно действующих маршрутах, преимущество предоставляется тем перевозчикам, которые  способны создать наиболее благоприятные условия для перевозки пассажиров, в том числе инвалидов и льготных категорий граждан. Специально оборудованных  транспортных средств для перевозки инвалидов при проведении конкурсов в 2008 году, истекшем периоде 2009 года претендентами заявлено не было.   

 Социальная и медико-физическая реабилитация
(п.п.18-24 Программы)

п.18. Проведение городских соревнований среди инвалидов: спартакиада инвалидов и их семей, соревнования посвященные Дню независимости, соревнования посвященные Дню инвалидов.

Ежегодно 2 мая на городской водной станции  и в конце августа ко Дню независимости  в помещении общественной организации инвалидов «Джерело» проводятся спартакиады инвалидов и их семей. В декабре проводятся соревнования среди инвалидов, посвященные Международному Дню инвалидов.

В 2008 году для проведения спартакиады 2 мая из средств местного бюджета выделялись средства в сумме 2,0 тыс.грн, ко Дню независимости – 1,5 тыс.грн.

В 2009 году для проведения спартакиады 2 мая из средств местного бюджета выделено 2,0 тыс.грн. 
п.19. Проведение медицинских осмотров инвалидов, осуществление лечебно-профилактических мероприятий.
В 2009 году проведены диспансерные осмотры 4328 чел.- 91% от общего числа инвалидов, в том числе:

- инвалиды общего заболевания        - 86,2 %;

- ИОВ                                                    - 100 %;

- инвалиды ЧАЭС                                - 100 %;

- инвалиды детства до 18 лет             - 100 %;

- инвалиды от трудового увечья

  И профессиональных заболеваний   - 100 % .
п.20. Осуществление контроля за состоянием здоровья инвалидов, детей-инвалидов.
В 2009 году проведено лечение и обследование 3878 чел.- 89,6 % от общего числа инвалидов, в том числе:

- инвалиды общего заболевания        - 91,1 %;

- ИОВ                                                    - 100 %;

- инвалиды ЧАЭС                                - 92,5 %;

- инвалиды детства до 18 лет             - 100 %;

- инвалиды от трудового увечья

  И профессиональных заболеваний   - 72,1 % 

п.21. Обеспечение качественного предоставления медицинской помощи лицам с ограниченными физическими возможностями, психическими заболеваниями и умственной отсталостью.
С целью обеспечения качественного предоставления медицинской помощи лицам с ограниченными физическими возможностями Приказом по управлению здравоохранения назначены ответственные лица, из числа средних медицинских работников, ответственные за организацию и проведение приема вышеуказанных лиц. На первом этаже лечебных учреждений выделены отдельные помещения для приема лиц с ограниченными физическими возможностями. Для проведения организационно-методической работы по вопросам медицинского обслуживания в каждом лечебно-профилактическом учреждении приказом по управлению здравоохранения назначены лица из числа высококвалифицированных врачей, ответственных за работу с данной категорией.   
п.22. Создание в ЛПУ лечебно-консультативных комиссий с утвержденным штатом с целью проведения качественной экспертизы и реабилитации детей-инвалидов, определение необходимых мероприятий реабилитации.
На базе городской детской больницы с целью проведения экспертизы и реабилитации детей-инвалидов, определения объема реабилитации функционирует врачебно-консультативная комиссия. За прошедший период 2009 года выдано 19 индивидуальных программ реабилитации детей-инвалидов. 
п.23. Обеспечение инвалидов изделиями медицинского назначения, проведение мероприятий медицинской реабилитации.
Согласно Постановлению Кабинета Министров Украины от 08.12.2006г. № 1686 «Про затвердження  державної типової Програми реабілітації інвалідів» ответственными за  обеспечение изделиями медицинского назначения являются лечебно-профилактические учреждения. До настоящего времени не определен порядок и источники     финансирования обеспечения инвалидов изделиями медицинского назначения, поэтому обеспечение не проводилось.      

За счет средств местного бюджета обеспечено льготное амбулаторное лечение инвалидов на сумму 79,1 тыс.грн.
п.24. Изучение опыта иностранных государств в сфере медико-физической реабилитации лиц  с ограниченными физическими возможностями, психическими заболеваниями и умственной отсталостью.
Изучение опыта зарубежных государств в сфере медико-физической реабилитации лиц  с ограниченными физическими возможностями, психическими заболеваниями и умственной отсталостью не проводилось в связи с отсутствием информации о зарубежном опыте и налаженных связей..

       Достаточное  финансирование мероприятий направленных на оптимизацию системы  медицинской помощи, удовлетворения социальных и культурных потребностей, стимулирование общественной активности  предоставит возможность уменьшить  социальную напряженность в обществе и  повысить уровень защищенности инвалидов.
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