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Звернення 

депутатів Лисичанської міської ради Луганської області

щодо недопущення  техногенної катастрофи та забезпечення 
соціальної стабільності у регіоні, забезпечення сплати містоутворюючим

підприємством ПРАТ «ЛИНІК» податків до бюджетів всіх рівнів, 
підтримки трудового колективу ПРАТ «ЛИНІК» та створення умов
для своєчасної виплати заробітної плати і збереження робочих місць працівників
Ми, депутати Лисичанської міської ради, звертаємося щодо недопущення техногенної катастрофи у регіоні через можливе припинення функціонування технологічних систем містоутворюючого підприємства - Приватного акціонерного товариства «Лисичанська нафтова інвестиційна компанія» (скор. ПРАТ «ЛИНІК»), розташованого у м. Лисичанськ, Луганської області, яке є резидентом України та сплачує податки і збори до бюджетів усіх рівнів. 
Також наголошуємо на необхідності захисту прав і свобод трудового колективу ПРАТ «ЛИНІК». Ми вкрай стурбовані ситуацією можливого виникнення проблем із виплати заробітної плати на ПРАТ «ЛИНІК» та повного звільнення працівників, що склалася на підприємстві у зв’язку із прийняттям Радою національної безпеки і оборони України Рішення «Про застосування та скасування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» від 02.05.2018 р. (що введено в дію Указом Президента України від 14.05.2018 р. № 126/2018). 
Зазначеним рішенням передбачено введення санкцій проти ПАТ «НК «Роснєфть», до якого застосовано санкцію – блокування активів. 

Підпунктом 7 п. 1 Постанови Правління Національного банку України від                01.10.2015 р. № 654 «Про забезпечення реалізації і моніторингу ефективності персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» (зі змінами) передбачений порядок блокування коштів/зупинення фінансових операцій осіб, зазначених у санкційних списках, що по факту означає блокування отримання поворотної фінансової допомоги від ПАТ «НК «Роснєфть» підприємствами-резидентами України. 
Поворотна фінансова допомога від ПАТ «НК «Роснєфть»» є ПРАТ «ЛИНІК» у період тимчасової відсутності можливості випуску продукції єдиним джерелом виплати заробітної плати колективу, сплати податків і зборів до бюджетів усіх рівнів, підтримання промислової, екологічної безпеки нафтопереробного комплексу і охорони праці. 

Протягом останніх років через бойові дії, руйнування електромереж та відсутність  стабільного підключення Луганської області до Єдиної енергетичної системи  підприємство не може відновити виробництво, та існує виключно на запозичені кошти.               В умовах блокування надходження цих коштів – здійснення заходів з метою забезпечення техногенної безпеки у регіоні, можливість своєчасної виплати заробітної плати та сплати податків буде повністю неможливим. 

ПРАТ «ЛИНІК» віднесено до промислових підприємств підвищеної небезпеки. У зв’язку з вибухонебезпечністю промислових установок нафтопереробного комплексу ПРАТ «ЛИНІК», існує необхідність дотримання вимог діючого «Регламенту забезпечення промислової та екологічної безпеки» (З.32292929.002:2015), та здійснення інших постійно триваючих невідкладних заходів з запобігання аваріям та екологічним катастрофам, а також оплати цих витрат та послуг: виключення розгерметизації і потрапляння в навколишнє середовище шкідливих і потенційно вибухонебезпечних речовин; виключення потрапляння забруднених стоків до ґрунту та природних водних об’єктів; забезпечення радіаційної безпеки. 

Неможливість оплати витрат на вжиття заходів з запобігання аварій призведе до невиконання наведених заходів, що може спричинити відповідні техногенні та екологічні наслідки для регіону. 

Наголошуємо також, шо ПРАТ «ЛИНІК» є містоутворюючим підприємством м. Лисичанськ, та сплатив  до бюджету міста в 2017 р. 16 641, 7 млн. грн., за 1 квартал 2018 р. – 2 730, 0 млн. грн. Крім того,  ПРАТ «ЛИНІК» також сплачує земельний податок/плату за землю до бюджетів Малорязанцівської, Білогорівської та Вовчоярівської селищних рад Попаснянського району, для яких ці кошти є основним джерелом фінансування. Отже ненадходження зазначених коштів  до місцевих бюджетів робить практично неможливим підтримку та розвиток соціальної інфраструктури цих місцевих громад за рахунок власних коштів бюджету. 

У разі недоотримання бюджетами громад податкових відрахувань від ПРАТ «ЛИНІК»,  органи місцевого самоврядування будуть вимушені постійно звертатися до органів державної влади щодо надання фінансування з Державного бюджету, що повністю зводить нанівець реалізацію принципів децентралізації.  А в умовах існуючого дефіциту Державного бюджету України таке недофінансування на місцевому рівні  може  призвести до подальшої дестабілізації ситуації у регіоні, росту безробіття, соціального вибуху та масових страйків. 

В свою чергу, колектив ПРАТ «ЛИНІК» має побоювання щодо своєї подальшої долі  та долі членів своїх сімей, а також працівників підрядних організацій (враховуючи, що зайнятість у вказаній сфері є джерелом для існування понад 10 000 чоловік), та застерігають про імовірне унеможливлення подальшої виплати заробітної плати та забезпечення техногенної безпеки у регіоні. 
Згідно ч. 1 ст. 5 Закону України «Про санкції», пропозиції щодо застосування, скасування та внесення змін до санкцій виносяться на розгляд Ради національної безпеки та оборони України Верховною Радою України, Президентом України, Кабінетом Міністрів України, Національним банком України, Службою безпеки України. Відповідно ч. 6 ст. 5 цього Закону України, рішення про внесення змін до санкцій приймається органом, що прийняв рішення про їх застосування відповідно до цього Закону, за власною ініціативою або на підставі пропозицій вищезазначених органів державної влади. 

Згідно ст. 12 Закону України «Про Раду національної безпеки і оборони України», члени Ради національної безпеки і оборони України вносять до Ради національної безпеки і оборони України пропозиції щодо розгляду будь-яких питань, що входять до її компетенції.
Враховуючи вищезазначене, з метою недопущення техногенної катастрофи та забезпечення соціальної стабільності у регіоні, забезпечення сплати містоутворюючим підприємством ПРАТ «ЛИНІК» податків до бюджетів всіх рівнів, підтримки трудового колективу ПРАТ «ЛИНІК» та створення умов для своєчасної виплати заробітної плати і збереження робочих місць працівників підприємства та підрядних організацій, які забезпечують засобами для існування понад 10 000 громадян України,

ПРОСИМО:
1. Ініціювати на розгляд Ради національної безпеки та оборони України пропозицію щодо внесення змін до обмежувальних заходів (санкцій) до юридичних осіб згідно з Додатком 2 до Рішенням Ради національної безпеки і оборони України «Про застосування та скасування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» від 02.05.2018 р. (що введено в дію Указом Президента України від 14.05.2018 р. № 126/2018), зробивши відповідні виключення для Приватного акціонерного товариства «Лисичанська нафтова інвестиційна компанія» (ПРАТ «ЛИНІК») відносно звільнення від блокування коштів, що надходять на рахунки підприємства як поворотна фінансова допомога. 
