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До складу управління входять:

- відділ капітального будівництва (телефони: (06451) 7-26-30);
- відділ архітектури та містобудування (телефон: (06451) 7-31-82);

- відділ бухгалтерського обліку і звітності (телефон: (06451) 7-26-37);

- інженерно-геологічна служба по дослідженню зсувних процесів 
(телефон: (06451) 7-26-37).
Графік роботи управління:

Понеділок – четвер
з 800
до 1700
П’ятниця


з 800
до 1600
Перерва


з 1200
до 1248
Прийомні дні: понеділок, четвер.
Юридична адреса: 93100, Україна, Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Сєвєродонецька, будинок 62 (2-3 поверхи).
Е-mail: uprbudarx@lis.gov.ua
Управління є юридичною особою з власними повноваженнями, в межах яких діє самостійно і несе відповідальність за свою діяльність відповідно до закону.

Основними завданнями управління є:
1.
Забезпечення додержання законодавства у сфері будівництва, архітектури та містобудування, державних стандартів, норм і правил, затвердженої містобудівної документації, здійснення контролю за їх реалізацією;
2.
Забезпечення реалізації державної політики у сфері будівництва;

- забезпечення виконання завдань з будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів житлово-цивільного та комунального призначення та ефективного використання капітальних вкладень, що спрямовуються на цю мету;
- виконання функцій замовника та головного розпорядника бюджетних коштів, які інвестуються в об’єкти капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту, що знаходяться в комунальній власності промислового, соціально-культурного, комунально-побутового призначення та інші об’єкти міської інфраструктури;
- впровадження в будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт прогресивних проектних рішень, нових будівельних матеріалів, конструкцій і виробів;
3.
Забезпечення реалізації державної політики у сфері архітектури та містобудування;

- аналіз стану містобудування територіальної громади міст Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля, організація розроблення, проведення експертизи і забезпечення затвердження в установленому порядку генеральних планів населених пунктів та іншої містобудівної документації;

- координація діяльності суб’єктів містобудування щодо комплексного розвитку територій, забудови населених пунктів територіальної громади міст Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля, поліпшення їх архітектурного вигляду;

- координація діяльності служби містобудівного кадастру;

4. Основні задачі інженерно-геологічної служби по дослідженню зсувних процесів:
- вивчення режиму зсувних процесів на території м. Лисичанська з метою прогнозування їхнього розвитку в просторі і часі;

- застосування комплексу інженерно-геологічних, топографо-геодезичних, гідрогеологічних, геофізичних, бурових і інших спеціальних робіт, необхідних для вивчення умов зсувних утворень на території міста.

5.
Здійснення інформаційної підтримки, координації діяльності, консультування суб'єктів господарювання, громадян, які звертаються до управління з питань його компетенції.
