Про роботу служби у справах дітей Лисичанської міської ради щодо захисту прав дитини


На виконання Протокольного доручення за підсумками наради під голуванням заступника голови облдержадміністрації на тему: «Питання координації роботи центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, служб у справах дітей, управлінь соціального захисту населення та педіатричної служби з дій щодо захисту прав дитини» служба у справах дітей Лисичанської міської ради повідомляє, що з метою недопущення вчинення правопорушень відносно дітей, які виховуються у сім’ях, які опинилися в СЖО, посилення рівня відповідальності батьків у зазначених сім’ях, забезпечення найкращих інтересів та захисту прав дітей, їх виховання та розвитку, а також покращення рівня взаємодії між поліцією та соціальними службами, інспектором з ЮП спільно з представниками місцевих органів управління освіти, уповноваженими особами міської ради, служби у справах дітей та центром соціальних служб розроблено план відвідування сімей СЖО, які опинилися під активним супроводом та графік відвідування дітей, які виховуються під опікою, у прийомних сім’ях та ДБСТ протягом 2020 року.

Відповідно до Закону України від 07.12.2017 № 2229-VIII «Про запобігання та протидію домашньому насильству», керуючись Інструкцією щодо порядку взаємодії структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики щодо попередження насильства в сім’ї служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї (Наказ N 3131/386 від 07.09.2009, із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства соціальної політики N 371/549 від 20.06.2012), у своїй роботі щодо забезпечення невідкладного реагування на прояви насильства щодо дітей та інші форми жорстокого поводження з ними, служба у справах дітей неухильно дотримується вимог чинного законодавства України та діє виключно в межах своїх повноважень. 

Повідомлення та заяви відповідно до додатків 1, 2 (Порядок взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпні 2018 р. № 658) реєструються службою у справах дітей, після чого комісією у складі  суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству здійснюється виїзд до родини з метою з’ясування фактів викладених у повідомленні або заяві, та проводиться відповідна профілактична робота. У разі необхідності діти влаштовуються до комунального закладу «Лисичанський центр соціально-психологічної реабілітації дітей» або до комунального некомерційного підприємства «Луганська обласна дитяча клінічна лікарня» де діти проходять курс соціально-психологічної реабілітації.

Фахівцями комунального закладу «Лисичанський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді», під час здійснення послуги соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу проводиться аналіз функціонування таких сімей, який передбачає виявлення та вирішення проблем, у разі їх виникнення. Щорічно готуються звіти про стан утримання та виховання прийомних дітей та дітей-вихованців, коригуються плани соціального супроводження, які, у першу чергу, складаються з урахуванням потреб дітей та батьків-вихователів, чи прийомних батьків. Відвідування родин здійснюється особисто фахівцем із соціальної роботи. Під час зустрічей проводяться бесіди з дітьми та батьками, як спільні, так і окремо з кожною дитиною. У разі виявлення проблемних питань, проводяться індивідуальні консультації, надається індивідуальна психологічна та юридична підтримка, проводяться групові зустрічі з прийомними батьками та батьками-вихователями. Так, у жовтні 2019 року проведено діалогову зустріч з батьками на тему «Основні аспекти виховання дітей», де батьки розповіли про труднощі та досягнення у вихованні дітей, обмінялися досвідом та отримали нові знання.

Батьки-вихователі та прийомні батьки обізнані щодо відповідальності за виховання та здоров’я дітей. Отримують необхідні консультації та підтримку з цих питань.

Фахівцям із соціальної роботи комунального закладу «Лисичанський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» та спеціалістам служби з питання посилення контролю та відповідальності за життя та здоров’я дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, в сім’ях опікунів, піклувальників додатково доведено щодо відповідальності за неналежне виконання обов’язків, щодо здійснення послуги соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу.
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