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ЗВІТ

про роботу фінансового управління Лисичанської міської ради

за 1-е півріччя 2020 року

Відповідно до Бюджетного кодексу України місцевий фінансовий 
орган − установа, що відповідно до законодавства України здійснює функції зі складання, виконання місцевих бюджетів, контролю за витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів, а також інші функції, пов'язані з управлінням коштами місцевого бюджету. 

У своїй діяльності фінансове управління міської ради керується Конституцією України, Бюджетним кодексом України, Податковим кодексом України, законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України, нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, Департаменту фінансів облдержадміністрації, рішеннями міської ради, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації - керівника обласної військово-цивільної адміністрації, розпорядженнями міського голови, рішеннями виконкому міської ради, а також Положенням про фінансове управління та забезпечує їх виконання в межах компетенції.

В процесі вирішення пріоритетності виконання завдань, передбачених функціональними повноваженнями, робота фінансового управління міської ради ґрунтується на принципах законності, обґрунтованості, збалансованості, цільового використання бюджетних коштів та першочерговості фінансування соціально захищених статей видатків.
Аналітична робота
Протягом 1-го півріччя 2020 року виконувались контрольні завдання Департаменту фінансів облдержадміністрації, узагальнювалась інформація виконавчих органів міської ради відповідно до завдань Міністерства фінансів України, Державної аудиторської служби України, розпоряджень та доручень облдержадміністрації, тощо в межах компетенції управління.
Відповідно до статті 78 Бюджетного кодексу України в процесі виконання міського бюджету за доходами та видатками щомісяця протягом звітного періоду здійснювався аналіз та моніторинг щодо:  

- стану виконання доходної та видаткової частин міського бюджету в цілому та в розрізі доходної та видаткової частин бюджету;

- очікуваного виконання передбачених помісячним розписом власних доходів загального фонду бюджету міста за місяць та наростаючим підсумком з початку року у розрізі джерел доходів та порівняно з аналогічним періодом минулого року;

- податкового боргу на підставі отриманої інформації від податкового органу, його динаміку до бюджетів усіх рівнів в розрізі дохідних джерел, в тому числі по підприємствах комунальної та інших форм власності;

- стану розрахунків з бюджетом основними бюджетоутворюючими підприємствами-платниками по податку на доходи фізичних осіб, платі за землю, акцизному податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів;  

- стану надходжень до міського бюджету коштів місцевих податків в розрізі платежів;
- споживання енергоносіїв бюджетними установами та інформування
з цього питання Департамент фінансів облдержадміністрації;

- виконання видаткової частини бюджету міста по кодах програмної 
та економічної класифікації видатків;

- використання фонду заробітної плати та витрачання коштів на виплату заробітної плати бюджетних установ та соціальних виплат населенню;

- здійснення аналізу економічних показників видатків по галузях освіти, культури, охорони здоров’я, фізичної культури і спорту, соціального захисту населення та житлово-комунальної сфери;

- здійснення аналізу зареєстрованих фінансових зобов’язань в  Держказначействі, підготовка розпоряджень на фінансування із загального та спеціального фондів міського бюджету, щоденного моніторингу залишків коштів на рахунках головних розпорядників коштів та на рахунках міського бюджету;

- здійснення обліку змін бюджетних призначень, що вносяться до міського бюджету та фінансування бюджетних установ;

- проведення аналізу стану кредиторської та дебіторської заборгованостей.
Спеціалістами фінансового управління у 1-му півріччі 2020 р. на підставі розпоряджень міського голови від 13.01.2020 №10, від 31.01.2020 №55, від 28.02.2020 №117 проведено перевірку стану розрахунків за послуги теплопостачання, спожиті закладами освіти у 2019 році; на підставі розпорядження міського голови від 07.05.2020 №237 проведена перевірка фінансового-господарської діяльності управління з виконання політики Лисичанської міської ради в галузі ЖКГ за період січень-квітень 2020 року; на підставі розпорядження міського голови від 11.06.2020 №298 проведена перевірка стану розрахунків за послуги теплопостачання відділу освіти з                  КП «Лисичанськтепломережа» за період січень-квітень 2020 року. По результатам надана відповідна інформація міському голові. Крім того, відповідно до вимог бюджетного законодавства проведено 4 експертизи рішень Привільської міської ради та Новодружеської міської ради щодо внесення змін до міського бюджету; перевірено 39 штатних розписів, 55 кошторисів та планів асигнувань розпорядників бюджетних коштів. 
Опрацьовано 2838 вхідної кореспонденції та підготовлено 340 вихідних листів з питань, що належать до компетенції управління. 
Протягом звітного періоду виконувались контрольні завдання облдержадміністрації, Департаменту фінансів ОДА, Державної аудиторської служби, згідно резолюцій міського голови, першого заступника міського голови у визначені терміни та у повному обсязі. За 1-е півріччя 2020 року виконано 302 контрольних завдань, у тому числі завдань Департаменту фінансів ОДА – 238,  інших – 64. 
Готувались інформаційні та аналітичні матеріали, доповідні записки міському голові, першому заступнику міського голови, Департаменту фінансів ОДА.
Готувались в межах повноважень зауваження та пропозиції до проектів рішень, які надходили на погодження від інших структурних підрозділів міської ради.
Методична робота.

Опрацьовувались законопроекти, законодавчі, нормативно-правові акти, оглядові листи тощо з питань бюджету.

Надавалась інформаційно-консультаційна допомога розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів з питання організації та виконання бюджету.
Проводилися оперативні наради у начальника фінансового управління  
з приводу нагальних питань.
Проведено нараду з головними розпорядниками бюджетних коштів з питання забезпечення розпорядниками бюджетних коштів доступності інформації про бюджет, заповнення паспортів, бюджетних запитів при застосуванні програмно – цільового методу бюджетування.
Забезпечена участь в апаратній нараді голови Луганської ОДА – керівника обласної військово-цивільної адміністрації С. Гайдая у режимі відеоконференції з питання «Про стан виконання місцевих бюджетів за 2019 рік».  

Проведено зустріч з експертами Проекту «Демократичне врядування у Східній Україні» (DG-East).

Закінчили курси підвищення кваліфікації за спеціальною короткостроковою програмою з отриманням сертифікатів дві посадові особи управління.

Одна посадова особа управління була учасником дводенного тренінгу з отриманням сертифікату «Модернізація бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі: застосування національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку», проведеного в рамках реалізації проекту «ЄС для підсилення державних фінансових систем місцевих урядів» за сприяння Міністерства фінансів України та фінансової підтримки Європейського Союзу.

Три посадові особи управління пройшли шестигодинний тренінг «Удосконалення системи управління бюджетним процесом у територіальних громадах в умовах проведення реформи з децентралізації влади» з отриманням сертифікатів.
Організаційна робота.
Упродовж першого півріччя здійснювалась співпраця та координація учасників бюджетного процесу по забезпеченню виконання дохідної і видаткової частин міського бюджету, а саме: з головними розпорядниками бюджетних коштів, Держказначейством, Державною податковою службою України. 
На виконання статей 115 та 122 Бюджетного кодексу України підготовлені матеріали за встановленими формами та надані до Департаменту фінансів ОДА для здійснення перевірки показників міського бюджету на 2020р., затверджених рішенням міської ради від 23.01.2020р. №83/1179 «Про міський бюджет міста Лисичанська на 2020 рік».


На виконання контрольного завдання Міністерства фінансів України  
до Департаменту фінансів ОДА надано інформацію щодо прогнозних показників надходжень міського бюджету на 2021 – 2023 роки у розрізі  платежів. 

На виконання листа Міністерства фінансів України надано до Департаменту фінансів ОДА інформацію щодо прийнятих ставок по місцевим податкам та зборам за наданою формою.

Надано до Департаменту фінансів ОДА інформацію про суми фактично наданих, на підставі рішення міської ради, пільг по платі за землю юридичним особам за 2019 рік, 1 квартал 2020 року згідно даних Державної податкової служби. 
Відповідно до щомісячного звіту Держказначейства щодо виконання доходної та видаткової частин бюджету міста здійснювався аналіз виконання  міського бюджету за відповідний період, готувалися відповідні аналітичні матеріали. 
Щомісячно Департаменту фінансів ОДА надавалась детальна письмова інформація стосовно стану виконання доходної частини зведеного бюджету м. Лисичанська у розрізі податків та зборів, причин невиконання або перевиконання планових показників, у тому числі у порівнянні з показниками аналогічного періоду минулого року. 
Проведено опрацювання, аналіз і погодження 165 паспортів бюджетних програм на 2020 рік та внесених змін до них, 165 бюджетних запитів та внесених змін до них, що надавались протягом звітного періоду головними розпорядниками коштів міського бюджету у рамках програмно-цільового методу бюджетування. 
Підготовлено, винесено на розгляд сесії та затверджено 2 рішення міської ради, а саме: «Про внесення змін до міського бюджету міста Лисичанська на 2020 рік», «Про звіт щодо виконання міського бюджету за 2019 рік». Підготовлено, винесено на розгляд виконкому та прийнято 3 рішення виконкому, а саме:  «Про звіт щодо виконання міського бюджету за 2019 рік», «Про звіт щодо виконання міського бюджету за 1 квартал 2020 року», «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лисичанської міської ради від 21.02.2017р. №102». Підготовлено 5 проектів рішень міської ради «Про внесення змін до міського бюджету міста Лисичанська на 2020 рік» для розгляду на сесії.  У міжсесійний період видано 11 розпоряджень начальника фінансового управління «Про внесення змін до розпису міського бюджету на 2020 рік» щодо міжбюджетних трансфертів з подальшим затвердженням показників на сесії міської ради. 
Підготовлено матеріали згідно наданих форм звіту щодо виконання зведеного бюджету міста за 2019 рік, за 1 квартал 2020 року та надані до Департаменту фінансів ОДА.

На виконання ст.28 Бюджетного кодексу України проведено публічне представлення інформації про виконання міського бюджету за 2019 рік, оприлюднено звіт про виконання паспортів бюджетних програм за 2019 рік та оцінка їх ефективності, бюджетні запити та паспорти бюджетних програм на 2020 рік.
Відповідно до прийнятого рішення міської ради «Про міський бюджет міста Лисичанська на 2020 рік» до Держказначейства надано розпис доходів та видатків міського бюджету загального і спеціального фондів на 2020 рік. Згідно рішення міської ради «Про внесення змін до міського бюджету міста Лисичанська на 2020 рік», рішень виконавчого комітету, листів головних розпорядників, змін до розпису державного бюджету та службових розпоряджень Департаменту фінансів ОДА щодо міжбюджетних трансфертів вносились зміни до річного, помісячного розпису доходів та видатків міського бюджету загального і спеціального фондів за допомогою автоматизованої програми ІАС «Місцеві бюджети» та складено 490 довідок про уточнення показників бюджету. 

Щомісячно надавались Держказначейству показники розпису доходів, видатків, фінансування міського бюджету з урахуванням внесених змін для звіряння.                    
          Щомісячно приймались, перевірялись, узагальнювались звіти головних розпорядників щодо споживання комунальних послуг та енергоносіїв та надавались Департаменту фінансів ОДА. Проведено аналіз потреби на 2020 рік в бюджетних асигнуваннях на оплату за енергоносії та комунальні послуги, що споживають бюджетні установи, з урахуванням фактичних видатків за 1 квартал 2020 року.   

Узагальнено, підготовлено та надано інформацію Державній аудиторській службі України щодо прийнятих заходів по результатам фінансового аудиту виконання бюджету м. Лисичанськ за період з 01.01.2015 по 30.06.2018. 
Щотижня з травня надається інформація до Департаменту фінансів ОДА щодо виплати заробітної плати працівникам освіти та відпускних педагогічним працівникам по місту Лисичанську.
Щоденно та щотижнево надається інформація згідно наданих форм до Департаменту фінансів ОДА щодо потреби та використання коштів для боротьби з коронавірусною хворобою (COVID-19).     
Щоденно згідно з затвердженими бюджетними призначеннями, на підставі заявок головних розпорядників, здійснювалось фінансування видатків з міського бюджету, складались розпорядження на фінансування та в установленому законодавством порядку подавались до Держказначейства в системі дистанційного обслуговування ПТК «Клієнт Казначейства-Казначейство», у тому числі здійснювалось фінансування міжбюджетних трансфертів містам Привіллю, Новодружеську.


З метою недопущення виникнення тимчасових касових розривів, здійснювались прогнозні розрахунки потреби міського бюджету в коштах для забезпечення в повному обсязі захищених видатків з урахуванням наявного фінансового ресурсу. 
          Здійснені прогнозні розрахунки втрат доходів в результаті наданих пільг згідно Закону України від 17.03.2020 №533-IX та направлені листи щодо надання місту відповідної компенсації до Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністру України, голові Луганської ОДА – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації. 
          За зверненням Асоціації міст України проведено аналіз впливу на доходну частину міського бюджету 15 законопроектів, зареєстрованих у Верховній Раді України, та підготовлено і направлено відповідне звернення до народного депутата України.   

Перевірялись та погоджувались висновки Державної податкової служби України за платежами, належними місцевим бюджетам та платежами, які підлягають розподілу між державним та місцевими бюджетами та подання контролюючих органів щодо повернення коштів надміру сплачених до міського бюджету.
Протягом кварталу здійснювався супровід та внесення змін до програмних продуктів: ІАС “Місцеві бюджети”, програми подання електронної звітності ”M.E.Doc”, “Мережа розпорядників та одержувачів бюджетних коштів”, програми введення платіжних доручень “Merega M”. 

 Здійснювалось введення баз даних по доходам, видаткам, залишкам коштів міського бюджету та обмін інформацією з Департаментом фінансів ОДА по зведеному бюджету міста.
Оприлюднено інформацію на єдиному порталі «Є-Дата», «Prozorro», «Data». Надавались повідомлення до Міністерства цифрової трансформації України про укладені договори в рамках Національної програми інформатизації.
Складено, підготовлено та подано у встановлені строки бухгалтерські місячні та квартальний звіт до УДКСУ, ДПС, управління статистики та до інших державних соціальних фондів. 

Двічі на місяць нараховувалась заробітна плата, здійснювався розрахунок відпусток, виплат по листам тимчасової непрацездатності працівникам управління. Підготовлено платіжні доручення, реєстри юридичних та фінансових зобов’язань до УДКСУ на отримання заробітної плати, поточних видатків на утримання фінансового управління. Складено меморіальні ордери з первинною обробкою документів для щомісячного ведення касових і фактичних видатків та прийнятих зобов’язань управління. 
Інформація щодо виконання міського бюджету 

за 1-е півріччя 2020 року
Станом на 01.07.2020 року до бюджету міста Лисичанська по загальному фонду з урахуванням трансфертів надійшло 310 982,5 тис.грн. Касові видатки склали 254 543,9 тис.грн. 

Iз загального фонду видатків витрати на освіту склали 142 279,3 тис.грн., або 55,9 % від загального обсягу витрат:

- на охорону здоров’я – 36 849,3 тис.грн., або 14,5%;

- на соціальний захист населення – 6 636,8 тис.грн., або 2,6 %; 

- на культуру і мистецтво – 9 559,1 тис.грн., або 3,7%; 

- на фізичну культуру та спорт – 4 279,8 тис.грн., або 1,7%; 

- на органи місцевого самоврядування – 35 143,2 тис.грн., або 13,8 %;

- на житлово-комунальне господарство – 10 063,4 тис.грн., або 3,9 %;

- на економічну діяльність – 7 374,6 тис.грн., або 2,9%;

- на інші видатки – 464,6 тис.грн., або 0,2%;

- на міжбюджетні трансферти – 1 893,8 тис.грн., або 0,8%.

За економічною структурою видатків спрямовано:

- на оплату праці з нарахуваннями – 206 012,1 тис.грн., або 80,9% від загального обсягу витрат;

- на виплату видатків із соціального забезпечення –   2 913,4 тис.грн., або 1,1%;

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 16 937,5 тис.грн., або 6,6%;

- на поточні трансферти органам державного управління інших рівнів – 

1 740,0 тис.грн., або 0,7%;

- на субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) – 12 721,6 тис.грн., або 5 %;

- на предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 2 618,2 тис.грн., або 1,0%; 

- на медикаменти та перев’язувальні матеріали – 1 121,9 тис.грн., або 0,4%;
- на продукти харчування – 2 563,6 тис.грн., або 1,0%;

- на оплату послуг (крім комунальних) – 6 886,8 тис.грн., або 2,8%;

- на інші видатки – 875,1 тис.грн., або 0,4%;

- капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів – 153,7 тис.грн., або 0,1%

Крім того, здійснювалися видатки за рахунок бюджету розвитку спеціального фонду міського бюджету. Станом на 01.07.2020 року такі видатки складають 7 071,6 тис.грн., у тому числі по галузі:

- освіта – 26,3 тис.грн., або 0,4%;

- охорона здоров’я – 3 469,9 тис.грн., або 49,1%; 

-будівництво об`єктів житлово-комунального господарства – 1 688,5 тис.грн., або 23,9%;

- внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання - 858,1 тис.грн, або 12,1%;
-  розроблення схем планування та забудови територій – 771,4 тис.грн., або 10,9%;

- заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха – 257,4 тис.грн., або 3,6 %.
Начальник фінансового управління       Ольга САПЕГИНА
