Звіт про роботу
відділу у справах сім'ї, молоді та спорту
 за 2020 рік

Основним завданням відділу у справах сім’ї, молоді та спорту є забезпечення на території міста реалізації державної політики стосовно дітей, жінок та сім’ї, фізичної культури і спорту, молоді, національно-патріотичного виховання молоді, оздоровлення та відпочинку дітей міста.

Відділом розроблені 4 міські Програми, які є вектором нашої роботи: міська Програма реалізації державної молодіжної та сімейної політики на території міста Лисичанськ на 2021-2025 роки, міська Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2021 роки, міська Програма оздоровлення та відпочинку на території міста Лисичанськ на 2017-2021 роки, міська Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді у місті Лисичанськ на 2018-2021 роки.

При відділі створені та працюють Координаційні ради: з питань національно-патріотичного виховання дітей та молоді; з питань відпочинку і оздоровлення дітей та підлітків; з питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми, Координаційна рада з питань популяризації серед населення оздоровчої рухової активності.

Вхідна кореспонденція відділу становить 1169 документів (Лисичанська міська рада - 676), (військово-цивільна адміністрація м. Лисичанська - 493), вихідна кореспонденція – 486 (Лисичанська міська рада - 269), (військово-цивільна адміністрація м. Лисичанська -217), з них: 132 (Лисичанська міська рада - 65) (військово-цивільна адміністрація м. Лисичанська - 67) відповідей на документи з позначкою, які потребують швидкого реагування, або значяться  на контролі з тривалим терміном виконання.

В цілому роботу відділу можна умовно розділити на декілька напрямів:

Фізична культура та спорт

У місті всіма видами фізичної культури і спорту займається 13080 осіб, що становить 11,8% від загальної чисельності населення. 

На базі спортивних споруд міста діють 115 спортивних секцій, в яких займається понад 4,2 тис. чоловік. З них молоді та неповнолітніх 3,7 тис. Працює 50 тренерів, з них 23 штатні. 

КЗ «Лисичанська МДЮСШ» має структурні підрозділи: спортивно-культурна оздоровча база «Лисичанець», культурно-оздоровчий комплекс стадіон «Шахтар», адміністративна будівля ЖЕК № 5 (спорт корпус «Південний»), спортивна зала «Скляр», футбольне поле «Скляр», спортивна зала «Пролетарій».

Кількість учнів КЗ «ЛМДЮСШ» - 788 особи з 15 видів спорту серед  яких олімпійські (бадмінтон, веслування на байдарках і каное, бокс, дзюдо, футбол, гімнастика спортивна, боротьба греко-римська, боротьба вільна, стрибки на батуті та акробатичній доріжці) і неолімпійські (косікі карате, айкідо, акробатичний рок-н-рол, боротьба самбо, пауерліфтинг), та групи здоров’я серед дорослих мешканців міста.

Також в місті діють 10 Федерацій з видів спорту міського та обласного рівнів, Всеукраїнський осередок кінологів. Здійснюють оздоровчу роботу спортивно-фізкультурні товариства «Україна» та «Спартак».

На початку березня спортсмени нашого міста взяли участь у чемпіонаті України з Айкідо серед юнаків та дорослих 3-4- ранг.

В зв’язку зі встановленням  карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2 була припинена навчально-тренувальна та фізкультурно-оздоровча робота в місті.

З 01 червня, в зв’язку з послабленням карантинних обмежень, розпочала роботу міська ДЮСШ та її структурні підрозділи, відновлено навчально-тренувальний процес за дотриманням санітарних та протиепідемічних норм.

В рамках підготовки до футбольного сезону 07 червня пройшла товариська зустріч з футболу між командами ФК «Будівельник» - ФК «Стожари»              (м. Сватово), а 23 червня на КОК «Стадіон «Шахтар» пройшла товариська зустріч з міні-футболу між міською командою ФК «Будівельник» та збірною України з міні-футболу.


До Дня Конституції було організовано та проведено турнір з шахів серед спортсмені з інвалідністю та відкритий  кубок ЛО ФСТ «Україна» та ЛМ ФСТ «Спартак» зі спортивного рибальства.
11 вересня у міській ДЮСШ відбувся традиційний урочистий захід до Дня фізичної культури та спорту в Україні. У заході взяли участь керівник військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ Олександр Заїка, начальник відділу у справах сім’ї, молоді та спорту Ніна Нецвєт та тренери спортивних секцій міста.
З нагоди свята, за багаторічну плідну працю, вагомий особистий внесок у реалізацію державної політики у сфері фізичної культури та спорту, популяризацію здорового способу життя та з нагоди Дня фізичної культури та спорту України, Олександр Заїка висловив подяку військово-цивільної адміністрації міста Лисичанська:
- тренеру викладачу ДЮСШ з Айкідо Михайлу Глобі;

- тренеру викладачу ДЮСШ з боротьби самбо Геннадію Тростянському;
- тренеру викладачу ДЮСШ зі стрибків на батуті (стрибки на акробатичній -доріжці) Андрію Лифарю;
- тренеру з кікбоксингу, голові СК «Вітязь» Кирилу Лашку;
- тренеру викладачу ДЮСШ» з боксу Андрію Чернишову.
Кращі тренери з видів спорту були нагороджені пам’ятними подарунками від відділу у справах сім’ї, молоді та спорту ВЦА міста Лисичанська. Листом подяки облдержадміністрації за особистий внесок у розвиток фізичної культури та спорту області, сумлінну працю, високий професіоналізм та відданість справі був відзначений директор Лисичанської міської ДЮСШ Дмитро Ладік.
 За підтримки відділу у справах сім'ї, молоді та спорту ВЦА міста Лисичанська з 7 по 13 вересня заклади освіти міста взяли участь у загальноміському Олімпійському онлайн-челенджі, який проводився з метою залучення учнів та студентів до активних занять фізичною культурою та спортом, пропаганди здорового способу життя та Олімпійського руху в Луганській області та Україні. 
21 вересня, у Лисичанську команда громадської організації «Місто-сад» презентувала другий етап реалізації проєкту «Водна станція».

До обговорення реалізації проєкту долучились представники Луганської обласної державної адміністрації, військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ, Лисичанської міської ДЮСШ, Лисичанського педагогічного коледжу, громадськості та ЗМІ. В рамках реалізації проекту реконструкції публічного простору СКОБ «Лисичанець» спільно з партнером USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» було створено робочу групу з метою спільного напрацювання рішень, направлених на пошук фінансування публічного простору «Водна станція», популяризації проекту, представлення інтересів громади м. Лисичанськ. 

На цей час проводиться робота з розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у користування для обслуговування СКОБ «Лисичанець» з подальшою реалізацією проекту.

Відповідно до плану роботи військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ у ІV кварталі 2020 року з напрямку фізичної культури і спорту було виконано:

1) підготовлені та надані звіти до Управління молоді та спорту Луганської обласної державної адміністрації;

2) надана інформація за напрямками для узагальнення до структурних підрозділів військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ;

3) підготоване розпорядження керівника військово-цивільної адміністрації м. Лисичанська Луганської області від  30.11.2020 № 783 «Про затвердження Положення про іменні стипендії Лисичанської міської ради для провідних та перспективних спортсменів міста, про створення  комісії з призначення іменних стипендій».

4) 23 грудня відбулось засідання Координаційної ради з питань популяризації оздоровчої рухової активності під головуванням заступника керівника військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ Євгена Наюка.

Відповідно до розпорядження керівника військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ від 08.12.2020 № 836 подяками за багаторічну плідну працю, вагомий особистий внесок у реалізацію державної політики у сфері фізичної культури та спорту в регіоні відзначені кращі тренери та працівники сфери фізичної культури та спорту міста за результатами 2020 року.

В 4 кварталі було організовано та проведено 12 міських спортивно-масових заходів – чемпіонати міста Лисичанськ з видів спорту.

В жовтні 2020 року на базі міської ДЮСШ було проведено Кубок України з Айкідо та одночасно пройшли Всеукраїнські змагання з Айкідо серед дітей, юнаків, кадетів, юніорів, та молоді (ІІІ-ІV ранг), чемпіонат України з Айкідо серед ветеранів, а в листопаді  проведений обласний турнір з греко-римської боротьби пам’яті Майстра спорту СРСР, воїна-афганця, Героя пожежної служби Сергія Карасьова.
На базі центральної бібліотеки та її відділень продовжує роботу клуб любителів гри у шахи та шашки «Шах та Мат» під головуванням  КМС з шахів Олега Столяревського. Проводяться змагання серед різних верств населення. Зареєстрована громадська організація.
Протягом звітного періоду було проведено два засідання Координаційної ради з питань популяризації оздоровчої рухової активності. В роботі Ради беруть участь начальники та спеціалісти структурних підрозділів військово-цивільної адміністрації міста Лисичанськ, директор Лисичанської міської ДЮСШ, ветеран спорту, керівники фізичного виховання професійних ліцеїв та вищих навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації, представники Лисичанського відділу поліції ГУНП в Луганській області, голова громадської організації.
В навчальних закладах міста рухова активність учнів не припиняється під час канікул За окремими планами проводяться змагання та робота спортивних секцій на канікулах.

З метою популяризації фізичної культури, спорту, олімпійського руху та пропаганди здорового способу життя в закладах освіти у вересні були проведені Олімпійський урок та Олімпійський тиждень, присвячені Дню фізичної культури і спорту.
Протягом  2020 року представники нашого міста взяли участь у спортивних змаганнях: 

— 18 Всеукраїнських, де вибороли 140 золотих, 109 срібних, 131 бронзових нагород; 

— 32 обласних, де вибороли 285 золотих, 202 срібних, 172 бронзових нагород; 

— 16 міських, де вибороли 276 золоту, 298 срібних, 227 бронзові нагороди.

Станом на 20 грудня 2020 р. за результативними показниками вихованцям ДЮСШ було присвоєно: 

· юнацьких розрядів – 96 (48- І юн., 36 – ІІ юн., 12 – ІІІ юн.);

· 20 - І розрядів 

· 14 – ІІ розрядів 

· 16 – ІІІ розрядів 

· 6 розряди КМС

44 чня КЗ «ЛМДЮСШ»  у 2020 році входять до збірних команд України:

Кандидати до збірної команди України – 11 чол.:

· відділення айкідо (8 чол.);

·  акробатичного рок-н-ролу (2 чол.);

·  боротьби самбо (1 чол.).
Резервний склад збірної команди України –  33 чол.:
· відділення айкідо (29 чол.);

·  акробатичного рок-н-ролу (4 чол.).
На проведення міських спортивних заходів та забезпечення участі збірних команд міста у обласних та Всеукраїнських юнацьких спортивних іграх з олімпійських та неолімпійських видів спорту та інших спортивно-масових заходах серед учнівської молоді з міського бюджету, згідно міської програми розвитку фізичної культури та спорту на 2017-2021 роки в місті Лисичанськ, були виділені кошти у сумі 155 300 грн.00 коп.

Сімейна політика
З напрямку сімейної, ґендерної політики, протидії торгівлі людьми, попередження ґендерного та домашнього  насильства проведена наступна робота:

відбулось 2 засідання Координаційної ради з питань сім’ї, ґендерної  рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми (05.02.2020, 20.05.2020, 22.12.2020 - за планом) на яких розглядались питання спрямовані на забезпечення соціального та правового захисту сім’ї, рівних прав і можливостей для участі жінок та чоловіків у політичному, економічному та культурному житті, запобігання торгівлі людьми та насильству в сім’ї. 

Відділом взята участь у заходах під час яких була проаналізована робота з напрямку запобігання та протидії насильству в сім’ї в місті та визначено ряд заходів щодо поліпшення профілактичної роботи:

22.04.2020 - організацією ACTED/IMPACT проводилось Дослідження потреб та можливостей громад у межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру на території Донецької та Луганської областей. Відділ як координатор на місцевому рівні напрямку запобігання та протидії насильству взяв активну участь у опитуванні відповідальних осіб відділу представниками організації, де метою заходу було виявлення прогалин та перешкод, надання послуг населенню під час  роботи з випадками ґендерно-обумовленого насильства та домашнього насильства.

18.05.2020 - конкурсний відбір програми UNFPA «Міста, вільні від домашнього насильства» на 2020-2021 роки.

17.07.2020 - засідання Робочої групи з питань громадської безпеки, протидії домашньому насильству, соціальної згуртованості, ґендерної рівності міста Лисичанськ (ГО «Жіноча правозахисна група»).

08.09.2020 - фокус-група з жінками щодо питань ґендерно-зумовленого та домашнього насильства (дослідження проводила громадська організація ACTED/IMPACT).

24.09.2020 - дискусія «Комунікація про складне: ґендер та інші суспільно-важливі теми» (проект «Рівність заради безпеки» у Луганській області).

19.10.2020 - скайп-конференція «Мапи допомоги» (інтерактивна мапа про загальні, спеціалізовані служби підтримки постраждалих осіб від домашнього насильства).

23.10.2020 - онлайн-консультації з підготовки та впровадження Другого Національного плану дій (НПД) з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року. 

27.10.2020 - онлайн-курс «Комплексний підхід вирішення проблем насильства щодо жінок та дівчат в Україні з базових питань запобігання і протидії домашньому насильству».

27.11.2020 - онлайн-конференція «Ефективна реалізація норм законодавства по запобіганню та протидії домашньому насильству».

10.12.2020 – онлайн-конференція «Ґендерна рівність».

Відбулись заходи до відзначення Дня матері в Україні (10 травня), Міжнародного Дня сім’ї (15 травня), Дня батька (21 червня), онлайн фото-та відеоконкурси «Міцна родина-Міцна країна», «SELFIE з мамою», «Фото з батьком». За ініціативи ГО «Лисичанська міська рада жінок» у заході прийняли активну участь учні,  вихованці закладів освіти та культури та їх батьки.

З метою привернення уваги громадськості до актуальної проблеми подолання домашнього насильства, торгівлі людьми, сприяння утвердженню ненасильницької ідеології в суспільстві, а також принципів рівних прав та можливостей жінок і чоловіків проводились: онлайн-попередження «Як не стати жертвою злочину»; виставка-заклик «Стоп-насильство!»; відео-презентація на тему: «Ні торгівлі людьми». Інформація розміщувалась на офіційних сайтах та сторінках в соціальних мережах закладів освіти і закладів культури.

30.07.2020 відзначено Всесвітній день протидії торгівлі людьми.

18.10.2020 відділом організовано та проведено міський онлайн-конкурс соціальної реклами «Європейський день боротьби з торгівлею людьми».

У період з 25.11.2020 по 10.12.2020 у рамках проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» відділом у справах сім’ї та молоді та спорту  ініційовано онлайн конкурс флешмобів за темою «Ми-різні, ми-рівні».  Учасниками конкурсів стали учнівська та студентська молодь м. Лисичанська. По закінченню онлайн-конкурсів переможці та учасники отримували цінні подарунки та інформаційну продукцію.

В місті проживає 395 багатодітних сімей, в них виховується 1289 дітей
	Усього сімей
	У них дітей
	У тому числі

	
	
	троє
	четверо
	п’ятеро
	шестеро
	семеро
	восьмеро
	дев’ятеро
	десять та більше

	395
	1289
	311*
	57
	19
	5
	2
	-
	1
	-


*20 дітей з багатодітних сімей зняті з обліку в УСЗН, у зв’язку з вибуттям в інший район на навчання. 

Особлива увага приділялась роботі із багатодітними сім’ями: надавались консультації з питань збору документів щодо порядку отримання посвідчень багатодітної сім’ї, та присвоєння почесного звання України «Мати-героїня», проводилась робота щодо присвоєння статусу багатодітної родини та видачі посвідчень багатодітним сім’ям, батькам та дітям до 18 років, та за умови якщо дитина продовжує навчання (денна форма) до 23 років. Видано посвідчень батьків багатодітної сім’ї — 65, посвідчень дитини з багатодітної сім’ї — 142.

Відділом узагальнюється інформація про здійснення заходів щодо запобігання та протидії насильству. За інформацією Лисичанського ВП ГУНП в Луганській області кількість звернень щодо насильства в сім’ї, які надійшли протягом12 місяців  2020 року (звіти подаються за І квартал, І півріччя, 9 місяців та за рік) становить - 1426, з них: від дітей - 30, жінок - 1106, чоловіків - 277, інвалідів – 13. Кількість термінових заборонних приписів – 123. Кількість осіб які перебувають на обліку з приводу вчинення насильства в сім’ї -205.

Проводились спільні профілактичні заходи щодо попередження домашнього насильства, до яких залучались працівники Лисичанського ВП ГУНП в Луганській області, служби у справах дітей, КЗ «Лисичанський міський центр соціальних служб». Обстежено 56 сімей, в яких 74 дитини постраждали від домашнього насильства чи стали свідками конфлікту.

Оздоровлення та відпочинок

Підготовка до оздоровчої кампанії дітей та підлітків міста Лисичанськ у 2020 році розпочалась у квітні того ж року.

27.05.2020 відбулось засідання Координаційної ради з питань відпочинку і оздоровлення дітей та підлітків у 2020 році «Планові показники оздоровлення і відпочинку дітей на 2020 рік»;

30.09.2020 року відбулось засідання Координаційної ради з питань відпочинку і оздоровлення дітей та підлітків у 2020 році «Підведення підсумків літньої оздоровчої кампанії 2020 року».

Згідно рішення виконавчого комітету Лисичанської міської ради від 17 березня 2020 року № 123 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей і підлітків у літній період 2020 року» на організацію оздоровлення та відпочинку дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки у міському бюджеті 2020 року для проведення літньої оздоровчої кампанії передбачалось  1 209 700 грн. 00 коп., з них:

- 915 700 грн. 00 коп. - відкриття літніх пришкільних таборів з денним перебуванням;

- 180 000 грн. 00 коп. - забезпечення оздоровленням дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки (31 путівка для дітей пільгових категорій в ДОТ «Заря», м. Кремінна);

- 42 500 грн. 00 коп. – відкриття спортивного ДОТ «Рекорд» з денним перебуванням; 

- 71 500 грн. 00 коп. – забезпечення оздоровленням дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах (13 путівок для дітей, які потребують особливої уваги та підтримки КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей»).


З них використано:

 - 180 000 грн. 00 коп. - забезпечення оздоровленням дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки (24 путівки для дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування ДЗОВ «Сонячний», м. Бердянськ з 19.08.2020 по 08.09.2020).

Відділом проведена робота з керівниками підприємств та організацій міста різних форм власності, які не мають власної оздоровчої бази, щодо можливості виділення коштів для придбання путівок в дитячі заклади оздоровлення України для оздоровлення дітей своїх працівників. 

Так, на 2020 рік, за попередніми показниками, підприємствами та організаціями міста планувалось виділити  2 404 000 тис. грн. на організацію літнього оздоровлення 459 дітей своїх працівників, а саме:

•
ПрАТ «ЛИНІК» - 145 дітей (770 000 грн. 00 коп.);

•
ПАО «Лисичанськвугілля» - 190 дітей (1 140 000 грн. 00 коп.);

•
КП «Лисичанськтепломережа» - 40 дітей (120 000 грн. 00 коп.);

· Лисичанська міська організація профспілки  працівників охорони здоров’я України - 50 дітей (250 000 грн. 00 коп.);

· Профспілка працівників освіти – 25 дітей (85 000 грн. 00 коп.);

•
ТОВ «ЛИСПИ» - 5 дітей (15 000 грн. 00 коп.);

•
ЛКСП «Лисичанськводоканал» - 4 дітей (24 000 грн. 00 коп.).

Але за підсумками літньої оздоровчої кампанії 2020 року підприємствами та організаціями міста виділено 116 500 грн. 00 коп. на організацію літнього відпочинку 273 дитини  працівників підприємств, а саме:

•
 ПрАТ «ЛИНІК» - 213 дітей (42 500 грн. 00 коп.)  відпочило 73 дитини база п. Урзуф, 10 дітей бази «Лоцман», «Славутич» м. Бердянськ, та 130 дітей одноденне відпочили на «Голубих озерах»;

•
КП «Лисичанськтепломережа» -  37 дітей (66 000 грн. 00 коп.) відпочили база п. Урзуф;

•
 ЛКСП «Лисичанськводоканал» -  20 дітей (8 000 грн. 00 коп.) одноденне відпочили база «Сонячна»:

·  профспілка працівників освіти – 3 дитини  (2 санаторій «Сергіївка»,

 1 санаторій «Новопсков»).

Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту направлено 2 дітей пільгових категорій на оздоровлення до УДЦ «Молода гвардія» м. Одеса, а саме: позбавлених батьківського піклування – 1, з малозабезпеченої родини -1.

Міська дитяча лікарня протягом І кварталу 2020 року організувала направлення на санаторно-курортне лікування та оздоровлення в лікувально-профілактичні установи України 10 дітей пільгових категорій м. Лисичанськ (з них 3 дитини з багатодітних сімей та 7 дітей, які перебувають на диспансерному обліку) оздоровились в санаторних закладах охорони: «Зелена гірка» м. Одеса, «Затока» м. Одеса, «Люстдорф» м. Одеса, «Хаджибей» м. Одеса, санаторій ім. Чкалова м. Одеса, «Джерело» м. Трускавець, «Бердянський» м. Бердянськ, «Закарпатський» м. Яремча.


За рахунок батьків та волонтерів 16 дітей ДЛМТ КЗ «ЛСМШ І-ІІІ ст. № 8» та 7 дітей НВК «Гарант»  з 24.02.2020 до 06.03.2020 відпочили в м. Славське, Львівської області, проект «Міст дружби».


Впродовж літа  2020 тренери КЗ «ЛМДЮСШ» в рамках навчально-тренувальних зборів з групами вихованців (70 дітей) виїжджали на відпочинок, а саме: 

·  зі спортивної гімнастики 6 дітей до п. Урзуф;

·  з косіки карате 15 дітей до п. Мелекіно;

·  з боротьби самбо та дзюдо 10 дітей до м. Кремінна КУ «Луганський      обласний центр «Олімп»;

·  з кікбоксингу 12 дітей до п. Урзуф;

·  з футболу 12 дітей до в. Одеса, 15 дітей до смт. Білогорівка.

Різними формами відпочинку та оздоровлення планувалось охопити і було охоплено 3872/402 (10,4%) дітей віком від 7 до 18 років, з них:

792/39 (4,9%) – оздоровлено, 3080/363 (11,8%) – охоплено відпочинком, з їх числа 3595/109 (3,0%) дітей, що належать до пільгових категорій 695/39 (5,6%) – оздоровлено, 2900/70 (2,4%) – охоплено відпочинком, а саме:

- діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування – 220/25(11,4%);
- діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту ” – 235/10 (4,3%);
- діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції – 1/0 (0%);
- діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи – 565/8 (1,4%);
- діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах - 25/0 (0%);
- діти з інвалідністю – 225/0 (0%);

- діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків – 13/0 (0%);
- діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф - 36/0 (0%);
- діти з багатодітних сімей – 660/3 (0,5%);
- діти з малозабезпечених сімей – 395/18 (4,5%);
- діти, які перебувають на диспансерному обліку - 540/7 (1,3%);
- талановиті та обдаровані діти, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій – 415/38 (9,2%);
- діти-учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд – 265/0 (0%).
Таким чином, у зв’язку з обмежувальними заходами, прийнятими постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня № 211 «Про запобігання поширення на території України  коронавірусу «COVID-19» літня оздоровча кампанія в місті пройшла не в повному обсязі.
Національно-патріотичне виховання та молодіжна політика

Протягом 2020 року відділом було організовано проведення молодіжних і національно-патріотичних загальноміських заходів: 

1) відкриті змагання м. Лисичанська з судномодельного спорту у класі міні-моделей, присвячених 
Дню Соборності 
України;

2) зустріч молоді міста з учасниками бойових дій ХХ-ХХІ століття. Зустріч поколінь: «Захисникам України присвячується»;

3) міський відкритий стрілецький турнір «Кубок Сокола» пам’яті Олександра Миронова, загиблого в Афганістані;

4) спортивно-масові заходи до святкування Масляної «Широка Масляна»;

5) міський конкурс науково-технічної Творчості «Світ моделей»;

6) виставка професій на 
міському благодійному ярмарку в рамках Всеукраїнської акції «Серце до серця»;

7) урочисті проводи молоді міста до лав ЗСУ (І, ІІ призови);

8) урочисті заходи до Дня Молоді в Україні;

9) міський фестиваль-конкурс української патріотичної пісні «Озброєні піснею»;

10) міський онлайн-конкурс флешмобів «Мир, коли панує позитив»;

11) міський онлайн-конкурс флешмобів до Дня захисника України «Привітай захисника України»;

12) міський навчально-практичний конкурс «Школа безпеки» серед молоді;

13) міський захід, присвячений святкуванню "Дня Святого Миколая"

З метою забезпечення ефективних процедур під час формування та реалізації державної молодіжної політики та налагодження співпраці між молодіжними активістами, дитячими та молодіжними громадськими організаціями, відділ у справах сім'ї, молоді та спорту сприяв участі активної молоді Лисичанська у тренінгах та проєктах: 

1) тренінг «Питання місцевої демократії та прав людини» (м. Дніпро);

2) тренінг «Підвищення обізнаності щодо реформ та процесів врядування на основі громадської участі» за ініціативи USAID «Демократичне врядування у Східній Україні»;

3) онлайн-тренінг "Школа громадської активності за для безпеки та згуртованості миру";

4) навчальна програма “Академія можливостей”;

5) вебінар з актуальних питань залучення молоді до процесів прийняття рішень на місцевому рівні в рамках проєкту «Посилення демократії та довіри на місцевому рівні в Україні»;

6) тренінг "Захист прав людини та участь молоді в цьому процесі", за участю уповноваженого ВРУ по правам людини;

7) тренінг «Захист та просування соціально-економічних та трудових прав. Роль самоорганізації в захисті трудових прав».

Значна увага приділяється створенню умов для інтелектуального самовдосконалення, розвитку неформальної освіти молоді та творчої особистості. З метою набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти протягом звітного періоду студенти вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації приймали участь у:

- онлайн-занятті «Вирішення проблем, які розгортаються в кіберпросторі мирним шляхом»;

- онлайн-анкетуванні «Соціокультурний портрет молоді Луганської області».

З метою зміцнення соціальної позиції молоді та сприяння самореалізації молоді в різних напрямках суспільного життя, за ініціативи ГО «Молодіжна спільнота Лисичанська» протягом жовтня-листопада 2020 року були реалізовані молодіжні проєкти: «Фотовиставка у закинутих будівлях Лисичанська від «Гарелея неотодрёшь» та «Онлайн вечірка від PLAN B».

Зазначимо, що з послабленням карантинних умов в місті активізувалась робота молодіжних центрів та просторів: ЛКП «Кінотеатр «Дружба» молодіжний центр «Дружба» (скейтпарк), Ігровий молодіжний простір «Fox club», громадський простір «Fox club» в центральній бібліотеці міста. Окрім того, продовжується робота реалізації проекту щодо створення Волонтерського молодіжного центру.

В місті ведеться постійна робота з національно-патріотичного напрямку. Налагоджено ефективну міжвідомчу взаємодію органів місцевого самоврядування та співпрацю з громадськими організаціями з питань національно-патріотичного виховання молоді. У місті продовжує роботу Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання молоді, до складу якої, окрім начальників та спеціалістів структурних підрозділів Лисичанської міської ради, загальноосвітніх та вищих навчальних закладів, входять представники Лисичанського міського комісаріату, Управління патрульної поліції, Лисичанського ВП ГУНП в Луганській області, Лисичанського міського краєзнавчого музею та громадської організації «Луганська обласна спілка ветеранів АТО». У зв’язку з карантином, спричиненим гострою респіраторною хворобою COVID – 19 протягом 2020 року відбулось 2 засідання Координаційної ради.

Усі інформаційні матеріали щодо національно-патріотичного виховання молоді та реалізації молодіжної політики України в м. Лисичанську розміщуються на офіційному сайті Лисичанської міської ради» та регіональній газеті «Новий путь».
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