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про роботу відділу культури Лисичанської військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області з розвитку та підтримці творчої обдарованої 
молоді, творчої інтелігенції міста
за І квартал 2021

У І кварталі 2021 року творчі колективи та творчо обдарована молодь м. Лисичанська оф-лайн та он-лайн взяли участь у  Міжнародних,  Всеукраїнських,  обласних та  міських фестивалях, оглядах, конкурсах та зайняла  призових місць. В Лисичанському міському краєзнавчому музеї проведено відкриття -х виставок.

	На підтримку і розвиток творчих колективів та творчо обдарованої молоді, інтелігенції міста та проведення загальноміських заходів з місцевого бюджету у І кварталі 2021 року виділено 35700 грн. 00 коп. (тридцять п’ять тисяч сімсот) згідно розпорядження керівника військово-цивільної адміністрації м.Лисичанськ від 25.02.2021 № 214 «Про виділення коштів на проведення загальноміського культурно-масового заходу «Широка Масляна».

ВИСТАВКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КРАЄЗНАВЧОГО МУЗЕЮ

11 лютого в Лисичанському міському краєзнавчому музеї відбулося відкриття виставки юних фотоаматорів, яка є втіленням авторського проекту Олени Нехаєвої «Фотопрактика по всій Україні та за її межами» спільно з ГО «Жіноча правозахисна група» в рамках міні-ініціативи «Хаб жіночого лідерства».

12 березня в Лисичанському міському краєзнавчому музеї відбулося відкриття виставки від Музею жіночої та гендерної історії (м. Харків). Подія відбулася за сприянням Хабу жіночого лідерства ГО «Жіноча правозахисна група». Тема дискримінації жінок та гендерної рівності є важливою в сучасному суспільстві, тому виставка «Невідомі сторінки жіночої історії» відкривають свої секрети.

З 14 березня по 28 березня до Дня добровольця України в Лисичанському міському краєзнавчому музеї експонувалась банерна виставка «Українське військо 1917-1921» від Українського інституту національної пам’яті. Виставка розповідає про початки Українського війська та його організацію, легендарних командирів, однострої та відзнаки, зброю та найвизначніші бойові операції 1917-1921 років.

Протягом першого кварталу відділом культури та комунальними закладами культури міста організовано загальноміський культурно-масовий захід «Широка Масляна».

[bookmark: _Hlk63854577]13 лютого у місті Лисичанськ відкрито три молодіжні платформи «Мій Fox Hub» в рамках проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» в партнерстві з Лисичанською міською військово-цивільною адміністрацією. Це мережа з трьох просторiв: Bibliohub у центральній бібліотеці Лисичанської централізованої бібліотечної системи, Freedomhub в ПК ім. В.М.Сосюри та Generation Centrhub у міському Палаці культури. Простори отримали сучаснi меблі та інформаційно-комунікаційну техніку, офісне, медійне та музичне обладнання для проведення навчальних, соціальних та культурних подiй.
Для відвідувачів доступна коворкінг-зона, оснащена сучасними офісними меблями та інформаційно-комунікаційним обладнанням для комфортної роботи і навчання, проведення дискусій та освітніх заходів. Лаунж-зони обладнані зручними диванами та кріслами, телевізором, гітарами, настільними іграми для проведення дозвілля, спілкування та соціалізації, чи проведення соціальних та культурних заходів. В ігрових зонах є аерохокей, столик для пісочної анімації та пазли. Для любителів моделювання працює клуб робототехніки з відповідними наборами та 3D принтерами. Дві молодіжні платформи у центральній бібліотеці та Палацi культури ім. Володимира Сосюри мають медіа-зони, оснащені сучасним медіа-обладнанням для ведення блогів, створення соціальних відео та новин, проведення інтерв’ю та створення власного каналу на YouTube про життя молоді у Лисичанську. Всi три платформи обʼєднані в єдиний вебсайт — myfoxhub.in.ua.

19 лютого молодіжному хабі Bibliohub центральної бібліотеки в ролі «живої книги» перед молоддю Лисичанська виступив Alex Gowen - волонтер, директор та співзасновник організації «The Fishermen International Aid and Relief». Під час такого неформального спілкування за допомогою перекладачки всі присутні мали змогу дізнатись, як Алекс став волонтером та багато інших цікавих подій з його життя.

17 березня в молодіжному хабі «Bibliohub» центральної бібліотеки відбувся культурний хакатон «Банк креативних ідей» в якому взяли участь здобувачі освіти, освітяни, громадські активісти та представники культури.
Під час хакатону учасники презентували безліч креативних, фантастичних, яскравих, соціально значущих ідей та подій, які легко втілити в життя, додавши трохи ресурсів.
Захід відбувся в рамках культурно-мистецької акції «БарвиLand» за ініціативи Луганського обласного Центру навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтв.

МІЖНАРОДНІ КОНКУРСИ

У лютому учні Лисичанської дитячої музичної школи №2 дистанційно взяли участь у Міжнародному фестиваль-конкурсі мистецтв «Art Zirka Fest» (м. Харків).
За результатами конкурсу у номінації «Інструментальний жанр» лисичани посіли наступні місця:
Гран Прі - Злата Ткач; Володимир Михайлюк, Алєся Панаїт;
І місце – Єва Веселова; Євгенія Сіроштан; Маргарита Селезньова; Анастасія Ільїнська; Софія Карук.
Підготували учнів викладачі Олена Шаригіна, Алла Планіда, Марина Шинкаренко, Ігор Дерев'янко та концертмейстер Вікторія Буданцева.
За високу професійну майстерність, духовне збагачення підростаючого покоління, вагомий внесок у розвиток культурно-естетичного виховання дітей та молоді викладачів нагороджено дипломами.

У лютому відбувся VI Міжнародний фестиваль образотворчого мистецтва «SOLOVIOV ART» (Краків-Київ), учасниками якого стали 9 учнів художнього відділу Лисичанської дитячої школи мистецтв №1.
За результатами конкурсу у номінації «Живопис» у різних вікових категоріях лисичани посіли наступні місця:
Лауреат І премії - Валерія Міхєєва;
Лауреат ІІ премії - Олександра Дубина, Анастасія Сухорська, Софія Камишникова, Мірослава Камінська;
Лауреат ІІІ премії - Анастасія Моісеєва, Дар'я Невінчана, Владислава Бутенко, Марія Баєва, Владислава Бутенко.
Підготувала учасників викладач Анна Петухова.

27 лютого відбувся VІІ Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Зимове сяйво», в якому дистанційно взяли участь учні і колективи Лисичанської дитячої музичної школи № 2 та учениця театрального класу Лисичанської дитячої школи мистецтв №1 Вікторія Круміна. Конкурс відбувся у м. Харків в рамках проекту «Творчий шанс» за підтримки Міністерства культури України та Національної Всеукраїнської Музичної Спілки.
Юні музиканти змагались у номінації «Академічний вокал», «Інструментальне мистецтво: «фортепіано», «Інструментальне мистецтво: «гітара» у 3-х вікових категоріях.
За результатами конкурсу Дипломами лауреатів І ступеню нагороджені Аріна Яковлева, Анастасія Головня, вокальні ансамблі «Краплинки», «Натхнення», «Акварель»; Дипломом лауреата ІІ ступеню нагороджений Олександр Зарайський. Підготували музикантів Олена Пєхота, Ольга Демченко, Ольга Семидоцька, Ігор Дерев’янко, які отримали подяки за вагомий внесок у справу розкриття творчого потенціалу дітей і молоді та розвиток культурної спадщини країни.
Учениця Лисичанської ДШМ № 1 Вікторія Круміна у номінації «Театральне мистецтво: художнє слово» у середній віковій категорії представила патріотичний вірш Катерини Деєвої «Моє місто» та отримала Диплома I ступеня. Підготувала учасницю викладач Ірина Кабанова, яка нагороджена Подякою за вагомий внесок у справі розкриття творчого потенціалу дітей та молоді та розвиток культурної спадщини країни.

14 березня учні Лисичанської дитячої музичної школи №2 дистанційно взяли участь у Міжнародному фестиваль-конкурсі мистецтв «Весняні барви» (м. Чернігів). Конкурс відбувся з метою підтримки і розвитку творчих здібностей підростаючого покоління.
За результатами конкурсу у номінації «Інструментальне мистецтво» учні показали високі результати, посівши наступні місця: 
Гран-прі - Євангеліна Голтишова, Алєся Панаїт, Єлізавета Ігнатьєва (фортепіано);
Диплом лауреата І ступеня - Орина Савенко (гітара).
Підготували переможців викладачі Марина Шинкаренко та Ігор Дерев’янко, які отримали подяки за професійну майстерність та педагогічний талант.

28-29 березня викладачі Лисичанської дитячої школи мистецтв № 1 дистанційно взяли участь у V Міжнародному мистецькому фестивалі «ALPIN TRIGLAV – 2021» (Словенія). Фестиваль проводиться з метою популяризації талантів, зміцнення дружніх, творчих зв'язків та бажання більш різноманітно представити надбання культури та мистецтва різних країн на світовій арені. За результатами конкурсу у номінації «Інструментальне виконавське мистецтво» в змішаній віковій категорії лисичани посіли наступні місця:
Лауреати I ступеню - педагогічний ансамбль «Рапсодія» у складі Валерія Сидоренко, Володимира Бахтіна, Олени Духновської та Маргарити Погрібної;
Лауреати IІ ступеню - педагогічний дует у складі Валерія Сидоренко та Маргарити Погрібної.

На початку березня у м. Вінниця відбулося урочисте відкриття виставки та нагородження фіналістів за результатами Міжнародного дитячого конкурсу «Малюємо літо».
У вересні 2020 року стартував відкритий Міжнародний дитячий конкурс під егідою Громадської організації «Кращий художник»,  ініціатором якого є народний художник України, меценат та колекціонер – Владимир Козюк.
У конкурсі наше місто гідно представили учні Лисичанської дитячої школи мистецтв № 1, які підготували 46 робіт. За результатами конкурсу до фіналу увійшло 100 кращих робіт з різних країн світу, серед яких і 7 робіт талановитих учнів Лисичанської ДШМ № 1, це юні художники - Стефанія Логвінова, Анастасія Зейналова, Діана Пільщикова, Валерія Гришко, Валерія Рогожкіна, Вероніка Степанова, Ганна Терехова.
Підготували учасників викладачі: Євгенія Золенко, Вікторія Козій, Анжеліка Горбачик, Ольга Агафонова та Анна Петухова.

З 1 по 7 березня відбулась підсумкова виставка 32 Міжнародного фестивалю дитячої творчості «Підводні фантазії», в якій взяли участь учні мистецьких шкіл міст Лисичанськ та Привілля. 
Фестиваль проводиться з метою розвитку та популяризації дитячої творчості у всьому світі. Щорічно у конкурсі беруть участь близько 5-8 тисяч учасників з різник країн світу.
За результатами конкурсу у номінації «Декоративно-прикладне мистецтво» учениця Привільської ДШМ Ксенія Мініна посіла почесне ІІІ місце з роботою «Нерозлучні подружки».Підготувала перможницю викладач Тетяна Кравцова.

[bookmark: _Hlk69996306]У березні молодший хор учнів Лисичанської дитячої музичної школи № 2 дистанційно взяв участь у Міжнародному фестиваль-конкурсі мистецтв «Талановиті діти України» (м. Київ).
Журі конкурсу високо оцінило виступ колективу. Хор отримав диплом Гран-прі, кубок та сертифікат на участь у конкурсах за кордоном.
Керівник Олена Пєхота та концертмейстер Ольга Демченко мають дипломи від організаторів конкурсу за розвиток талановитих дітей та молоді, надання їм можливість проявити свою індивідуальність, за високий професіоналізм у роботі та вагомий внесок у розвиток та збереження національного мистецтва.

1 квітня відбувся VIІ Міжнародний фестиваль образотворчого мистецтва «International Competition for Artists» в рамках проєкту SOLOVIOV ART Краків - Київ 2021, учасниками якого стали 28 учнів художнього відділу Лисичанської дитячої школи мистецтв №1. Метою конкурсу є заохочення талантів, надання можливості приєднатися до Міжнародного ринку сучасного мистецтва. Юні художники змагались у 2-х номінаціях «живопис» та «графіка» у різних вікових категоріях. За результатами конкурсу учні посіли наступні місця:
Гран-прі - Віра Сібіркіна; Дорошенко Анастасія;
І місце - Владислава Панченко; Альона Тішкіна, Євгенія Щєрбина, Каміла Свєшнікова;
ІІ місце - Артем Гайко, Арсеній Сєлєзньов, Надія Сіненко, Валерія Гришко Анастасія Станіславова, Олександра Ізюмська, Софія Васильєва, Софія Васильєва, Поліна Анучкіна, Карина Волошина, Анастасія Зейналова;
ІІІ місце - Меланія Якименко, Єлизавета Алексєєва, Анастасія Могилкіна, Поліна Булка, Альона Тішкіна, Катерина Кріщенко, Ольга Ященко, Катерина Пономарьова, Поліна Устюгова, Дана Захаровська, Євгенія Шевченко.
Підготували переможців викладачі Вікторія Козій, Анна Петухова, Євгенія Золенко, Анжеліка Горбачик.


Підведені результати канадсько-українського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Торонто – 2021» (м. Київ), в якому дистанційно взяли участь учні Лисичанської дитячої музичної школи № 2. Оцінювало конкурсантів міжнародне журі до складу якого увійшли відомі артисти, педагоги творчих дисциплін, режисери, керівники творчих колективів, діячі культури і мистецтва.
За результатами конкурсу юні скрипалі посіли наступні місця:
Диплом Лауреата І ступеню - Ксенія Козлова, Злата Бабакіна, ансамбль скрипалів «Перлинки»;
Диплом лауреата ІІ ступеню - Анна Бейба, Софія Ажипа.
Переможці фестивалю отримали дипломи, медалі та кубок. Підготували учасників викладач Олена Шаригіна, концертмейстери Вікторія Буданцева та Катерина Козлова, які нагороджені подяками від голови журі конкурсу за високі професійні здобутки у вихованні творчого потенціалу української молоді та підготовку учасників до фестивалю.


ВСЕУКРАЇНСЬКІ КОНКУРСИ, ФЕСТИВАЛІ

17 січня учениця Лисичанської дитячої музичної школи № 2 Софія Тимофіїва дистанційно взяла участь у І Всеукраїнському фестиваль-конкурсі «Мистецька коляда» (м. Івано-Франківськ).
За результатами конкурсу у номінації «Скрипка-solo» (ІІ вікова категорія) Софія стала лауреатом ІІ премії. Підготували конкурсантку викладач Олена Сергєєва та концертмейстер Ольга Семидоцька.

19 січня учні Лисичанської дитячої музичної школи № 2 дистанційно взяли участь у Всеукраїнському багатожанровому фестивалі мистецтв «VIVAT LVIV» (м. Львів).
За результатами конкурсу у номінації «Інструментальний жанр» у різних вікових категоріях учасники посіли наступні місця:
Гран-прі - Поліна Пікуль, Софія Ажипа, Злата Бабакіна, Ксенія Міненко;
І місце - Веніамін Фрейліх, Тетяна Рибалко, Марія Григоренко Анастасія Тхоренко, Анастасія Головня, Аріна Яковлева, Дарина Хіміч, Єлизавета Соколенко, Єгор Волков, Івєтта Гнебедюк, Олександра Шабрацька, Софія Тимофіїва, Ірина Гончарова;
ІІ місце - Аліна Абакумова, Софія Карук, Сніжана Колісніченко.
Переможці нагороджені дипломами та кубками! Викладачі та концертмейстери Ольга Демченко, Олена Шаригіна, Світлана Решетова, Любов Ковура, Ольга Семидоцька, Віра Кузьміна, Марина Шинкаренко, Олена Сергєєва, Олена Фелік, Вікторія Буданцева, Віра Масалітіна, Катерина Козлова та Ольга Семидоцька від журі конкурсу мають подяки за високу професійну майстерність, духовне збагачення підростаючого покоління а також вагомий внесок у розвиток культурно-естетичного виховання дітей і молоді.

[bookmark: _Hlk69996427]15 січня учні Новодружеської ДШМ взяли участь у I Всеукраїнському інтернет-конкурсі живопису «Натхнення» (м. Кривий Ріг). Михайло ВОСТРІКОВ, Дарина ЛАПТЄВА, Марія МАХОВА, Богдан ПУГІН, Роман РИБІН, Євген ТУПІК, Владислава УСАЧОВА. Учні були нагородженні Грамотою за участь у конкурсі. Викладачу образотворчого мистецтва Олені СЄЛЬЧОНОК була висловлена Подяка за підготовку учасників в I Всеукраїнському інтернет-конкурсі живопису «Натхнення».

[bookmark: _Hlk69996441]24 січня учні Лисичанської дитячої музичної школи №2 Олександра Шабрацька, Васіліса Піщейко та ансамбль скрипалів «Мажорики» дистанційно взяли участь у І-му Всеукраїнському конкурсі-фестивалі «ART-FEST «Ера водолія» (м. Київ).
Учасники виступали у номінації «Інструментальний жанр» у молодшій віковій категорії. За результатами конкурсу юні музиканти нагороджені дипломами ІІ премії, кубками та медалями.
Підготувала переможців викладач по класу скрипки Олена Сергєєва та концертмейстер Олена Семидоцька, які нагороджені подякою за підготовку конкурсантів та за професійне акомпанування конкурсантам.

6 лютого учасниці зразкової студії східного танцю «Атлантис» (ПК ім. В.М. Сосюри м. Лисичанськ, керівник Ірина Гончарова) взяли участь у Всеукраїнському рейтинговому фестивалі Bellydance «Східний Експрес – 2021», який відбувся у м. Київ. На фестивалі зібралися учасники з різних куточків України.
Для участі у конкурсі солістки підготували по 2 танцювальні програми. Журі високо оцінили виступи дівчат та за результатами конкурсу учасниці посіли 3 перших та 3 других місця.
Крім того, під час фестивалю відбулася церемонія нагородження переможців акції «Людина року УАВСТ-2020», в якій взяли участь солістки зразкової студії східного танцю «Атлантис» Олександра Ісаєва, Дарина Соколова, Карина Лазуренко, Поліна Холод. За результатами дівчата стали переможницями в наступних номінаціях:
- номінація «Найкраща танцівниця онлайн» - Олександра Ісаєва, Дарина Соколова, Поліна Холод, Дарина Швецова, Уляна Федоренко;
- номінація «Ювенали початківці» - Дарина Соколова, Поліна Холод;
- номінація «Ювенали відкрита ліга» - Олександра Ісаєва;
- номінація «Юніори початківці» - Карина Лазуренко; 
- номінація «Кращій колектив онлайн фестивалів» - зразкова студія східного танцю «Атлантіс».
Керівник колективу Ірина Гончарова нагороджена дипломом за активну роботу та внесок у розвиток Української Асоціації Східного танцю України.




28 лютого хореографічні колективи міста Лисичанськ взяли участь у Всеукраїнських змаганнях «GRAND PRIX-2021», які відбулися у м. Харків. 
Змагання проводились з метою виявлення нових талановитих виконавців, підвищення художньої майстерності учасників, збереження і розвиток хореографічної культури, встановлення творчих контактів між учасниками та обміну досвідом роботи.
Серед шаленої конкуренції лисичани гідно представили наше місто виборовши 69 призових місць, а саме:
[bookmark: _Hlk69996625][bookmark: _Hlk69996636]ІІ місце - хореографічний колектив «Задоринки» (Лисичанський міський ПК, керівник Лідія Науменко);
[bookmark: _Hlk69996649]2 перших та 1 друге місце - хореографічний колектив «Веселка» (Лисичанська ДШМ № 1, керівник Юлія Небрачна);
[bookmark: _Hlk69996663]2 гран-прі, 34 перших, 19 других та 10 третіх місць – зразковий хореографічний колектив «Strеet dance» (Лисичанський ПК «Діамант», керівник Вікторія Магомаєва).
Всі учасники були нагороджені кубками, медалями та грамотами. Крім того, керівник зразкового хореографічного колективу «Strеet dance» Вікторія Магомаєва отримала звання «Тренер року - 2020»!

[bookmark: _Hlk69996688]Наприкінці березня хореографічний колектив «Імпульс» (викладач Ірина Мостицька) Привільської дитячої школи мистецтв дистанційно взяли участь у Міжнародному фестиваль-конкурсі «Music Wave of art» (місті Харків). Прослуховування та оцінювання конкурсних програм здійснювало журі у складі провідних композиторів, музикознавців, високопрофесійних викладачів та музично-громадських діячів України. Конкурс відбувся з метою підвищення кваліфікації викладачів та їх виконавської майстерності.
За результатами фестивалю у номінації «Хореографія» у молодшій віковій категорії (до 8 років) з композицією «Україна - це ми!» колектив отримав Диплом Лауреата ІІ премії. За високий рівень підготовки учасників фестивалю – конкурсу «Music Wave of art», за творчий внесок у розвиток музичної культури України викладач Ірина Мостицька нагороджена Подякою.


Підведені підсумки І Всеукраїнського фестивалю мистецтв «Soul of Music» (м. Одеса), в якому дистанційно взяв участь хореографічний колектив «Імпульс» (Привільська ДШМ, викладач Ірина Мостицька).
Конкурс проводиться з метою виявлення і розвитку молодих талантів, обміну творчими досягненнями та популяризації творчості талановитих виконавців. До складу журі увійшли провідні викладачі музичних навчальних закладів, композитори, відомі виконавці, представники державних органів управління художньою освітою в Україні. Фестиваль мистецтв проводився у 4 -х номінаціях: «Вокальне мистецтво», «Інструментальне мистецтво», «Авторське виконавство», «Хореографічне мистецтво».
За результатами конкурсу у номінації «Хореографічне мистецтво» колектив виборов Диплом Лауреата ІІ премії у І віковій категорії (6-7 років) з композицією «Україна – це ми!» та Диплом Лауреата ІІ премії у ІІ віковій категорії (8-10 років) з композицією «Intro».
Викладач Ірина Мостицька від організаторів конкурсу нагороджена Дипломом за активну діяльність, спрямовану на розвиток національної культури та мистецтв, творчі здобутки та ініціативність.
Вітаємо колектив і викладача зі здобутою перемогою та бажаємо нових творчих досягнень!




27 березня хореографічні колективи комунальних закладів культури міста взяли участь у Всеукраїнському фестивалі хореографічного мистецтва «ТриДеДенс» (м. Сєвєродонецьк).
Фестиваль вдруге зібрав танцювальні колективи з різних міст України й об'єднав у собі всі форми танцю різних хореографічних напрямків: естрадні, сучасні, бальні, народну хореографію, вуличні танці, стилізовану народну хореографію, вільні танцювальні композиції.
[bookmark: _Hlk69996727][bookmark: _Hlk69996757][bookmark: _Hlk69996794][bookmark: _Hlk69996824][bookmark: _Hlk69996847][bookmark: _Hlk69996865]За результатами змагань колективи вибороли 31 призове місце. Серед переможців: хореографічний колектив «Арт-Денс», любительські об’єднання «Смішарики» та «SHINE» (керівник Дар’я Коваленко) – 5 призових місць; хореографічний колектив «Задоринки» (керівник Лідія Науменко) - 3 призових місця; хореографічний колектив «Престиж» (керівник Інна Узлякова) – 8 призових місць; хореографічний колектив «Веселка» (керівник Юлія Небрачна) – 6 призових місць; танцювальні колективи «Восторг», «Талісман», «Сюрприз» (керівник Ангеліна Карауланова) – 3 призових місця; хореографічний колектив «Імпульс» (викладач Ірина Мостицька) – 3 призових місць; хореографічний колектив «Карамболь» (керівник Світлана Іванова-Зубрицька) – 1 призове місце; хореографічний колектив «Зоряночка» (викладач Ганна Зилікова) - 1 призове місце; хореографічний колектив «Родзинка» (викладач Вікторія Сподіна) – 1 призове місце.

[bookmark: _Hlk69996887]21 лютого учасники студії бального танцю «Ever dance» (ПК «Діамант», керівник Владислав Лисків) взяли участь у чемпіонаті зі спортивних бальних танців «Рremiere winter cup», який відбувся у м. Харків.
Серед великої кількості конкурентів з різних міст України лисичани вибороли призові місця у різних вікових категоріях та номінаціях:
І місце - Вероніка Роскошна; Каміла Спиця; Вадим Спиця та Вероніка Роскошна;
[bookmark: _Hlk64983920]ІІ місце - Вадим Спиця; Бахмет Уляна
ІІІ місце - Бахмет Уляна.

[bookmark: _Hlk69996915]21 лютого учасники хореографічного гуртка «Starway» (Лисичанський міський Палац культури, керівник Олександр Посошко) взяли участь у Всеукраїнському турнірі з бальних танців «Золота туфелька», який відбувся у місті Миколаївка.
Конкурс проводиться з метою обміну досвідом, підтримки талановитих дітей та молоді для реалізації творчого потенціалу, підвищення професійної майстерності учасників. Оцінювали учасників судді вищої та міжнародної категорії всеукраїнських танцювальних організацій.
Під час заходу учасники продемонстрували професійну підготовку, яскраві костюми та високі результати:
І місце - Артем Говдуненко та Софія Фатьянова;
ІІ місце - Богдан Косянчук та Єва Веселова; Ярослав Рясний та Аліса Діденко; Михайло Орехов та Міла Запорожець; Матвій Воробйов та Марія Романенко; Олександр Борщ та Поліна Данько; Михайло Федак та Аріна Сюрчик; Олександра Шабрацька, Мирослава Кириченко, Іван Кур'янов;
ІІІ місце - Ілля Носачьов та Наталя Юрьева; Софія Грібанова; Вікторія Івоніна; Михайло Стародубцев; Анастасія Макогон; Кіра Хричова.
Переможці були нагороджені дипломами та медалями!

14 лютого учениця Лисичанської ДМШ № 2 Елеонора Денищенко дистанційно взяла участь у Всеукраїнському конкурсі-фестивалі «Зоряні мости до Дня Святого Валентина» (м. Київ).
Конкурс організований міжнародною корпорацією «Зоряні мости» за підтримки Міністерства культури та інформаційної політики України і Національної спілки композиторів України.
За результатами конкурсу Елеонора у молодшій віковій категорії посіла ІІ місце. Переможниця нагороджена кубком, медаллю та сертифікатом для безкоштовної участі у конкурсі, яке відбудеться у Болгарії.
Підготували учасницю викладач Олена Сергєєва та концертмейстер Ольга Семидоцька, які мають подяки від журі конкурсу за підготовку конкурсанта та за професійне акомпанування.


20 березня солісти зразкової студії східного танцю «Атлантіс» (ПК ім. В.М. Сосюри м. Лисичанськ, керівник Ірина Гончарова) взяли участь у Чемпіонаті Полтавської області по Bellydance (м. Полтава). Цього року конкурс проводився у змішаному форматі - он-лайн та оф-лайн. На конкурс з’їхалися 28 танцювальних колективів з різних областей України.
За результатами конкурсу колектив виборов 11 призових місць в оф-лайн виступах, з них: І місць – 7, ІІ місць –3, ІІІ місць – 1 та 29 призових місць в он-лайн виступах, а саме: І місць – 25,  ІІ місць –3,  ІІІ місць – 1.
Всі переможниці були нагороджені дипломами та медалями.
Вітаємо призерів та керівника і бажаємо нових перемог!


[bookmark: _Hlk69996973]14 березня учасники студії бального танцю «Ever dance» (ПК «Діамант», керівник Владислав Лисків) взяли участь у Всеукраїнських відкритих змаганнях зі спортивних бальних танців «Sport and Dance Cup» (м. Харків).
За результатами змагань лисичани вибороли 5 призових місць. Серед переможців Вероніка Роскошна, Спиця Вадим, Каміла Спиця, Анастасія Рябченко.

У березні підведені підсумки Всеукраїнського багатожанрового фестиваль-конкурсу мистецтв «Українські візерунки», який розпочався наприкінці лютого (м. Київ). Столиця України зібрала талановитих учасників, серед яких вперше спробував свої сили Гордій Мінський-учень театрального класу Лисичанської дитячої школи мистецтв № 1.
Зворушлива казка Надії Кир’ян «Котики» у виконанні Гордія не залишила байдужими членів журі. За результатами конкурсу у номінації «Театральний жанр» у І віковій категорії Гордій Мінський посів І місце. Підготувала учня викладач Ірина Кабанова.

«На струнах Кобзаревої душі» - під такою назвою у березні  у місті Нова Каховка Херсонської області відбувся І Всеукраїнський дистанційний фестиваль – конкурс, в якому взяли участь хореографічний колектив «Імпульс» під керівництвом Ірини Мостицької та хореографічний колектив «Зоряночка» під керівництвом Ганни Зилікової. Загалом до конкурсу долучилася дуже велика кількість дітей з різних куточків України.
Фестиваль-конкурс проводився у 5 жанрах: художнє читання, образотворче мистецтво, вокал, хореографія, драматургія.
За результатами конкурсу середня група хореографічного колективу «Зоряночка» отримала Диплом Лауреата І премії та молодша група хореографічного колективу «Імпульс» отримала Диплом Лауреата ІІ премії.
Керівники колективів Ірина Мостицька та Ганна Зилікова нагороджені подяками від організаторів конкурсу.


ОБЛАСНІ КОНКУРСИ, ФЕСТИВАЛІ

Підведені підсумки обласного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням, під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!» на тему: «Ідея соборності України: творчість Тараса Шевченка; народ, суспільство, держава, родина. Минуле, сучасне і майбутнє», який відбувся 30 січня у м. Сєвєродонецьк.
Цього року до конкурсу долучилися талановиті учні з 15 мистецьких шкіл області, серед яких і учні мистецьких шкіл мм. Лисичанськ, Новодружеськ та Привілля.
За результатами конкурсу у номінації «Декоративно - прикладне мистецтво» з роботою «Ми чуємо тебе, Тарасе, крізь століття»  переможницею стала учениця Лисичанської дитячої школи мистецтв № 1 Нікалєта Панченко (викладач Вікторія Козій).
Роботи переможців обласного етапу представлять Луганську область на заключному етапі в м. Київ.
Вітаємо та бажаємо нових перемог!

4 лютого підведено підсумки обласного конкурсу художньої творчості серед учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл мистецтв з академічного живопису «Чарівна акварель», який відбувся 30 січня у м. Сєвєродонецьк (дистанційно). У конкурсі взяли участь учні 11 мистецьких шкіл області, серед яких і учні мм. Лисичанськ, Новодружеськ та Привілля.
Захід відбувся з метою розвитку, популяризації та активізації дитячої художньої творчості, виявлення та розкриття творчих здібностей учнів.
За результатами конкурсу учениця Привільської дитячої школи мистецтв Валерія Наседкіна посіла ІІ місце у середній віковій категорії. Підготувала переможницю викладач Людмила Чуйко.
Вітаємо та бажаємо нових досягнень!

14 лютого хореографічні колективи Палацу культури «Діамант» та Привільської дитячої школи мистецтв взяли участь у Чемпіонаті Луганської області «ENERGY DANCE – 2021», який відбувся у м. Сєвєродонецьк. У конкурсі змагались понад 700 учасників з 9 міст Луганської та Донецької областей. 
За результатами конкурсу зразковий хореографічний колектив «Street dance» (керівник Вікторія Магомаєва) виборов 120 призових місць; хореографічний колектив «Престиж» (керівник Інна Узлякова) - 11 призових місць; хореографічний колектив «Імпульс» (викладач Ірина Мостицька) - 3 призових місця; хореографічний колектив «Зоряночка» (викладач Ганна Зилікова) - ІІ місце; хореографічний колектив «Родзинка» (викладач Вікторія Сподіна) - ІІІ місце.
Всі учасники конкурсу були нагороджені кубками, медалями та дипломами. Щиро вітаємо та бажаємо нових досягнень!

3 лютого підведені підсумки обласного конкурсу художньої творчості з живописної композиції «Тварини – символ Луганщини» до якого долучились більш ніж 1200 осіб з різник куточків Луганщини. Серед учасників і керівник гуртка образотворчого мистецтва «АРТ-Світ» Анастасія Зінченко та учасниця гуртка Тетяна Машина (КЗ «ПК ім. В.М. Сосюри м. Лисичанськ»).
Членам журі було нелегко обрати найкращі малюнки серед надзвичайно творчих та цікавих робіт, але все ж таки це зробити вдалося і за результатами конкурсу Анастасія Зінченко посіла І місце з роботою «Сила у єдинстві», а Тетяна Машина – ІІ місце з роботою «Щаслива дитина, щаслива родина, щасливе суспільство, щаслива країна».
Вітаємо і бажаємо натхнення та нових перемог!

Підведені підсумки обласного конкурсу художньої творчості серед учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл на тему «Співочий всесвіт» за музичними творами для дітей і юнацтва викладача-методиста ОКЗ «Сєвєродонецький коледж культури і мистецтв імені Сергія Прокоф’єва» Наталії Пасічник, який відбувся дистанційно 13 лютого.
Цього року у конкурсі взяли участь 92 учні з 11 мистецьких шкіл області, серед яких і учні мистецьких шкіл мм. Лисичанськ, Новоджружеськ та Привілля.
Конкурс проводиться з метою розвитку, популяризації та активізації дитячої художньої творчості, виявлення та розкриття творчих здібностей учнів класів образотворчого мистецтва, професійної орієнтації учнів старших класів.
За результатами конкурсу учні посіли наступні місця:
ІІ місце - Вероніка Пшеніцина з роботою «Барвиста мить» (Привільська ДШМ);
[bookmark: _Hlk64554953]II місце - Арсеній Сєлєзньов з роботою «Jazz my life» (Лисичанська ДШМ № 1);
ІІІ місце – Анастасія Стаднікова з роботою «Співочий всесвіт» (Привільська ДШМ);
III місце - Євангеліна Голтишова з роботою «Feeling good» (Лисичанська ДШМ № 1).
Підготували переможців викладачі Тетяна Кравцова та Євгенія Золенко.

У березні відбулось підбиття підсумків виставки-конкурсу художньої творчості серед викладачів художніх шкіл та художніх відділень шкіл мистецтв на тему: «Поезія міського або сільського пейзажу».
Цьогоріч на конкурсі було представлено 59 робіт викладачів із 18 мистецьких шкіл області серед яких і викладачі мистецьких шкіл міст Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля. Учасники змагались у трьох номінаціях: живопис, графіка та декоративно-прикладе мистецтво.
За результатами конкурсу у номінації «Декоративно-прикладне мистецтво» III місце посіла викладач Лисичанської ДШМ № 1 Вікторія Козій з роботою «Зимова казка» (шовк, акрил).

У березні учні мистецьких шкіл мм. Лисичанськ та Новодружеськ дистанційно взяли участь в Обласній музично-теоретичній олімпіаді (м. Сєвєродонецьк).
Учасники олімпіади змагались у 2-х номінаціях: «Сольфеджіо» та «Музична література».
За результатами олімпіади І місце посіла учениця Лисичанської дитячої музичної школи № 2 Дарина Масалітіна у номінації «Сольфеджіо» (середня група, викладач Вікторія Буданцева).
Дипломами відзначені учениця Лисичанської дитячої школи мистецтв № 1 Ксенія Декіна та учень Лисичанської дитячої музичної школи № 2 Нікіта Штаній.


20 березня учасники хореографічного гуртка «Starway» (Лисичанський міський Палац культури, керівник Олександр Посошко) взяли участь у відкритому кубку зі спортивних бальних танців «Empire Style Cup» (м. Краматорськ).
До змагань долучились 438 учасників, 266 пар та 371 соло танцівників з різних міст Донецької та Луганської областей.
Конкурс проводиться з метою обміну досвідом серед учасників та тренерів, популяризації та розвитку спортивних бальних танців, підтримки талановитих дітей та молоді для реалізації творчого потенціалу, підвищення професійної майстерності учасників.
В різних категоріях та програмах учасники гуртка показали високий результат та вибороли 6 призових місць, а саме: І місць – 1, ІІ місць – 2; ІІІ місць – 3. Серед переможців Матвій Воробйов, Марія Романенко, Софія Грібанова, Валерія Міхєєва, В’ячеслав Карпенко.

Стали відомі результати Всеукраїнського багатожанрового фестиваль-конкурсу мистецтв «Українські візерунки» (м. Київ), в якому дистанційно взяли участь учні Лисичанської дитячої музичної школи №2.
За результатами конкурсу юні музиканти у номінації «Інструментальний жанр» у різних вікових категоріях посіли наступні місця:
І місце - Ксенія Козлова; Софія Ажипа; Дмитро Байбаков; ансамбль скрипалів «Мажорики»;
ІІ місце - Олександра Щабрацька;
ІІІ місце - дует скрипалів у складі Елеонори Денищенко і Софії Тимофіївої.
Підготували конкурсантів викладачі Олена Сергєєва, Олена Шаригіна, Юрій Планіда, концертмейстери Вікторія Буданцева, Ольга Семидоцька, Ольга Демченко, Катерина Козлова.


МІСЬКІ КОНКУРСИ, ФЕСТИВАЛІ

27 січня в Лисичанській дитячій музичній школі №2 дистанційно відбувся ІІ міський фестиваль-конкурс учнів та викладачів мистецьких шкіл «Граємо разом. Я та викладач». Конкурс проводиться у незвичайному форматі - учень у дуеті з викладачем змагається за краще виконання твору. Участь у конкурсі взяли учні та викладачі Лисичанської дитячої школи мистецтв № 1 та Лисичанської дитячої музичної школи № 2.
До складу журі було запрошено викладачів ОКЗ «Сєвєродонецький коледж культури та мистецтв імені Сергія Прокоф’єва»: Катерину Саморядову, Ганну Посошко та Анатолія Шаригіна.
Конкурс проводився за номінаціями:
•	Фортепіано
•	Скрипка
•	Баян
•	Акордеон
•	Гітара
•	Духові та ударні інструменти.
Поважне журі прослухало 32 номера у різних вікових категоріях. За результатами конкурсу місця розподілились наступним чином:
Гран-прі – 3;
І місце – 6;
ІІ місце – 13;
ІІІ місце – 9.
Вітаємо учасників та бажаємо нових перемог!




31 січня  - на базі Лисичанського міського Палацу культури відбувся фестиваль рок-музики «Зимовий рок - 2021»
До фестивалю долучилися гурти зі всієї Луганської області, а саме: «Последняя миля», «Ізобара Тор», сover-band «Ромашка», «Радіокрест», «PastPresent», «Burning man», «TWO BUS», «Отражение», «The Reform», «Jam», «Reply», «Верхня Межа», «Оксамит» та солісти Наталія Орзул і Володимир Філенко. Гурти виконували авторські пісні, а такoж кавери на вже пoпулярні хіти. На фестивалі панувала драйвова атмосфера та неймовірна енергетика, яку створили кращі рок-гурти Луганщини.

28 січня в Лисичанській дитячій школі мистецтв № 1 відбулась шкільна олімпіада з сольфеджіо «Музичні всезнайки». У змаганні взяли участь 11 учнів фортепіанного, оркестрового та вокально- теоретичного відділів.
У змаганні діти виконували цікаві та незвичні для шкільних уроків завдання. Різні види тестових і творчих завдань були спрямовані на активізацію та розвиток в учнях розумових процесів, перевірку якості знань, виховання почуття колективізму.
За результатами змагань місця розподілились наступним чином:
І - місце - Марія Сотнікова; Дмитро Шовкопляс; Олеся Позднякова;
ІІ – місце – Єва Мороз; Катерина Логвиненко; Дмитро Федорів; Микола Ляшенко;
ІІІ – місце -  Єлизавета Мороз; Тетяна Ажипа; Георгій Ігнатов; Аліса Діденко.
Щиро вітаємо та бажаємо подальших успіхів!



«Фортепіанна мозаїка» під такою назвою 5 лютого в Лисичанській дитячій музичній школі №2 відбувся конкурс популярної музики серед учнів фортепіанного відділу. Захід проводився з метою вдосконалення виконавської майстерності учнів, розширення їх репертуару творами популярної класичної, джазової, естрадної та народної музики.
Журі конкурсу, до складу якого увійшли викладачі фортепіанного відділу, на чолі з директором закладу прослухали 36 учасників.
За результатами конкурсу місця розподілились наступним чином:
І місць – 20;
ІІ місць – 12;
ІІІ місць – 3.
Всі переможці нагороджені грамотами.

17 лютого в Лисичанській дитячій школі мистецтв №1 відбувся  конкурс «Юний віртуоз» серед учнів фортепіанного відділу на краще виконання етюдів Карла Черні, приурочений до дня народження композитора. Метою конкурсу є виявлення юних талановитих учнів-піаністів та поширення досвіду роботи викладачів фортепіанного відділу. У конкурсі взяли участь 28 учнів.
За результатами конкурсу учасники посіли 21 призове місце, а саме: Гран-прі – 1; І місць – 9; ІІ місць – 7; ІІІ місць – 4.
Вітаємо переможців та бажаємо нових перемог, натхнення, високих досягнень та виконавської майстерності!

17 лютого в Новодружеській дитячій школі мистецтв відбувся конкурс «Юний музикант» серед учнів музичного відділення. У конкурсі взяли участь 24 учня. Учасники конкурсу грали на різних інструментах – фортепіано, синтезатор, гітара, скрипка, акордеон, баян, блок флейта, тромбон, кларнет.
Під час конкурсу свої кращі виступи продемонстрували Мілана Щербак та Валерія Сімакова (викладач Оксана Гришина), Дар`я Посохова (викладач Поліна Омелаєва), Єгор Фатєєв (викладач Людмила Вороніна-Дерев’янко), Ілля Ремньов та ансамбль «Бі-Боп» (керівник Володимир Лебедь), які посіли перші місця. Всі учасники нагороджені грамотами та дипломами.





23 лютого з метою популяризації української пісні серед учнів Новодружеської дитячої школи мистецтв відбувся вокальний конкурс «Пісенна наша Україна». Учасники конкурсу продемонстрували свою майстерність, виконуючи мелодійні українські пісні.
За результатами конкурсу учні посіли наступні місця:
І місце - Вікторія Шкабура;
ІІ місце - Єлизавета Рідна; Олександра Зубкова;
ІІІ місце - Катерина Малетич.
Підготували переможців викладачі Наталія Костікова та Альона Зінченко.






Наприкінці минулого тижня в Лисичанській дитячій школі мистецтв №1 відбувся відкритий фестиваль-конкурс «Музичне натхнення», присвячений пам'яті Григорія Арцева. Конкурс відбувся з метою творчого розвитку та духовного збагачення підростаючого покоління, підвищення виконавської майстерності юних виконавців, виявлення та підтримки обдарованих дітей, популяризації української музики.
У конкурсі взяли участь 37 учнів оркестрового відділу у 3-х номінаціях: «Струнно-смичкові інструменти», «Ансамблі», «Народні інструменти». За підсумками розгляду журі місця розподілились наступним чином: І місць – 22; ІІ місць – 12; ІІІ місць – 3.

