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про роботу відділу культури Лисичанської військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області з розвитку та підтримці творчої обдарованої 
молоді, творчої інтелігенції міста
за ІІ квартал 2021

У ІІ кварталі 2021 року творчі колективи та творчо обдарована молодь м. Лисичанська оф-лайн та он-лайн взяли участь у 8 міжнародних, 10 всеукраїнських, 4 обласних та 1 міських фестивалях, оглядах, конкурсах та зайняла близько 300 призових місць. В Лисичанському міському краєзнавчому музеї проведено відкриття 2-х виставок.

На підтримку і розвиток творчих колективів та творчо обдарованої молоді, інтелігенції міста та проведення загальноміських заходів з місцевого бюджету у ІІ кварталі 2021 року виділено:
· 19312 грн. 00 коп. (дев’ятнадцять тисяч триста дванадцять) згідно розпорядження керівника Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації від 21.04.2021 № 256 «Про виділення коштів на проведення міських конкурсних та розважальних програм»;
· 21905 грн.00 коп. (двадцять одна тисяча дев’ятсот п’ять) згідно розпорядження керівника Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації від 21.05.2021 № 406 «Про виділення коштів на проведення культурно-мистецьких заходів, присвячених Міжнародному дню захисту дітей»;
· 9849 грн. 00 коп. (дев’ять тисяч вісімсот сорок дев’ять) згідно розпорядження керівника Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації від 21.05.2021 № 407 «Про виділення коштів на проведення І етапу обласного огляду-конкурсу майстрів мистецтв та аматорів народної творчості Луганської області «Луганщина – світанок України»;
· 17460 грн. 00 коп. (сімнадцять тисяч чотириста шістдесят) згідно розпорядження  керівника Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації від 21.05.2021 № 408 «Про виділення коштів на участь в обласних заходах»;
· 42103 грн. 00 коп. (сорок дві тисячі сто три) згідно розпорядження керівника Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації від 16.06.2021 № 548 «Про виділення коштів на проведення загальноміських святкових та культурно-освітніх заходів, присвячених Дню молоді та Дню Конституції України».

8 квітня, до м. Лисичанська завітав керівник проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» Майкл Стівейтер разом з менеджеркою з грантів та субконтрактів проєкту Наталією Губенко. Гості відвідали «МІЙ FOX HUB»: BIBLIOHUB у центральній бібліотеці Лисичанської централізованої бібліотечної системи та FREEDOMHUB в ПК ім. В. Сосюри. Спілкуючись із волонтерами та співробітниками мережі хабів, представники проєкту USAID цікавились планами заходів та їх реалізацією, наповненістю та відвідуваністю платформ молоддю, різноманіттям заходів, залученням до заходів цікавих особистостей, методами розповсюдження інформації про їх діяльність тощо.

17 квітня в Палаці культури «Діамант» та в Палаці культури ім. В.М. Сосюри відбулися творчі звіти провідних колективів міста на підтвердження звання «зразковий самодіяльний колектив» хореографічних колективів «Street-dance» (керівник Вікторія Магомаєва), «Барвінок» (керівник Валентина Самбурова), студії східного танцю «Атлантіс» (керівник Ірина Гончарова) та підтвердження звання «народний самодіяльний колектив» духового оркестру ім. Ф.І. Титаренко (керівник Сергій Титаренко).
Оцінювала творчий доробок колективів обласна атестаційна комісія, яку представляли: Дячук Ірина - директор Луганського обласного центру народної творчості, голова комісії (хореографічне мистецтво), Стрєльцова Наталія - завідуюча відділом народної творчості Луганського обласного центру народної творчості, заступник голови комісії, Домарєва Віолета - методист з розвитку театрального мистецтва Луганського обласного центру народної творчості.
Під час колективи учасники продемонстрували високий рівень виконавської майстерності, яскраві та різноманітні костюми, неймовірну красу, харизму, творчість та талант.
За підсумками перегляду звітних програм комісією було вирішено порушити клопотання перед обласною колегією управління культури, національностей, релігій та туризму Луганської облдержадміністрації про підтвердження звання «народний» та «зразковий».

1 червня до Дня захисту дітей у місті Лисичанську відбувся обласний дитячий фестиваль «Барви Land» для дітей міста. Дітлахи із задоволенням брали участь в співочих, танцювальних конкурсах, знімали мультфільми за допомогою покадрової анімації, демонстрували акторську майстерність, виготовляли іграшки, браслети, орігамі, створювали стрінг-арт дошки та аквагрим, демонстрували спортивну майстерність та приймали участь у спортивних іграх з цуценятами зі щенячого патруля, смурфами та фіксиками, розважалися у шоу з мильними бульбашками. Вперше діти створювали логотипи БарвиLend на стікерах та магнітах за допомогою 3D-принтеру.
Кольорове свято проходило під супровід дитячих вокальних та хореографічних колективів художньої самодіяльності Палаців культури міста, вихованців мистецьких шкіл та міської ДЮСШ.

9 червня, заступник керівника Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації Олег Калінін зустрівся з волонтерами та молоддю міста.
Розпочалася зустріч з презентації відеоролика, який доводить, що молодь міста знає, що таке волонтерство та має досвід у волонтерському русі.
Під час зустрічі волонтери ділилися своїм життєвим досвідом, розповіли, що стало поштовхом для волонтерської діяльності, скільки зустріли небайдужих людей, а також про проблеми, які доводилось вирішувати.
В свою чергу, заступник керівника Лисичанської міської ВЦА поділився власним досвідом співпраці з волонтерами та закликав присутніх більше уваги приділяти вихованцям Лисичанського центру соціально-психологічної реабілітації дітей.

З 16 по 18 червня 12 найактивніших представників BIBLIO HUB, GENERATION CENTR HUB та FREEDOM HUB вирушили назустріч захопливій та незабутній подорожі у чарівне місто, яке знаходиться на Прикарпатті нашої країни – Івано-Франківськ.
Розпочалися пригоди зі знайомства з представниками ГО «Молодіжна організація «СТАН» на чолі з головою Ярославом Мінкіним. Під час навчальних тренінгів учасники ознайомилися з такими поняттями, як соціальне згуртування, соціальна інклюзія та залучення різних груп мешканців до процесів прийняття рішень, дізналися про партисипативний підхід та картування громади; формували вміння самостійно проводити заходи з картування громади, а також обговорювали міжрегіональне партнерство Лисичанськ - Івано-Франківськ в сфері культури, освіти та молодіжної участі.
Протягом трьохденного перебування працівники та волонтери хабів отримували нові знання, переймали досвід молодіжних громадських організацій, ділилися власними здобутками, а також просто екскурсували містом.
Слід зазначити, що така неймовірна можливість випала в рамках проєкту USAID Демократичне врядування у Східній Україні.

ВИСТАВКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ КРАЄЗНАВЧОГО МУЗЕЮ

16 квітня в Лисичанському міському краєзнавчому музеї у співпраці з ГО «Жіноча правозахисна група» презентували виставку живописних картин митців дослідницької арт-резиденції «Аура міста» під назвою «Старобільськ у серці Лисичанська».
	Митці з різних куточків України та світу уже вдруге об’єдналися в місті Старобільську з метою дослідження ідентичності міста та його художнього бачення. Резиденти приїжджають до міста, щоб створити певний мистецький продукт, що резонує з його образом. В 2020 році до арт-резиденції доєдналися 10 запрошених і 10 місцевих митців. Протягом двох місяців, із 20 липня по 20 вересня, учасниками стали художники, фотографи, археологи та тревел-блогери. Представники різних жанрів та напрямів сучасного мистецтва, у результаті перебування у місті, підготували якнайменше 40 творчих робіт, половина з яких поповнила мистецьку колекцію Старобільська та представляє місто на різноманітних виставках, фестивалях, інших культурних заходах в межах регіону та України.

9 червня в Лисичанському міському краєзнавчому музеї відкрилась виставка творчих робіт учнів мистецьких шкіл міст Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля - учасників міського конкурсу з образотворчого мистецтва «Казковий світ дитинства», присвяченого 30-річчю незалежності України.
Всі конкурсні роботи цікаві в своєму виконанні, а діти, наче добрі чарівники, дають нам можливість побачити і згадати щасливий світ дитинства!
Для дитини участь у виставці - це завжди знаменна подія. Привітати конкурсантів прийшли викладачі художнього відділу Лисичанської школи мистецтв № 1, батьки та друзі.
Своїми виступами захід прикрасили викладачі та учні Лисичанської музичної школи №2, подарувавши всім присутнім можливість насолоджуватися живою музикою.

МІЖНАРОДНІ КОНКУРСИ

Наприкінці квітня хореографічні колективи «Восторг» та «Сюрприз» Новодружеської дитячої школи мистецтв дистанційно взяли участь у ІІІ міжнародному багатожанровому фестивалі мистецтв «Хвиля талантів» (м.Дніпро).
За підсумками журі колектив «Восторг» з хореографічною композицією «Танцювальний настрій» та колектив «Сюрприз» з хореографічною композицією «Потанцюй зі мною» у номінації «Сучасний танець» нагороджені Дипломами Гран-Прі.
Підготувала колективи викладач Ангеліна Карауланова, якій висловлена подяка за високий професіоналізм і майстерність, популяризацію національного мистецтва, виховання та підготовку творчої молоді для участі у ІІІ Міжнародному багатожанровому фестивалі мистецтв «Хвиля талантів».

У квітні відбувся міжнародний дистанційний фестиваль-конкурс «KING OF CREATIVITY 2021» (м. Київ), в якому взяла участь учениця Лисичанської дитячої музичної школи № 2 Влада Гаркун.
У номінації інструментальний жанр (скрипка, ІІІ вікова категорія) Влада посіла ІІІ місце. Підготували переможницю викладач Олена Шаригіна та концертмейстер Катерина Козлова, які від організаторів фестивалю мають подяки за високі професійні досягнення у вихованні креативного потенціалу учасників та їх підготовки до фестивалю.

У квітні підведені підсумки міжнародного фестивалю талантів «WORLD STARS USA 2021» (м. Лос-Анджелес, США), в якому взяла дистанційну участь учениця Лисичанської дитячої музичної школи №2 Олександра Шабрацька. 
Олександра змагалась у молодшій дитячій віковій категорії «Початківець» та за результатами фестивалю у номінації «Інструментальний жанр» посіла ІІ місце.
Підготували переможницю викладач Олена Сергєєва та концертмейстер Ольга Семидоцька, які від журі фестивалю мають подяки за активну діяльність, спрямовану на розвиток культури та мистецтв.

[bookmark: _Hlk70411386]З 16 по 25 квітня відбувся перший в США міжнародний онлайн конкурс «Accordion International 2021», в якому взяв участь викладач музичного мистецтва Лисичанської дитячої школи мистецтв № 1 Валерій Сидоренко.
«Accordion International 2021» - це унікальна можливість для талановитих баяністів та акордеоністів з усіх країн світу продемонструвати своє мистецтво широкій аудиторії любителів музики, професійних музикантів, представників шоу-бізнесу і продюсерів з усього світу.
До складу міжнародного журі увійшли провідні виконавці, викладачі, композитори, диригенти, продюсери з різних країн світу. У категорії «Акордеон зірка 37+ без обмеження віку» Валерій Сидоренко посів почесне ІІІ місце.

У травні учні фортепіанного відділу Лисичанської ДМШ № 2 дистанційно взяли участь у міжнародному багатожанровому фестиваль-конкурсі мистецтв «KYIV ART FEST», який відбувся у м. Київ.
У номінації «Інструментальний жанр» у І віковій категорії (7-9 років) Анастасія Головня, Аріна Яковлева, Тетяна Рибалко, Веніамін Фрейліх, Марія Григоренко та ІІ віковій категорії (10-12 років) Валерія Бритік нагороджені дипломами лауреатів І ступеня!
Підготували переможців викладачі Ольга Демченко та Ольга Семидоцька, яких нагороджено подяками за творчий внесок у розвиток музичної культури України та високий рівень підготовки учасників.

[bookmark: _Hlk71804308]На початку травня солістка зразкової студії східного танцю «Атлантіс» Олександра Ісаєва взяла участь у Кубку Світу по Bellydance «Вогні Візантії-2021» (Туреччина, місто Кіріш).
35 представниць від танцювальних клубів змагались за Кубок Світу, організатором якого була Українська асоціація виконавців східного танцю (УАВСТ). Олександра Ісаєва гідно представила наше місто, посівши 5 перших місць!
Олександра, як переможниця, взяла участь у Гала-концерті «Вогні Візантії», у ході якого відбулося нагородження. Юна, талановита танцівниця була нагороджена дипломами та медалями, а також отримала призові сертифікати.
Підготувала переможницю керівник колективу Ірина Гончарова.

У травні підведені підсумки канадсько-українського фестивалю дитячої та юнацької творчості «ТОРОНТО 2021», в якому у березні дистанційно взяли участь учні Лисичанської дитячої музичної школи № 2.
Оцінювало конкурсантів міжнародне журі до складу якого увійшли відомі артисти, педагоги творчих дисциплін, режисери, керівники творчих колективів, діячі культури і мистецтва.
За результатами конкурсу юні музиканти посіли наступні місця:
Диплом лауреата І ступеня - Влада Гаркун (викладач Олена Шаригіна, концертмейстери Катерина Козлова);
Диплом лауреата ІІ ступеня - Дарина Масалітіна (викладач Ірина Солод)
Учасники фестивалю отримали дипломи та медалі. Викладачі та концертмейстер мають подяки від голови журі конкурсу за високі професійні здобутки у вихованні творчого потенціалу української молоді та підготовку учасників до фестивалю.

У травні підведено підсумки міжнародного багатожанрового фестиваль-конкурсу мистецтв «Хвиля талантів», в якому взяла участь учениця Лисичанської дитячої музичної школи № 2 Ксенія Козлова. Конкурс відбувся дистанційно наприкінці квітня у м. Дніпро.
У номінації «Інструментальний жанр» у молодшій віковій категорії учениця по класу скрипки Ксенія Козлова отримала диплом Гран-прі (викладач Олена Шаригіна, концертмейстер Ольга Семидоцька). 
Викладач Олена Шаригіна нагороджена подякою за високий професіоналізм і майстерність, популяризацію національного мистецтва, виховання та підготовку творчої молоді для участі у міжнародному багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв «Хвиля талантів».

ВСЕУКРАЇНСЬКІ КОНКУРСИ, ФЕСТИВАЛІ

10 квітня солісти зразкової студії східного танцю «Атлантіс» ПК ім. В.М. Сосюри м. Лисичанська (керівник Ірина Гончарова) взяли участь у Всеукраїнському фестивалю «Фортуна - Bellydance-2021», який відбувся у м. Краматорськ. До заходу долучилися конкурсанти з різних міст України. Це було чудове яскраве свято танцю, яке подарувало усім присутнім заряд енергії, краси і гармонії.
За результатами конкурсу призова скарбничка зразкової студії східного танцю «Атлантіс» поповнилася на 31 призову нагороду, а саме:
І місць -26, ІІ місць - 3, ІІІ місць -2. Крім того, Владислава Потьоміна виборола звання «Міс – Фортуна Bellydance -2021».

16 квітня учні мистецьких шкіл мм. Лисичанськ та Новодружеськ взяли участь у всеукраїнському фестиваль-конкурсі «Обдарована молодь» (м. Полтава).
Оцінювання учасників проводилось за напрямками: «Музичне мистецтво», «Хореографія», «Образотворче мистецтво».
За результатами конкурсу лисичани посіли наступні місця:
[bookmark: _Hlk69981523]Номінація «Естрадний вокал»:
Диплом ІІ ступеня - Ярослава Дайнеко, Ілона Сердюк (викладач Любов Штро);
Номінація «Фортепіано»:
Диплом ІІІ ступеня - Аліна Винокурова (викладач  Любов Штро);
Номінація «Естрадний танець»:
Диплом ІІ ступеня - зразковий хореографічний колектив «Барвінок» (викладач Валентина Самбурова);
Номінація «Сучасний танець»:
Диплом ІІІ ступеня - хореографічний колектив «Веселка» (викладач Юлія Небрачна);
Номінація «Декоративно-прикладне мистецтво»:
Диплом ІІІ ступеня – Юлія Сахарова (викладач Ольга Агафонова).
Дипломами за участь відзначено Софію Смалій, Валерію Сімакову, Давида Лебединського.

24 квітня відбувся всеукраїнський турнір з бальних танців «STARDANCE 2021», в якому взяв участь хореографічний гурток «Starway» (Лисичанський міський Палац культури, керівник Олександр Посошко). Захід відбувся у м. Миколаївка, куди з’їхалися учасники з різних міст України.
Юні танцівники гідно представили наше місто. За результатами конкурсу учасники посіли 17 призових місць, а саме: І місць -3; ІІ місць – 8; ІІІ місць – 6.
Серед переможців Матвiй Воробйов, Олександра Шабрацька, Марія Романенко, Іван Кур’янов, Марія Васильєва, Ярослав Рясний, Аліса Діденко, Мирослава Кириченко, Аріна Сюрчик, Андрій Сюрчик, Софiя Грибанова. Переможці нагороджені дипломами та медалями.

У квітні відбувся І відкритий інтернет-конкурс юних художників «Муза родом з дитинства» (м. Вінниця), в якому взяв участь учень Новодружеської дитячої школи мистецтв Роман Рибін. До конкурсу долучилися учні мистецьких шкіл з різних регіонів України.
Конкурс проводився у п’яти номінаціях у різних вікових категоріях. У номінації «Фантастична флора», у категорії 9-12 років брали участь 213 конкурсантів серед яких і Роман Рибін. Юні художники створили неймовірні композиції з дивовижними пташками, тваринами, рослинами та візерунками.
За результатами конкурсу Роман посів ІІІ місце. Підготувала переможця Олена Сєльчонок.

У квітні учень театрального класу Лисичанської дитячої школи мистецтв №1 Гордій Мінський дистанційно взяв участь у І всеукраїнському конкурсі читців «Театральна стрілка» (м. Харків), присвяченому 150-й річниці від дня народження Лесі Українки. До заходу долучилися 148 учасників з різних куточків України.
За результатами конкурсу Гордій посів І місце. Переможець нагороджений дипломом, кубком та медаллю.
Підготувала переможця викладач Ірина Кабанова, яка отримала Подяку за вагомий внесок у розвиток театрального мистецтва в Україні, виховання талановитої молоді, високий рівень професіоналізму та відданості творчому покликанню.

У травні хореографічний колектив «Арт-Денс» та любительське об’єднання «Смішарики» (керівник Дар’я КОВАЛЕНКО) Лисичанського міського палацу культури дистанційно взяли участь у всеукраїнському конкурсі хореографічного мистецтва «Dance battle 2021» (м. Чернігів).
За результатами конкурсу хореографічний колектив «Арт-Денс» з танцем «Карантин» став лауреатом І ступеня, а з танцем «Сучасні амазонки» лауреатом ІІ ступеня; любительське об’єднання «Смішарики» з танцем «Маленькі зірочки» отримали диплом лауреата І ступеню.
	За високий професіоналізм, виховання талановитої молоді та розвиток національного мистецтва керівник колективу Дар’я Коваленко нагороджена подякою від організаторів конкурсу.
Переможці нагороджені дипломами, медалями, сувенірами та сертифікатом на участь у III Міжнародному конкурсі «Літо! Море! Фестиваль». 

У травні солістки зразкової студії східного танцю «Атлантіс» Палацу культури ім. В.М. Сосюри м. Лисичанська Владислава Потьоміна та Софія Токарева (керівник Ірина Гончарова) взяли участь у всеукраїнському фестивалі по східним, індійським, циганським, танцям і танцям народів світу «Весняний Ель Фаюм-2021» (м.Київ).
За результатами конкурсу І місце посіла Софія Токарева, ІІ місце – Владислава Потьоміна. Переможниці нагороджені дипломами та медалями.

15 травня у Палаці культури ім. В.М. Сосюри м. Лисичанська відбулося 
свято танцю «Танцюймо разом» під час якого проходили всеукраїнські рейтингові змагання по східним, циганським, сучасній хореографії, естрадним танцям, народним танцям та хіп-хопу «Viva Dance-2021».
[bookmark: _Hlk72241880]У заході взяли участь близько 200 конкурсантів з різних куточків Луганської області, серед яких учасники хореографічних колективів Лисичанського міського ПК та ПК ім. В.М. Сосюри.
[bookmark: _Hlk72241213]За результатами конкурсу учасники зразкової студії східного танцю «Атлантіс» (керівник Ірина Гончарова) посіли 79 призових нагород, а саме: І місць – 76, ІІ місць - 2, ІІІ місць – 1; хореографічний колектив «Задоринки» (керівник Лідія Науменко) посів 2 перших місця; хореографічний колектив «Арт-Денс» - 1 перше та 1 друге місце та любительське об’єднання «Смішарики» (керівник Дар’я Коваленко) зайняли І місце. Переможці нагороджені кубками, медалями та грамотами!

У травні учні Лисичанської дитячої музичної школи № 2 дистанційно взяли участь у Х відкритому всеукраїнському конкурсі виконавців на народних інструментах «Поліській вернісаж» (м. Семенівка, Чернігівська область).
За результатами конкурсу учасники посіли наступні місця:
Номінація «Солісти»:
Диплом Лауреата І ступеню - Ксенія Козлова (скрипка, І вікова категорія,), викладач Олена Шаригіна, концертмейстер Ольга Семидоцька.
Диплом Лауреат ІІ ступеню - Володимир Михайлюк (гітара, ІІ вікова категорія, викладач Ігор Дерев’янко.
Диплом Лауреата ІІІ ступеню - Олександр Зарайський (ІІ вікова категорія, гітара) і Орина Савенко (ІІІ вікова категорія, гітара), викладач Ігор Дерев’янко.
Номінація «Ансамблі у складі учнів»:
Диплом Лауреата ІІІ ступеню Інструментальний ансамбль «Веселка», керівник Олена Фелік.
Переможців нагороджено дипломами та медалями. Ансамбль «Веселка» одержав кубок.
За високу професійну роботу у складі журі подякою нагороджено старшого викладача, заступника директора школи Вікторію Буданцеву.

5 червня учасники хореографічного колективу «Starway» міського Палацу культури (керівник Олександр Посошко) та студії бального танцю «Ever dance» Палацу культури «Діамант» (керівник Владислав Лисків) взяли участь у змаганнях зі спортивних бальних танців «Кубок Святогір’я 2021» (м.Миколаївка).
В різних вікових категоріях та програмах лисичани показали високий рівень підготовки, посівши 17 призових місць, а саме: І місць - 1; ІІ місць – 8; ІІІ місць – 8.
Серед переможців: Вероніка Роскошна, Анастасія Рябченко, Марія Васильєва, Богдан Косянчук, Іван Кур’янов, Анжеліка Суміна, Михайло Орехов, Кiра Хричова, Міла Запорожець, Микита Горячкін, Дар’я Семененкова, Софія Ковальова, Кіра Бойко, Даніїл Чуняк.

ОБЛАСНІ КОНКУРСИ, ФЕСТИВАЛІ

У квітні відбувся обласний огляд-конкурс індивідуальної виконавської майстерності «Мистецтво і діти» (м. Сєвєродонецьк). До конкурсу всього долучились 380 учнів мистецьких шкіл області, серед яких 68 учнів Лисичанської дитячої школи мистецтв №1, Лисичанської дитячої музичної школи № 2 та Новодружеської дитячої школи мистецтв. Цьогоріч конкурс відбувся дистанційно.
Захід проводиться з метою активізації дитячої музичної творчості, професійної орієнтації найбільш обдарованих дітей та розповсюдження кращого педагогічного досвіду роботи викладачів мистецьких шкіл. Оцінювання виступів проводилось у 10 номінаціях та 3-х вікових категоріях.
За результатами конкурсу учні посіли 30 призових місць, а саме: І місць – 5; ІІ місць – 11; ІІІ місць – 14.
Подяками Управління культури, національностей, релігій та туризму Луганської обласної державної адміністрації за підготовку переможців, які посіли перші місця відзначено викладачів Лисичанської ДШМ № 1 Аллу Бандур, Любов Штро та викладача Лисичанської ДМШ № 2 Олену Шаригіну.

У квітні учні мистецьких шкіл мм. Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля дистанційно взяли участь в обласному огляді-конкурсі з хореографічної майстерності (м. Сєвєродонецьк).
Конкурс проводиться з метою збереження і розвитку народних традицій хореографічного мистецтва, виявлення і підтримка молодих талантів та розкриття їх творчого потенціалу, підвищення художнього рівня хореографічних постановок, збереження скарбів танцювального мистецтва України.
За результатами конкурсу у різних вікових категоріях колективи посіли наступні місця: І місце - хореографічний колектив «Імпульс» (керівник Ірина Мостицька); ІІ місце - зразковий хореографічний колектив «Барвінок» (керівник Валентина Самбурова); хореографічний колектив «Веселка» (керівник Юлія Небрачна); хореографічний колектив «Імпульс» (керівник Ірина Мостицька); хореографічний колектив «Зоряночка» керівник Ганна Зилікова); ІІІ місце - зразковий хореографічний колектив «Барвінок» (керівник Валентина Самбурова); хореографічний колектив «Сюрприз» (керівник Ангеліна Карауланова).

22-23 квітня учні мистецьких шкіл міст Лисичанськ та Новодружеськ взяли участь у відкритому конкурс піаністів «Прокоф’євські ігри» (м. Сєвєродонецьк). Захід проводиться з метою вшанування пам’яті видатного піаніста та композитора Сергія Прокоф’єва.
За результатами конкурсу IІІ місце посіли учні фортепіанного відділу  Лисичанської ДШМ №1 Назар Баканов (І вікова категорія, викладач Любов Штро) та Давид Лебединський (ІІІ вікова категорія, викладач Маргарита Погрібна). 

У квітні підведені підсумки обласного огляду-конкурсу вокальних ансамблів та хорових колективів мистецьких шкіл (м. Сєвєродонецьк), в якому взяли участь вокальні ансамблі Лисичанської дитячої школи мистецтв №1 та дитячої музичної школи №2.
За результатами конкурсу лисичани посіли наступні місця:
ІІ місце – вокальні ансамблі «Карусель» (Лисичанська ДШМ № 1), «Краплинки» та «Акварель» (Лисичанська ДМШ № 2);
ІІІ місце - вокальний ансамбль «Натхнення» (Лисичанська ДМШ № 2).
Підготували колективи викладачі Олена Пєхота, Тетяна Єжак та концертмейстери Ольга Демченко та Вікторія Матушкіна.

МІСЬКІ КОНКУРСИ, ФЕСТИВАЛІ

15 квітня в центральній бібліотеці відбувся щорічний міський дитячо-юнацький літературний конкурс «Проба пера - 2021» на кращий власний поетичний або прозовий твір, присвячений 150-річчю з дня народження Лесі Українки.
На початку заходу присутнім презентували творчу добірку літератури місцевих поетів та дитячих творів минулих конкурсів. В якості гостя на захід був запрошений колишній учасник «Проба пера» Володимир Козир, який продекламував присутнім свої вірші.
Для участі у конкурсі надійшло 45 робіт. Журі важко було визначати переможців, всі твори заслуговували уваги та нагороди. За результатами конкурсу переможцями стали наступні учасники: Єгор Путінцев, Дарина Ремезюк, Дарина Копилова, Марія Рисухіна, Анастасія Бугайцова, Дмитро Красніков, Дар’я Маслєнкова, Ірина Татарченко, Поліна Меренік, Уляна Сергійчук, Кіра Львова, Іван Чудов.
Заохочувальні призи отримали Олександра Кірпіченко та Ельвіра Цугуй ЗОШ №26 за творчо-пошукову роботу «Леся Українка - геніальна донька України».

