Звіт про діяльність відділу культури Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської  області у першому кварталі 2021 року

Штат відділу культури налічує 5 одиниць: начальник відділу, головний спеціаліст, 2 спеціаліста І категорії, секретар керівника.
Мережа закладів культури мм. Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля налічує 10 комунальних закладів, в яких працює 334 чоловіка.
У звітному періоді 2021 року відділом культури оброблено 715 одиниць вхідної кореспонденції, підготовлено 200 одиниць вихідної кореспонденції, підготовлено 10 проєктів розпоряджень керівника Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації.
	Крім того, видано 52 накази з основної, кадрової діяльності, з відряджень.

У 2021 року на утримання галузі культури мм. Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля з міського бюджету виділено 55822,1 тис. грн., з них використано 12745,6 тис. грн., 
На виконання заходів міської Програми з підготовки та проведення загальноміських культурно-мистецьких заходів на 2021 рік передбачено 638,3 тис. грн., використано – 29,7 тис. грн..

Інформація про діяльність відділу культури розміщена на єдиному державному веб-порталі відкритих даних (https://data.gov.ua/dataset/fa512f99-0ec4-453c-87ed-10403c881aa7) та на офіційному сайті Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації (http://lis.gov.ua/otkrytye-dannye.html). Протягом року зацікавлені особи за цими посиланнями можуть ознайомитися з наступною інформацією:
- довідник комунальних закладів культури, підконтрольних та підзвітних відділу культури – оновлюється щоразу зі зміною даних;
- паспорти бюджетних програм по відділу культури – оновлюється щоразу зі зміною даних;
- звіти про виконання паспортів бюджетних програм по відділу культури – оновлюється один раз на рік;
- адміністративні дані, що збираються розпорядником інформації (зведені звіти, аналітичні довідки щодо діяльності комунальних закладів культури) – оновлюється щокварталу;
- перелік укладених договорів відділом культури – оновлюється щокварталу;
- інформація про систему обліку, види інформації, яка зберігається відділом культури (номенклатура справ) – оновлюється щоразу зі зміною даних;
- інформація про дотримання державних соціальних нормативів у сфері обслуговування закладами культури, підсумки споживання культурних благ і їх доступність для різних категорій населення – оновлюється 1 раз на рік.
Підготовлено та опубліковано на офіційному сайті Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації 54 інформації щодо діяльності відділу культури та комунальних закладів культури.
За період з 01.01.2021 року по 31.03.2021 відділом культури була проведена 1 процедура відкритих торгів на закупівлю електричної енергії на 2021 рік, яка не відбулась у зв’язку із поданням до участі в торгах менше двох тендерних пропозицій. Після цього була проведена переговорна процедура закупівлі електричної енергії.
Вся тендерна документація розміщена на офіційному веб-порталі системи «Прозоро» за посиланням: https://prozorro.gov.ua/tender/search/?edrpou=02227096.

Для вирішення питань оновлення та поліпшення матеріальної бази комунальних закладів культури, протягом І кварталу 2021 року була продовжена робота по підготовці інвестиційних проєктів з метою залучення позабюджетних коштів на розвиток галузі культури та надання сучасних якісних культурно-освітніх послуг громаді міста. Протягом звітного періоду фахівцями відділу культури та комунальних закладів культури підготовлено та подано 8 проєктних заявок, з яких 8 – відхилено.
У звітному періоді 2021 року на базі Лисичанського міського Палацу культури продовжено реалізацію проєкту «Цифрове прототипування для професійної освіти». Проєкт спрямований на сприяння економічній активності молоді в українській економіці шляхом посилення професійно-технічної підготовки та підвищення рівня працевлаштування та підприємницьких навичок з акцентом на цифрові та ІТ-компетенції. Проєкт реалізується Terre des hommes – Україна за сприяння Проєкту USAID «Економічна підтримка Східної України».
[bookmark: _Hlk63854577]13 лютого у місті Лисичанськ відкрито мережу молодіжних платформ «Мій Fox Hub» в рамках реалізації проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» в партнерстві з Лисичанською міською військово-цивільною адміністрацією. Це мережа з трьох просторiв: Bibliohub у центральній бібліотеці Лисичанської централізованої бібліотечної системи, Freedomhub в ПК ім. В.М.Сосюри та Generation Centrhub у міському Палаці культури. Простори отримали сучаснi меблі та інформаційно-комунікаційну техніку, офісне, медійне та музичне обладнання для проведення навчальних, соціальних та культурних подiй.
Для відвідувачів доступна коворкінг-зона, оснащена сучасними офісними меблями та інформаційно-комунікаційним обладнанням для комфортної роботи і навчання, проведення дискусій та освітніх заходів. Лаунж-зони обладнані зручними диванами та кріслами, телевізором, гітарами, настільними іграми для проведення дозвілля, спілкування та соціалізації, чи проведення соціальних та культурних заходів. В ігрових зонах є аерохокей, столик для пісочної анімації та пазли. Для любителів моделювання працює клуб робототехніки з відповідними наборами та 3D принтерами. Дві молодіжні платформи у центральній бібліотеці та Палацi культури ім. Володимира Сосюри мають медіа-зони, оснащені сучасним медіа-обладнанням для ведення блогів, створення соціальних відео та новин, проведення інтерв’ю та створення власного каналу на YouTube про життя молоді у Лисичанську. Всi три платформи об’єднані в єдиний вебсайт — myfoxhub.in.ua. 
Відкриття та діяльність хабів у звітному періоді забезпечили умови для проведення різноманітних зустрічей та інноваційних заходів. За цей час мешканці міста мали змогу зустрітися з: Alex Gowen - волонтером, директором та співзасновником організації «The Fishermen International Aid and Relief», Кирилом Ніколенко - позитивним блогером, журналістом та ведучим телеканалу «Донбас Online», Кирилом Дубровіним - головою громадської організації «Сєвєродонецька молодіжна рада», Сергієм Кривоносом - поетом з м. Сватове, членом Національної спілки письменників України, Надією Григор’євою – дитячим психологом, Оксаною Лєсною – психологом гуманітарного штабу «Пролиска Золота», а також стати учасником таких заходів: презентація журналу В’ячеслава Бондаренко «ПЛЮС МІНУС НЕСКІНЧЕННІСТЬ», молодіжний танцювальний battle», Диспут-гойдалка «Що краще!?», «Квартирник в хабі», змагання з настільних ігор, тощо.
Всього з початку роботи хабів на їх базі було проведено близько 180 різнопланових заходів.

Основним напрямком роботи комунальних закладів культури є організація культурно-освітньої та дозвіллєвої діяльності. В палацах культури міста створено 73 клубних формування, з них для дітей 39, в яких займаються 1507 учасників, з них діти — 950; працюють 7 творчих колективів зі званням «народний самодіяльний колектив» та 5 дитячих колективів зі званням «зразковий самодіяльний колектив». В мистецьких школах мм. Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля навчається 1353 учня. Бібліотеками Лисичанської централізованої бібліотечної системи за І квартал 2021 року скористувалися 14402 лисичанина, які 51220 разів відвідали їх; до послуг читачів книжковий фонд кількістю 321,4 тис. одиниць, 4 інтернет-центри з безкоштовним wi-fi. Лисичанський міський краєзнавчий музей протягом І кварталу відвідало 3003 чоловіка, проведено 60 екскурсій, 19 культурно-просвітницьких заходів, що різняться за мистецькими жанрами та масштабністю. ЛКП «Кінотеатр «Дружба» у звітному періоді здійснив 89 кіносеанси, які відвідали 613 чол.

У комунальних закладах культури проведено 422 культурно-мистецьких та інформаційних заходів. Для більш широкого охоплення населення творчістю, фахівцями закладів культури створено Інстаграм сторінки та власні YouTube канали, на які завантажено онлайн-заняття, майстер-класи, онлайн-екскурсії, заходи серед яких найбільш визначними стали:
- проведення 31 січня на базі Лисичанського міського Палацу культури фестивалю рок-музики «Зимовий рок - 2021». До заходу долучилися гурти зі всієї Луганської області, а саме: «Последняя миля», «Ізобара Тор», сover-band «Ромашка», «Радіокрест», «PastPresent», «Burning man», «TWO BUS», «Отражение», «The Reform», «Jam», «Reply», «Верхня Межа», «Оксамит» та солісти Наталія Орзул і Володимир Філенко. Гурти виконували авторські пісні, а такoж кавери на вже пoпулярні хіти. 
- культурний хакатон «Банк креативних ідей», який відбувся в березні на базі молодіжного хабу «Bibliohub» центральної бібліотеки КЗ «Лисичанська централізована бібліотечна система». В ньому взяли участь активна молодь міста, здобувачі освіти, освітяни, громадські активісти, представники культури.
Під час хакатону учасники презентували безліч креативних, фантастичних, яскравих, соціально значущих ідей та подій, які легко втілити в життя, додавши трохи ресурсів. Захід відбувся в рамках культурно-мистецької акції «БарвиLand» за ініціативи Луганського обласного Центру навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтв.
У І кварталі в КЗ «Лисичанський міський краєзнавчий музей» відбулись експонування виставок загальноміського значення: виставка юних фотоаматорів, яка є втіленням авторського проекту Олени Нехаєвої «Фотопрактика по всій Україні та за її межами»; виставка від Музею жіночої та гендерної історії (м. Харків) «Невідомі сторінки жіночої історії»; банерна виставка «Українське військо 1917-1921» від Українського інституту національної пам’яті.

Протягом звітного періоду 2021 року творчі особистості та творчі колективи міста прийняли участь в 43 фестивалях та конкурсах всіх рівнів (у тому числі дистанційно), а саме у 11 Міжнародних, 15 Всеукраїнських, 9 обласних, 8 міських фестивалях-конкурсах, де зайняли 614 призових місць.
Серед учасників та переможців конкурсів вихованці:
- комунального закладу «Лисичанська дитяча музична школа №2» - молодший хор учнів, вокальні ансамблі «Краплинки», «Натхнення», «Акварель», ансамбль скрипалів «Мажорики», солісти-інструменталісти та вокалісти;
- комунального закладу «Лисичанська дитяча школа мистецтв №1» - учні художнього відділу, хореографічний колектив «Веселка», педагогічний ансамбль «Рапсодія» та педагогічний дует у складі Валерія Сидоренко та Маргарити Погрібної;
- комунального закладу «Привільська дитяча школа мистецтв» - хореографічний колектив «Зоряночка» хореографічний колектив «Родзинка», хореографічний колектив «Імпульс», солісти;
- комунального закладу «Новодружеська дитяча школа мистецтв» - танцювальні колективи «Восторг», «Талісман», «Сюрприз», хореографічний колектив «Карамболь», солісти;
- комунального закладу «Лисичанський міський Палац культури» - хореографічний колектив «Задоринки» хореографічний колектив «Арт-Денс», любительські об’єднання «Смішарики» та «SHINE», хореографічний гурток «Starway»;
- комунального закладу «Лисичанський Палац культури «Діамант» - зразковий хореографічний колектив «Strеet dance», хореографічний колектив «Престиж», студія бального танцю «Ever dance»;
[bookmark: _GoBack]- комунального закладу «Палац культури ім. В.М. Сосюри м. Лисичанськ» зразкова студія східного танцю «Атлантис».
Серед найбільш визначних можна зазначити наступні конкурси: VI Міжнародний фестиваль образотворчого мистецтва «SOLOVIOV ART» (Краків-Київ), Всеукраїнський рейтинговий фестиваль Bellydance «Східний Експрес – 2021» м. Київ, Всеукраїнський турнір з бальних танців «Золота туфелька», Всеукраїнські змагання «GRAND PRIX-2021» м. Харків, у м. Вінниця відбулося урочисте відкриття виставки та нагородження фіналістів Міжнародного дитячого конкурсу «Малюємо літо», V Міжнародний мистецький фестиваль «ALPIN TRIGLAV-2021» (Словенія), Міжнародний он-лайн фестиваль-конкурс «Talents of the21 century» (Болгарія, м. Варна).

