Звіт про роботу відділу з питань внутрішньої політики та організаційної роботи Лисичанської міської ВЦА за ІІ квартал 2021 року
За звітний період відділом з питань внутрішньої політики та організаційної роботи Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації (далі – Відділ) була проведена певна робота.
З метою створення умов для послідовної та узгодженої діяльності структурних підрозділів Лисичанської міської ВЦА щотижнево здійснювалася робота зі збору, узагальнення та погодження плану основних організаційних заходів за участю керівництва Лисичанської міської ВЦА. Своєчасно та в повному обсязі виконано роботу щодо узагальнення пропозицій та підготовки плану роботи Лисичанської міської ВЦА на III квартал 2021 року.
Згідно з Регламентом Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації виконано організаційні заходи щодо підготовки зведеної інформації про виконання плану роботи на I квартал 2021 року структурними підрозділами Лисичанської міської ВЦА.

Підготовлено технічні обґрунтування для проведення тендерних процедур для підписання угод на висвітлення діяльності Лисичанської міської ВЦА у друкованих ЗМІ та на доставку квіткової продукції.

З метою поширення офіційної інформації про соціально-економічне, суспільно-політичне і культурне життя Лисичанської об’єднаної територіальної громади співробітниками Відділу протягом звітного періоду підготовано 6 листів-заявок на висвітлення діяльності Лисичанської міської ВЦА.
З метою оперативного інформування мешканців міста і регіону протягом квітня-червня 2021 року фахівцями Відділу регулярно готувалися інформаційні матеріали про роботу Лисичанської міської ВЦА, про культурно-масові і спортивні міські заходи тощо. Відповідні матеріали оперативно публікувались на офіційному вебсайті Лисичанської міської ВЦА. Так, за звітній період на сторінках сайту розміщено 570 інформаційних матеріалів. 
Триває робота по виконанню Закону України «Про доступ до публічної інформації». Зокрема, у встановлені розпорядниками строки здійснюється регулярне оновлення розділу «Відкриті дані», в якому зібрані набори даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних відповідно до Постанови КМУ від 21.10.2015 №835 (зі змінами). Станом на 01.07.2021 у розділі «Відкриті дані» опубліковано 135 наборів даних, які містять 1062 документи.
Також з метою удосконалення роботи у цьому напрямку, протягом звітного періоду відповідальним за оприлюднення та оновлення наборів даних у формі відкритих даних надавались індивідуальні консультації.

З метою виконання Закону України «Про очищення влади» на сайті постійно оновлюється розділ «Очищення влади». За звітний період опубліковано 24 документи у зв’язку з кадровими змінами у Лисичанській міській ВЦА.
Окрім того, у березні-квітні оновлено сторінки 26 нових створених структурних підрозділів Лисичанської міської ВЦА та щоденно вносяться необхідні зміни в різні розділи і категорії сайту.
У розділі «Лисичанська міська ВЦА» регулярно оновлюються категорії «Розпорядження керівника» та «Проєкти розпоряджень». В цілому, в цих категоріях за квітень – червень 2021 року опубліковано 424 документи.
Систематично оновлюються розділи: «Анонс подій», «Новини», «Мешканцям міста», «Бюджет», «Фотогалерея». За звітній період 2021 року понад 970 фото було розміщено у новинних інформаційних матеріалах.
За квітень-червень 2021 року у розділі «Відеогалерея» було розміщено 3 відеоролики.

Триває робота з обліку даних про зареєстровані міські організації політичних партій, громадські організації і релігійні організації. Регулярно оновлюються розділи «Політичні партії», «Громадські організації», «Релігійні організації».
Станом на 01.07.2021 у Лисичанську зареєстровано:
— 96 міських осередків політичних партій;
— 160 громадських організації;
— 34 релігійні організації.

Також протягом звітного періоду фахівці Відділу брали участь в організації та проведенні загальних зборів мешканців вулиці з обрання складу вуличного комітету. Так, вибори відбулись на 27 вулицях міста.
Співробітниками відділу проведена організаційна робота щодо забезпечення участі керівників вуличних комітетів у робочий нараді з керівництвом Лисичанського відділу поліції з питань щодо профілактики скоєння шахрайств на території Лисичанської громади.
За підсумками наданих співробітниками Відділу консультацій, керівниками вуличних комітетів міста видано 430 довідок та 19 побутових характеристик.

Протягом звітного періоду 2021 року фахівцями Відділу здійснювався щоденний моніторинг публікацій про Лисичанськ, розміщених в друкованих і електронних ЗМІ. Підготовано 13 тематичних огляди про Лисичанськ, в яких використано 315 новинних матеріалів, з яких 2 — з прямим посиланням на Відділ та сайт Лисичанської міської ВЦА.

Для оперативного інформування Департаменту масових комунікацій ЛОДА про суспільно-політичну ситуацію в місті співробітниками Відділу підготовано 12 щотижневих довідок.

За квітень-червень 2021 року до відділу надійшло 450 документів, на 38 з яких підготовано відповіді, з них 3 — на запит про публічну інформацію, 2 – щоквартальних звіти. Також підготовано 45 внутрішніх вихідних документів. Окрім того, 9 документів знаходяться на довгостроковому контролі.
Всього за звітний період спеціалістами відділу підготовано 19 проєктів розпоряджень керівника Лисичанської міської ВЦА.
Оновлено реєстр 47 міських комісій, робочих груп та координаційних рад на підставі прийнятих розпоряджень керівника Лисичанської міської ВЦА.

Протягом звітного періоду співробітники Відділу підготували 18 привітань до святкових дат, з яких 5 було опубліковано на сторінках регіональної суспільно-політичної газети «Новий путь» та 3 промови до державних свят для керівництва міста. Розробили макет вітальної листівки до Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.
Також впродовж II кварталу 2021 року підготовлено відповідні документи для нагородження відзнаками Лисичанської міської ВЦА 43 особам (29 - Листів подяк, 6 - Грамот та 8 - Почесних грамот) та оформлено документи на нагородження 4 осіб  медалями «За заслуги перед містом» та 1 особу нагрудним знаком «Знак Пошани».
Проведено роботу щодо методичного забезпечення порядку нагородження відзнаками ООС та направлено на ім’я голови ОДА подання  щодо нагородження посадових осіб Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації з нагоди 30-ї річниці Незалежності України відзнакою Командувача об’єднаних сил.

Окрім того, співробітники Відділу відвідали 31 обласний і загальноміський захід та 22 — засідання міських комісій та координаційних рад, за підсумками яких підготували інформаційні повідомлення.
Також співробітники Відділу взяли участь в організації та проведенні наступних загальноміських заходів:
- покладання квітів до 35-х роковин Чорнобильської трагедії;
- покладання квітів до Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (14 меморіальних комплексів, братських могил, пам’ятників);
- доставці 12 ветеранам Другої світової війни продуктових наборів;
- урочисто-траурної ходи та покладання квітів до Дня скорботи та вшанування пам’яті жертв війни в Україні.
- зустрічей заступника керівника з громадськістю та журналістами, з фахівцем USAІD щодо розробки проєкту єдиного міського інформаційно-пошукового порталу «Лисичанськ - SmartCity».
- підписання меморандуму про співробітництво між Лисичанською міською ВЦА та Відокремленим підрозділом Фонду «Terre des hommes» в Україні;
- участі делегації Лисичанської територіальної громади в урочистих заходах з нагоди Дня Конституції у м. Сєвєродонецьк.
На контролі питання підготовки та проведення заходів з нагоди 7-ї річниці визволення м. Лисичанська від незаконних збройних формувань.

[bookmark: _GoBack]З метою набуття нових знать та підвищення обізнаності співробітники Відділу взяли участь у роботі 5 семінарів за підтримки Міжнародних громадських організацій і ОДА, а саме:
- протягом квітня – участь в онлайн тренінгах «Жінки в органах місцевого самоврядування» (USAID);
- 5-6.04.2021 – участь у дводенному тренінгу  «Залучення громадян в процес прийняття рішень. Побудова діалогу між громадою та ОМС» (м. Сєвєродонецьк, ГО «Подільська агенція регіонального розвитку», ПРООН);
- 27.05.2021 – участь в інформаційній сесії «Органи місцевого самоврядування і медіа: налагодження продуктивного діалогу» (онлайн) (Луганська РО Програми «U-LEAD з Європою»);
- 3-4.06.2021 – участь у професійному семінарі-тренінзі для відповідальних за взаємодію з громадськістю в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо комунікації реформ та практичної роботи зі ЗМІ (USAID, м. Сєвєродонецьк);
- 24.06.2021 -  участь у засіданні Смарт Сіті клубу (онлайн).
У червні спеціалісти відділу пройшли національне тестування Цифрограм.

Щотижнево проходять онлайн обговорення технічних завдань проєкту «Створення єдиного міського інформаційно-пошукового порталу «Лисичанськ – SmartCity».
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