Про роботу служби у справах дітей 

Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації за 2021 рік

Робота служби у справах дітей Лисичанської міської військово-цивільної адміністрації спрямована на реалізацію державної політики з питань захисту прав дітей, запобігання дитячій бездоглядності, захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на профілактику правопорушень серед дітей, на виконання Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини». 

На первинному обліку в службі перебуває 307 дитина, з них: 85 дітей-сиріт, 222 дітей, позбавлених батьківського піклування. Із зазначених категорій в сім’ях опікунів, піклувальників виховується – 174 дитини, на вихованні в дитячих будинках сімейного типу – 59 дітей, виховуються в прийомних сім’ях – 16 дітей, в інтернатних закладах на повному державному забезпеченні перебуває 4 дитини, у закладах професійно-технічної освіти – 4 дитини, у вищих навчальних закладах – 2 дітей. 
Пріоритетною формою влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування є усиновлення. Протягом 2021 року періоду усиновлено 3 дітей. Постійно ведеться просвітницька робота з популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом 2021 року під опіку чи піклування влаштовано – 17 дітей, у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу – 37 дітей.
З метою забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей працює Комісія з питань захисту прав дитини. Протягом 2021 року проведено 11 засідань комісії. 
Підготовлено 111 проектів розпоряджень керівника військово-цивільної адміністрації міста Лисичанська Луганської області стосовно соціального захисту дітей. 
2 тисячам 756 дітям надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
Службою у справах дітей спільно з ювенальною превенцією сектору превенції відділу поліції № 3 Сєвєродонецького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Луганській області проводяться профілактичні рейди з метою запобігання негативним проявам серед неповнолітніх, у т.ч. пияцтва, наркоманії, дитячої бездоглядності та безпритульності, виявлення дітей, які жебракують, вчиняють правопорушення або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, за поточний рік проведено 36 рейдів, відвідано 74 сім’ї.

Службою у справах дітей приймаються повідомлення від громадян, адміністрацій навчальних заходів, дитячої лікарні, поліції щодо неналежного виконання громадянами батьківських обов’язків, дані повідомлення перевіряються, у разі необхідності викликаються батьки для профілактичної бесіди, направляються клопотання про притягнення їх до адміністративної відповідальності за ст. 184 КУпАП, так за поточний рік направлено до відділу поліції № 3 Сєвєродонецького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Луганській області 12 клопотань.

З метою захисту прав та інтересів дітей працівники служби, протягом звітного періоду, взяли участь у розгляді 117 судових справ. 
Рішенням Лисичанського міського суду 24 громадян позбавлені батьківських прав відносно 27 дітей.

У 2021 році за рахунок субвенції 2020 року з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа» було придбано 7 квартир за рахунок грошової компенсації.
Відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру» служба у справах дітей розглядає повідомлення від КНП ЛОР «Луганська обласна дитяча клінічна лікарня» щодо нещасних випадків невиробничого характеру, які сталися з дітьми. Розпорядженням керівника Лисичанської міської ВЦА створюється комісія для розслідування нещасних випадків невиробничого характеру, до складу якої входять представники служби у справах дітей, управління освіти, управління юридичного та кадрового забезпечення, відділу охорони здоров’я. За 2021 рік надійшло 97 повідомлень, кожне повідомлення розглянуто, з’ясовані обставини випадку та складено відповідні акти, батькам надані рекомендації.
У місті функціонує КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей». З 2014 року Центр соціально-психологічної реабілітації дітей це єдиний в Луганській області заклад соціального захисту, що створений для тривалого (стаціонарного) перебування дітей віком від 3 до 18 років, які опинились у складних життєвих обставинах, надання їм комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, правової та інших видів допомоги. Даний заклад здійснює соціальний захист дітей та сімей з дітьми, забезпечує утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в умовах наближених до сімейних, сприяє соціальній інтеграції та реінтеграції дітей до біологічної сім’ї, влаштуванню дітей на сімейні форми виховання, соціальній адаптації дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у суспільстві.
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