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 № 23/397
м. Лисичанськ
Про звернення депутатів 

Лисичанської міської ради 

Розглянувши звернення трудового колективу ПАТ “Лисичанський склозавод “Пролетарій”, керуючись ст.ст. 7, 13, 142 Конституції України, враховуючи інтереси територіальної громади міста Лисичанськ, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Лисичанської міської ради (додається). 

2. Направити звернення депутатів Лисичанської міської ради Голові Верховної Ради України Литвину В.М., Народному депутату України, Голові фракції Партії регіонів Єфремову О.С., Прем’єр – міністру України Азарову М.Я., Першому віце-прем'єр-міністрові – Міністру економічного розвитку і торгівлі України Клюєву А.П., Міністрові енергетики і вугільної промисловості України Бойко Ю.А., Голові правління НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ» Бакуліну Є.М., Голові Служби Безпеки України Хорошковсь-кому В.І., Генеральному директору Державної адміністрації залізничного транспорту України Козаку В.В.

Міський голова






С.В.Дунаєв
Звернення депутатів Лисичанської міської ради
Ми, депутати Лисичанської міської ради, розглянувши звернення трудового колективу ПАТ “Лисичанський склозавод “Пролетарій”, звертаємося до Вас з останньою надією на термінову допомогу у припиненні процесу фактичного знищення підприємства, масового звільнення тисяч працівників та занепаду всього міста Лисичанська.


Основним видом діяльності підприємства є виробництво скла листового. 
Занепокоєні станом справ, депутати Лисичанської міської ради неодноразово направляли звернення до керівників вищих державних органів з проханням захистити ПАТ «Лисичанський склозавод «Пролетарій» як єдиного національного товаровиробника скла листового.

На жаль, ситуація, яка склалася навколо підприємства, вимагає від нас прийняття термінових заходів.

Так, в останній тиждень посадові особи НАК «Нафтогаз України» та газотранспортних організацій відмовилися від підписання актів прийому-передачі газу за листопад 2011 року. 22 грудня 2011 року, керівник підприємства отримав телефонне попередження про припинення газоспоживання. Цього ж дня, пізно ввечері, після закінчення робочого часу, до підприємства прибули працівники Лисичанського УЕГХ з метою примусового припинення газоспоживання та зупинки виробництва.

Дійсно, підприємство знаходиться у вкрай тяжкому фінансовому стані, яке пов’язано із кризовими явищами в економіці України, значним скороченням будівництва та попиту на продукцію підприємства, різким збільшенням вартості природного газу, бажанням світових корпорацій знищити виробництво скла на Україні шляхом демпінгового імпорту скла із РФ, Республіки Білорусь, Туреччини, Польщі, Болгарії.


Значні складнощі у реалізації продукції підприємства також створює невиконання Укрзалізницею плану перевезень. Так, останні місяці Укрзалізниця взагалі не підтверджує заявок на перевезення, не подає вагони, що приводить до зриву поставок.


Тривалий час зберігається заборгованість Державного бюджету України з податку на додану вартість та податку на прибуток в розмірі 17 млн грн., що зменшує обігові кошти підприємства.


Як більшість підприємств України ПАТ “Лисичанський склозавод “Пролетарій” уважно відслідковує ситуацію на ринку закупівлі природного газу із РФ. При цьому ми впевнені, що заяви Уряду щодо зменшення вартості природного газу для суб’єктів господарської діяльності будуть втілені в життя, як максимум, з січня 2012 року.


В свою чергу, відповідно до законодавства, угод Світової організації торгівлі, демпінг (тобто продаж в країну імпорту значно нижче, ніж продаж в країні експорту) є грубим порушенням міжнародного законодавства, угод Світової організації торгівлі.


Як вже повідомлялось громаді, за зверненням адміністрації підприємства рішенням Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі від 01.04.2011 року порушено антидемпінгове розслідування щодо імпорту в Україну листового флоат-скла походженням із Російської Федерації, Республіки Болгарія, Республіки Польща, Турецької Республіки, Республіки Білорусь (Урядовий кур’єр №76 від 27.04.2001 року).

Безпосередньо проведення розслідування доручено Міністерству економічного розвитку і торгівлі України.

В ході тривалого розслідування підприємством проведено значну роботу з надання доказів щодо факту демпінгового імпорту та нанесенню цим істотної шкоди ПАТ «Лисичанський склозавод «Пролетарій».

30.10.2011 року  Міністерством економічного розвитку і торгівлі України було організовано проведення слухань, в яких взяли участь працівники Міністерства, представники МЗС та Посольства Республіки Білорусь в Україні, Міністерства економіки та Посольства Республіки Польща, Представництва Європейського Союзу в Україні, Посольства Турецької Республіки, Міністерства економіки, енергетики та туризму Республіки Болгарія, Торгового представництва Російської Федерації в Україні, представники компаній Saint-Gobain Polska Sp.Z.o.o., Euroglas Polska Sp.Z.o.o., ТОВ «Гардиан стєкло Рязань», ТОВ «Гласс ЛТД», Trakya Glass Bulgaria EAD, Trakya Cam Sanayii A.S., ВАТ «Гомельстекло».

Однак, до теперішнього часу рішень за результатами розслідування не прийнято. Іноземний капітал, відчуваючи свою силу, нарощує імпорт скла, збільшує демпінгову маржу. Стан підприємства досяг критичної межі. Переповнені склади, відсутність обігових коштів не дають можливості закуповувати сировину. Виробництво працює майже «з коліс».

Саме тому ми сподіваємось, що рішення Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі буде прийнято в найближчий час.

Таким чином, зменшення вартості газу, введення антидемпінгових заходів, погашення заборгованості бюджету та налагодження роботи Укрзалізниці надасть підприємству цілком очевидну можливість вийти з цінової кризи, відновити свою частку ринку України, відвантажити споживачам 2,7 млн кв.м. скла на суму понад 120 млн грн, яке вже накопичено на складах, реалізовувати також щомісячний плановий обсяг виробництва в кількості 2,2 млн кв.м. скла, сплачувати поточне газоспоживання та заборгованість.

На даний час, з початку грудня 2011 року, з метою зниження споживання газу на підприємстві зменшено виробництво скла до максимально можливого технічного рівня - з 2,2 млн кв.м. скла до 1,8 млн кв. м. скла (на місяць), що дозволило зменшити газоспоживання на 10%. 

Підприємством проводяться й інші заходи для стабілізації ситуації до вирішення питань вартості газу та демпінгового імпорту (залучення додаткових кредитних ресурсів, інвестиційних коштів, перенесення строків сплати процентів за раніше отриманими кредитами та інше).

Як нам відомо, органами Державної митної служби України на даний час проводяться низка заходів щодо перешкоджання контрабанді скла листового. Проводяться перевірки, виявляються незаконні схеми ввезення скла, наслідком яких є шкода як Державному бюджету України, так і національному товаровиробнику.

На ПАТ «Лисичанський склозавод «Пролетарій» працює близько 3500 чоловік. На балансі знаходяться заклади спорту, відпочинку, дитячій оздоровчий табір.


Процес скловаріння є безперервним. В разі припинення газопостачання відбудеться зупинка скловарних печей, затвердіння скломаси в середині печей, їх повна фізична руйнація. Саме це відбулося в 2003 році на ВАТ «Лисичанський склозавод». Тільки завдяки втручанню в ситуацію ПАТ «Лисичанський склозавод «Пролетарій» вдалося зберегти цей промисловий майданчик від повного пограбування, знищення, а мікрорайон Скляного – від повного занепаду. До речі, з аналогічних причин за пострадянські часи загинули Львівський склозавод, склозаводи м.Костянтинівка. ПАТ «Лисичанський склозавод «Пролетарій» єдиний склозавод, якому вдавалося до останніх часів здійснювати виробництво скла та розвивати свої потужності. 

Враховуючи фінансовий стан підприємства, відновлення виробництва (сотні мільйонів гривень) буде неможливим. Наслідком таких подій буде звільнення 3000 тисяч працівників, залишення без засобів до існування понад 10000 членів сімей скловарів, загострення криміногенної обстановки, соціальний вибух, екологічна та техногенна катастрофа, «провал» місцевого бюджету та інше.   

Втрата єдиних в Україні скловарів надовго залишить Україну без фахівців в даній справі. 


Знищення єдиного виробника стратегічної для будівельної галузі продукції поставить в повну залежність національну економічну безпеку країни від іноземного капіталу.


На підставі вищенаведеного, керівництво підприємства та трудовий колектив просить терміново скликати позачергову сесію Лисичанської міської ради, повідомити громаду м.Лисичанська про ситуацію навколо ПАТ «Лисичанський склозавод «Пролетарій» та звернутися до НАК «Нафтогаз України», відповідних державних органів з вимогою термінового врегулювання ситуації, захисту національного товаровиробника, збереження. Рахунок йде на години.

На підставі вищевикладеного  ПЕРЕКОНЛИВО ПРОСИМО:

· захистити інтереси вітчизняного товаровиробника; 

· вжити невідкладних заходів щодо врегулювання ситуації, яка склалася на єдиному в Україні виробнику скла листового ПАТ «Лисичанський склозавод «Пролетарій»;
· негайно запровадити заходи щодо припинення завдання шкоди національним інтересам держави.
Прийнято на XXIII сесії 
Лисичанської міської  ради 
шостого скликання
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