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ЛИСИЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА
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    № 226
м. Лисичанськ
                                                                                                                                                                                   Про Програму зайнятості 

населення міста Лисичанська

на період до 2017 року

Заслухавши  інформацію заступника начальника управління праці та соціального захисту населення–начальника відділу праці Яковлєвої В.В. «Про Програму зайнятості населення міста Лисичанська на період до 2017 року» та розглянувши проект даної програми виконавчий комітет відмічає наступне.

Програма зайнятості населення міста Лисичанська на період до 2017 року (далі – Програма) розроблена з метою забезпечення реалізації основних напрямів державної політики зайнятості на території міста та сприяння зайнятості населення, з урахуванням положень Програми сприяння зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць на період до 2017 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2012 р. №1008, та на виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 11.02.2013р.  №50 “Про розроблення проектів територіальних (місцевих) програм зайнятості населення на період до 2017 року”, розпорядження міського голови від 21.03.2013р. №89 «Про створення робочої групи з розроблення проекту Програми сприяння зайнятості населення міста Лисичанська на період до 2017 року».

У Програмі проаналізовано стан соціально-економічного розвитку міста, в тому числі ринку праці в 2012 році та перспективи на період до 2017 року, враховано динаміку процесів, що відбуваються на ринку праці міста.

Так, банкрутство або ліквідація основної частини містоутворюючих підприємств Лисичанська (ВАТ «Лисичанська сода», ДП «Лисичанська ТЕЦ», ДП «Лисичанський холодокомбінат» та інших), зниження потреби працюючих підприємств в кадрах внаслідок погіршення економічного становища та проблем із збутом продукції, зупинення виробництва нафтопродуктів з березня 2012 року на ПРАТ «ЛИНІК» та скорочення виробництва на ПАТ «Лисичанський склозавод «Пролетарій» - найкрупнішого замовника кадрів, негативно вплинуло на стан ринку праці.

Протягом січня - квітня 2013 року на обліку в Лисичанському міському центрі зайнятості перебувало 2778 осіб, з них 2502 мали статус безробітного. Натомість вакансій у звітному періоді налічувалось 465 (або на 20% менше, ніж в 2012 році), а кількість роботодавців, що мали вакансії – 113 (тобто кількість підприємств, що мають вакансії, знизилась на 21%).

За прогнозними даними зростання чисельності вивільнених осіб продовжиться: вже в 2013 році підприємствами, установами, організаціями надані звіти про заплановане  вивільнення 2682 осіб. З них станом на 01.05.2013 р. вже вивільнено 786 особи. Зокрема, ПАТ «Лисичанський склозавод «Пролетарій» заплановано до скорочення у 2013 році 2120 працівників, фактично скорочено 725 осіб.
Але, модернізація виробничих ліній та залучення інвестицій в розвиток ПАТ «Лисичанський склозавод «Пролетарій» протягом 2013 року, дає надію  на поліпшення ситуації, в тому числі прогнозується працевлаштування на робочі місця ПАТ «Лисичанський склозавод «Пролетарій» в 2014 році 700 осіб. 
Програма передбачає заходи щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення до 2017 року, які зорієнтовані на організацію професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних громадян, створення умов для самозайнятості населення та розвитку підприємницької діяльності громадян, посилення мотивації економічно активного населення до легальної продуктивної зайнятості, сприяння зайнятості громадян, які недостатньо конкурентноспроможні на ринку праці. 
Враховуючи вищевикладене, керуючись  пп. 1 п. «б» ч.1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 18 Закону України «Про зайнятість населення», виконавчий комітет Лисичанської міської ради 
В И Р І Ш И В: 

1. Інформацію заступника начальника управління праці та соціального захисту населення–начальника відділу праці Яковлєвої В.В. «Про Програму зайнятості населення міста Лисичанська на період до 2017 року» прийняти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення винести Програму зайнятості населення міста Лисичанська на період до 2017 року  на розгляд  та затвердження Лисичанської міської ради на черговому засіданні сесії міської ради.

3. Відділу з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю та засобами масової інформації дане рішення розмістити на офіційному веб-сайті Лисичанської міської ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Головньова М.С.
Секретар міської ради





    М.Л. Власов
