Сообщение об обнародовании проекта регуляторного акта 
«Порядок привлечения, расчета размера и использования средств паевого участия в развитии инженерно – транспортной и социальной инфраструктуры города Лисичанска» 

В соответствии со ст.9,13,35 Закона Украины «О принципах государственной регуляторной политики в сфере хозяйственной деятельности» с целью публичного общественного обсуждения, совершенствования проекта решения, учета интересов субъектов хозяйствования и общественности 09.11.2011 г. на официальном сайте Лисичанского  городского совета (http://lis.gov.ua) в разделе «Регуляторная политика» - «Проекты регуляторных актов» будет обнародован проект  регуляторного акта «Порядок привлечения, расчета размера и использования средств паевого участия в развитии инженерно – транспортной и социальной инфраструктуры города Лисичанска» и анализ его регуляторного влияния.

Проект регуляторного акта подготовлен с целью создания и развития инженерно – транспортной и социальной инфраструктуры города, а также для приведения собственных регуляторных актов в соответствие с требованиями действующего законодательства. 
С полным текстом проекта решения и анализом его регуляторного влияния можно также ознакомиться у разработчика регуляторного акта - в управлении архитектуры и градостроительства Лисичанского городского совета ежедневно с 8.00 до 17.00, пятница – с 8.00 до 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00), кроме субботы и воскресенья. Контактный телефон: 7-33-88,7-30-24.
Просим всех заинтересованных лиц предложения и замечания к указанному документу направлять в письменном виде на протяжении 30 дней с момента опубликования проекта регуляторного акта по адресу : 93100, г. Лисичанск, ул. Северодонецкая, 62, каб. 30.
