Выпуск 11
Управленческое консультирование для малого и среднего бизнеса в вопросах и ответах
Рубрику ведет управляющий партнер, бизнес-тренер Центра управленческих технологий «ЮВАС» Сергей Герич, (095) 360-71-21
32. Вопрос: Для украинского малого бизнеса стратегия развития, изложенная на бумаге, является скорее исключением, чем правилом, тем не менее, наш бизнес развивается. Может быть, надо учитывать национальную специфику предпринимательства? 
Ответ:
- Законы управления бизнесом едины, независимо от национальной культуры. Это подтверждено многолетней практикой бизнеса в различных странах. Нет нужды создавать свой «уникальный» вариант менеджмента. Разговоры о местной специфике это просто отмазка, чтобы оправдать свои хилые результаты и неумение показать мировой класс управления бизнесом. 

Давайте попробуем сравнить эффективность нашего и немецкого, шведского или любого другого работника с «запада», а потом сравним нашего и «их» директора. Если устроить соревнование, например, по копанию траншей, то, наверное, наш отдельно взятый рабочий  сработает не хуже. А вот если сравнить эффективность наших и их предприятий, то получится большая разница. Если прикинуть, сколько это будет на одного работающего, то окажется, что их работнику нужно работать всего 3-4 дня, чтобы сделать то, что наш делает за целый рабочий месяц. Но сами рядовые работники не очень отличаются. Откуда же такая разница? Похоже, что очень отличается качество управления предприятиями. Наши директора не умеют организовать выпуск первоклассных товаров и услуг при низкой себестоимости. Многие из них «просто управляют», не задумываясь о результате. Вот и приходится такому бизнесу выживать лишь благодаря  дешевым ресурсам, дешевой рабочей силе. 
33. Вопрос: Допустим, мы решили создать эффективную организацию, базируясь на опыте современных «западных» бизнесменов. С чего начать?
Ответ:
- Ключевое слово в обсуждаемой теме - эффективность. Его как заклинание повторяют практически все руководители. Почему? Да потому, что это всегда хорошо, модно и красиво. Дать однозначное определение эффективности пока не в силах даже менеджмент, как наука об управлении. Тем не менее, каждый руководитель (и не только руководитель), интуитивно знает что такое "эффективная организация". Руководствуясь этим знанием, руководитель решает, что правильно и хорошо в его организации, а что следует изменить или вообще выбросить.
Представление об эффективной организации направляет действия менеджера. Если с ним при желании могут познакомиться работники предприятия, то возрастает вероятность их согласованных, целенаправленных действий внутри организации. Вы можете спорить и не соглашаться с чьим-то видением организации, но вы, по крайней мере, знаете, в чем оно состоит. Если же понимание эффективности организации чисто интуитивно, основано на чувствах, инстинктах, божественных откровениях, то понять чего хочет руководитель будет очень непросто, если не невозможно.
Эффективность выражается в достижении каких-то целей организации. Если компания эффективна, то ее успех обусловлен тем, насколько успешно она достигает своих целей, а не тем, как «легли карты», «расположились звезды на небе»  или, как благоволят к организации влиятельные лица. 
 Эффективности очень сильно зависит от целей, носителями которых является не сама компания, а люди, которые определяют эти цели. Владельцы фирмы ставят перед своей организацией  совершенно иные цели, чем сотрудники фирмы, и эти цели не всегда совпадают. 
Достижение целей как критерий очень хорошо отражает управляемость, предсказуемость организации. Если все получается, так как планировали, то это означает, что фирма, предприятие, подразделение эффективны, то есть действуют так, как от них требуется. Если цели достигнуты, значит, организация эффективна, или в той мере в какой цели организации достигнуты, в той мере организация эффективна.
Самая большая проблема в создании эффективной фирмы или бизнеса - это наличие у организации системы целей, которые бы были подробно расписаны и формализованы. И что не менее важно цели должны быть не бумажными, а реальными, то есть организация должна хотя бы пытаться достичь их.
34. Вопрос: С чего же все-таки начинается эффективная организация?
Ответ:
-  Эффективная организация начинается с эффективного управления, эффективного менеджмента. Это такой тип управления фирмой, который позволяет быстро адаптироваться к постоянно меняющейся бизнес-среде, который создает вам постоянные конкурентные преимущества.

Надо не забывать, что менеджментов, собственно, два. Это менеджмент организации и менеджмент ресурсов. Сегодня на первое место выходит менеджмент организации – это основа эффективного менеджмента. Эффективность современной организации зависит не от управления ресурсами, а от управления способами использования ресурсами. Впрочем, это тема отдельного разговора.












